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Príhovor

 Milí priatelia,

 máte pred sebou informačno-spomienkový bulletin, ktorý sme pripravili pri 
príležitosti 50. výročia JSŠ, SVŠ a GYMNÁZIA a 56. výročia existencie gymnaziálnych 
tried v Bánovciach nad Bebravou.

 Cieľom tejto publikácie je zmapovať a zprehľadniť vývoj gymnaziálneho štúdia 
v Bánovciach nad Bebravou, ako aj zaznamenať všetkých absolventov, pedagogických 
i nepedagogických pracovníkov školy počas jej celej histórie. Neviem, do akej miery 
sa nám to podarilo, lebo materiály z rokov 1947 až 1956 sú značne neúplné. Budeme 
vďační za každú pripomienku a veríme, že úsilie ďaľších autorov nových bulletinov  úplne 
odstráni nedostatky, ktoré sa nám nepodarilo objasniť.

 Jeden z najväčších pedagógov J.A. Komenský chápal svet ako školu života a život 
ako ustavičný proces vzdelávania sa.

 Gymnáziá sú stredné školy, ktoré umožňujú svojim absolventom získať úplné 
všeobecné stredoškolské vzdelanie ukončené maturitnou skúškou. Sú to školy veľmi 
náročné. Medzi prvoradé ciele nášho gymnázia patrí príprava študentov na vysoké 
školy. Snahou celého nášho pedagogického zboru je, aby sme výchovu a vzdelávanie 
uskutočňovali v duchu vedeckého poznania a v súlade so zásadami vlastenectva, 
humanity a demokracie. Chceme všetkým našim študentom sprostredkovať čo najširšie 
vedomosti a zručnosti vo všetkých predmetoch. Môžem s istotou prehlásiť, že celý terajší 
kolektív školy chce a bude robiť všetko pre to, aby sme naďalej zveľaďovali dobrú povesť 
našej školy, ktorá jej históriou právom náleží.

 Verím, že problémy s ktorými neustále zápasíme sa nám v krátkej budúcností 
podarí odstrániť. Stále pretrvávajú priestorové problémy. Škola je v dvoch budovách 
vzdialených od seba asi kilometer. Nemáme vlastnú telocvičňu ani jedáleň. Od budúceho 
školského roku je pripravené určité riešenie tohto problému, ktoré ale bez pomoci TSK 
a MsÚ sa nebude dať zrealizovať. Dúfam, že ďaľších 50 rokov histórie sa bude písať 
v nových, lepších priestorových podmienkach.

 Na záver by som chcel poďakovať všetkým pracovníkom školy, bývalým i súčasným, 
za všetku výchovno-vzdelávaciu činnosť, za ich obetavosť a lásku, ktorú venovali svojim 
študentom.

 Predsatviteľom zriaďovateľa, obvodného úradu, mesta, podnikov a podnikateľov 
chcem poďakovať za pomoc škole v jej neľahkej práci počas jej celej histórie.

 Moje poďakovanie patrí vo veľkej miere aj rodičm našich študentov, ktorí 
v spolupráci so školu pomáhajú zabezpečovať a riešiť dennodenné problémy s ktorými 
škola zápasí. 

 Všetkým našim bývalým absolventom a aj súčasným študentom chcem poďakovať 
za ich prácu, ktorou vytvorili a stále zvyšujú dobrú povesť Gymnázia v Bánovciach nad 
Bebravou.

 Mgr. Vladimír Hudák
 riaditeľ školy
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Z dejín školstva v Bánovciach nad Bebravou

 V údolí riečky Bebrava, na úpätí Strážovských hôr leží mesto Bánovce nad 
Bebravou. Prvá písomná zmienka o meste pochádza z roku 1232. Je ňou darovacia 
listina uhorského kráľa Ondreja II. Hodslavovi. Mestské výsady dostali Bánovce 
v roku 1376. História mesta je spojená s veľkou husitskou výpravou na Slovensko 
v rokoch 1431-1433 a tiež s inváziou Turkov v roku 1633. V 17. až 19. storočí nastal 
veľký rozmach remesiel, hlavne obuvníctva, súkenníctva, stolárstva, klobučníctva, 
zámočníctva, mäsiarstva a tkáčstva.

 Významnú úlohu v dejinách mesta zohráva školstvo. Začiatky školstva 
v Bánovciach nad Bebravou a na okolí sú dosiaľ málo preskúmané a nejasné.

 Na rozvoj školstva vplývalo v našom prostredí v 16. storočí postupné šírenie 
myšlienkových prúdov nemeckej reformácie ako prirodzený následok styku našej 
oblasti s centrami reformácie, resp. jej šíriteľmi. Podporovala nový význam zbožnosti, 
kresťanského života, cesty k spaseniu a zároveň riešila i spoločenské problémy, najmä 
tie, ktoré vznikli na začiatku novoveku. Musela sa vyrovnať so vzťahom človeka 
k štátu a moci, vzdelaniu, vede a k iným aktuálnym problémom.

 S reformáciou bezprostredne súvisí v Bánovskej kotline vznik tamojšieho 
stredného školstva. V roku 1527 sa tu prvý raz stretávame so strednou školou, 
vystupujúcou pod názvom gymnázium alebo akadémia. Pravdepodobne išlo o nižší 
typ mestského gymnázia, neskôr v 17. storočí povýšeného na plne organizované 
gymnázium. K dôkazom o existencii gymnázia patril epitaf, ktorý dala osadiť 
bánovská študujúca mládež na stenu kostola sv. Mikuláša nad mestom svojmu 
spolužiakovi Tobiášovi Baticiovi, ktorý zomrel 29. 2. 1527.

 Na čele školy stál rektor, ktorý mal zvyčajne titul magister. Podriadený mu bol 
konrektor, príp. kolega – pomocný učiteľ. Pri vyučovaní niekedy vypomáhal mestský 
farár alebo kantor.

Budova kaštie3⁄4a 
v ktorom bolo 

zriadené gymnázium
(16. storoèie)
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 Na vydržiavaní školy sa hospodársky zúčastňovalo Trenčianske, neskôr 
Bánovské panstvo a poddanské mesto Bánovce. Pre 16. storočie nemáme však 
o tom k dispozícii podrobnejšie údaje. Časom, keď škola upadla, vydala 1. 9. 1609 
Katarína Pálfiová, manželka Štefana Ilešháziho, pre školu fundačnú listinu, aby tak 
splnila jeho zámer, čo považovali niektorí autori (Korabinský, Horňanský) za začiatok 
školy vôbec. Fundačnú listinu možno pokladať za informáciu o plne organizovanom 
gymnáziu.

 Obraz o živote žiakov a učiteľov bánovského gymnázia vystihuje školský 
poriadok, ktorý vydala fundátorka školy súbežne s fundáciou. Prvý článok 
zdôrazňoval úctu žiakov k svojim učiteľom. Žiaci ich mali pokladať za svojich 
druhých rodičov a podľa kresťanských prikázaní si ich mali vážiť a ctiť. Iný článok 
školského poriadku kládol dôraz na povinnú účasť žiakov na vyučovaní. Nemali ho 
zameškať, ním opovrhovať, čo sa pokladalo za urážku vied. Pri vyučovaní latinských 
autorov sa kládol dôraz na rozumovú výchovu. Žiaci nemali prijímať učivo pasívne, 
s ľahostajnosťou, ale mali rozmýšľať, čo im učiteľ prednáša. Aby si dobre osvojili 
písomné ovládanie latinčiny ako vyučujúceho jazyka, mali povinnosť pripraviť si 
každý ôsmy deň písomnú úlohu. V prípade nesplnenia úlohy boli potrestaní. Dôraz 
sa kládol na náboženský život žiakov, ktorí boli povinní pravidelne navštevovať 
nedeľné a sviatočné bohoslužby.

 Študijný poriadok pamätal aj na riešenie žiackych sporov a zakazoval žiakom 
riešiť ich päsťou. Primeraným spôsobom ich mal vyriešiť rektor školy alebo iný  
zodpovedný učiteľ. Školský poriadok zaväzoval žiakov k tomu, aby sa nedopúšťali 
opilstva, netúlali sa v noci a voči obyvateľom mesta mali byť úctiví. Príkladným 
životom mali žiť aj učitelia, nemali sa oddávať nočným potulkám a pitkám.

 Vydržovateľom školy veľmi záležalo na dobrej úrovni školy a na tom, aby ju 
viedli vzdelaní pedagógovia. Spravidla išlo o odchovancov slávnych nemeckých 
univerzít.

 Za prvého známeho rektora školy vôbec sa pokladá Samuel Hieronymiades, 
rodák z turčianskych Mošoviec. V Bánovciach pôsobil až do roku 1554. Pred rokom 
1567 pôsobil v Bánovciach ako rektor Mikuláš Kolocináš, absolvent wittenberskej 
univerzity. Okolo roku 1567 rektorčil v Bánovciach ďalší odchovanec wittenberskej 
univerzity Jeremiáš Turóczi, v rokoch  1574-1577 Jozef Bastenus z Turca, potom 
Štefan Osvaldi z Rajca, v rokoch 1579-1584 Juraj Balgai (Balgar). Počas jeho 
účinkovania dosiahla škola takú povesť, že ju začali vo veľkej miere vyhľadávať 
chlapci zo vzdialenejších častí Slovenska. Znamenitý matematik Krištof Záhronský, 
rodák z Dubovej pri Brezne, bol na čele školy od roku 1598.

 Bánovská škola prekročila hranice Trenčianskej župy a zaradila sa medzi elitné 
školy na území Slovenska.

 Od tejto doby neexistovalo v Bánovciach stredoškolské štúdium až do roku 
1934. Od 1. 9. 1934 vznikol v meste Rímsko-katolícky mužský učiteľský ústav. V roku 
1942 bola zriadená v meste Štátna roľnícka škola, ktorá tu pôsobila do roku 1949. 

 Po roku 1945 bol Rímsko-katolícky učiteľský ústav poštátnený a premenovaný 
na Štátny učiteľský ústav. Gymnáziá boli poštátnené a ostali naďalej osemročné.
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 Zákonom 95/1948 Zb. bola zrušená dovtedajšia organizácia gymnázií 
a boli pretvorené na štvorročné gymnáziá a učiteľské ústavy premenované 
na „Pedagogické gymnáziá“. Nemali dlhú existenciu. Trvali do roku 1953. V školskom 
roku 1947/48 vznikla pri Štátnom učiteľskom ústave jedna trieda gymnaziálneho 
štúdia, v školskom roku 1948/49 druhá trieda a v školskom roku 1949/50 tretia 
trieda gymnaziálneho štúdia pri Štátnom učiteľskom ústave. V tomto roku Štátny 
pedagogický ústav zaniká a od 1. 9. 1950 ho nahrádza Pedagogické gymnázium, 
ktoré trvalo len jeden rok. Od 1. 9. 1951 bolo zrušené a jeho žiaci odišli študovať 
na školy v Nitre a v Leviciach.

 V školskom roku 1950/51 bolo v Bánovciach 5 tried gymnaziálneho štúdia 
s počtom žiakov 161 na začiatku školského roku. Škola bola v spoločnej budove 
s priemyselnou školou strojníckou, ktorá vznikla v Bánovciach nad Bebravou ako 
nová škola.

1.A 26 žiakov
1.B 25 žiakov
2. 36 žiakov
3. 34 žiakov
4. 40 žiakov

 Riaditeľom školy bol Samuel Horňák a pedagogický zbor tvorili: Albert Šúchal, 
Ján Černák, Vilma Černáková, Elena Kováčová, Pavol Mišina, Július Tolnay, 
Koloman Babilonský a Štefan Chrenko.

 V júni 1951 maturovali prví 39 študenti gymnaziálneho štúdia.

 V školskom roku 1951/52 sa prvý ročník už neotvoril a v gymnaziálnom štúdiu 
boli už len štyri triedy.

2.A 25 žiakov tr. prof. Samuel Horňák
2.B 24 žiakov tr. prof. Július Tolnay
3. 35 žiakov tr. prof. Pavol Mišina
4. 34 žiakov tr. prof. Koloman Babilonský

 Riaditeľom školy bol v tomto roku Ján Miškovic, ktorý prišiel z Gymnázia 
Komárno. Zástupcom riaditeľa bol Samuel Horňák a ďaľšími pedagógmi 
boli páni Babilonský, Mišina a Tolnay. V novembri 1951 prišla do zboru pani 
Anna Hianiková.

 V tomto školskom roku maturovalo 33 žiakov. Školský rok 1952/53 je z historickej 
stránky veľmi zamotaný. Podľa predošlých údajov mali byť na škole dve tretie triedy 
a jedna štvrtá. Ale podľa údajov z pedagogických porád sa na začiatku šk. roka 
vytvorila len jedna tretia trieda s 31 žiakmi a jedna štvrtácka trieda s 32 žiakmi. Podľa 
ústnych údajov ostatní žiaci (tretiaci) sa rozišli do škôl v okolí, lebo škola sa mala zrušiť. 
Zo zboru v tomto školskom roku odišli Koloman Babilonský do Gymnázia v Novom 
Meste nad Váhom, Hianiková a Mišina boli preložení na Vyššiu priemyselnú školu 
strojnícku v Bánovciach a Ján Miškovic sa vrátil do Gymnázia Komárno. Riaditeľkou 
školy sa stala Alžbeta Horňáková a členmi zboru boli Samuel Horňák (zástupca), 
Július Tolnay, Jozef Žatko a externí učitelia Viliam Bencko a Belo Pecháň.
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 V júni 1953 maturovalo na škole 30 žiakov.

 Školský zákon 31/1953 ruší všetky gymnáziá k 30. 6. 1953 a zavádza nový typ 
stredných škôl „JSŠ“.

 Ďalšou kuriozitou v tomto školskom roku bolo aj to, že 31 žiakom tretieho 
ročníka bolo umožnené ukončiť Gymnaziálne štúdium maturitou tak, že chodili 
do školy cez letné prázdniny (júl, august) a maturovali v auguste 1953. V archívnych 
záznamoch sme nenašli zmienku o zriadení gymnázia a všetky tieto údaje sú 
zozbierané zo záznamov z pedagogických porád. Zoznamy žiakov z tohoto obdobia 
nám poskytli samotní študenti tried.

 Od šk. roku 1953/54 sa zriaďuje v Bánovciach nad Bebravou Jedenásťročná 
stredná škola, ktorá bola umiestnená v terajšej budove 1. ZŠ na Duklianskej ulici.

 Mgr. Vladimír Hudák

Budova Uèite3⁄4ského ústavu v Bánovciach nad Bebravou
v ktorom boli zriadené gymnaziálne triedy

(1947-1953)
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Absolventi gymnaziálnych tried v šk. r.1951-1953

Bežo Štefan
Brišková Božena
Bulík Jozef
Calpašová Jolana
Černáková Jolana
Dřineková Mária
Gáherová Marta
Gajdoš Martin
Hain Vojtech
Hudecová Mária
Chlpočová Melánia
Jakabová Melánia
Jakupček Jozef

Janáčová Zora
Komžík Timotej
Kováčová Terézia
Krejčí Emília
Lexmanová Anna
Michalík Rudolf
Michalíková Terézia
Minárová Božena
Mišák Jaroslav
Miškolczy Jozef
Mojto Emil
Nemlahová Ľudmila
Ondruška Ludovít

Ondruška Milan
Petrek Michal
Podoliaková Lenka
Roštár Vladimír
Szomolány Marta
Šípoš Július
Škreková Hedviga
Tkáčová Jolana
Tunegová Jaroslava
Vitázková Anna
Zacharová Viola
Zajac Michal
Zaťková Marta

Šk.rok: 1951
Trieda: 4.A-4.B
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Bebjaková Marta
Buchel Jozef
Ďurčo Milan
Igaz Peter
Igazová Alžbeta
Jarušková Viola
Jurečeková Ľudmila
Kiššková Eva
Kobida Milan
Kollár Jozef
Kováčik Ján

Kováčiková Anna
Kováčiková Ľudmila
Kyselica Jozef
Lehotská Eva
Mesko Ľudevít
Mička Emil
Mikuš Alexander
Novota Vladimír
Obertík Ján
Ondruška Pangrác
Ondruška Rudolf

Petreje Stanislav
Predanocy Elena
Prístupná Elena
Púčik Vladimír
Pugzik František
Rybárová Ľudmila
Sabo Michal
Slaninka Ján
Sliepková Mária
Zábojník Miroslav
Zlatošová Mária

Šk.rok: 1952
Trieda: 4.
Triedny profesor: Koloman Babilonský
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Bátorová Oľga
Bezák Stanislav
Bitarovský Stanislav
Bitter Karol
Danáková Marta
Dobrotka Jozef
Ďurina Viliam
Dzuriková Lýdia
Flimmel Jozef
Gieci Albin

Gieci Viera
Guniš Ladislav
Haluza Jozef
Hlaváčová Mária
Kocúrová Berta
Kolembus Emil
Košík Jozef
Kšiňan Jozef
Masaryk Jozef
Noembrunová Alica

Ondrušková Darina
Orszagh Anton
Podoba Gustav
Ragan Jozef
Sednička Richard
Ševčíková Oľga
Šiarik Jozef
Tretinárová Anna
Turek Jaroslav
Žáčik Eduard

Školský rok: jún 1953
Trieda: 4.
Triedny profesor: Zaťko Jozef
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Adamus Jozef
Beňačková Mária
Bírska Zdena
Boďová Emília
Ďuriš Ladislav
Flimelová Judita
Gaher Jozef
Giecová Emília
Hederová Emília
Hostačný Cyril

Hudec Ján
Hudecová Anna
Hudecová Georgína
Januška Vincent
Kasalová Jolana ml.
Kasalová Jolana st.
Kohútová Marta
Kolláriková Valéria
Kozinková Terézia
Križanová Margita

Lehotský Klement
Mikuš Ján
Mikuš V.
Peťko Július
Stránsky Ivan
Štefkovič Jozef
Valach
Žáčik Jozef

Túto triedu zastihla reorganizácia školstva, rušenie gymnázií a posledný (štvrtý) rok 
dochádzky absolvovali po skončení tretieho ročníka počas prázdnin (júl a august). Tri 
ročníky chodili v Bánovciach a tzv. štvrtý v Topoľčanoch, kde i maturovali.

Školský rok: august 1953
Trieda: 4. - humánny smer
Triedny profesor: Tolnay Július
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Vznik Jedenásťročnej strednej školy

Jedenásťročná stredná škola vznikla v Bánovciach nad Bebravou v školskom roku 
1953/54. Bola umiestnená v budove ZŠ na Duklianskej ul. Začala sa písať nová 
história gymnaziálneho typu vzdelávania v našom meste. Od 1. 9. 1953 sa zriadili 
prvé dve triedy JSŠ.

IX. A trieda mala 40 žiakov - tr. prof. Eleonóra Hudecová
IX. B trieda mala 41 žiakov - tr. prof. Antónia Mištinová.

 Prvou riaditeľkou JSŠ bola Alžbeta Horňáková. Začiatky existencie školy boli 
veľmi náročné. Škola mala spoločné riaditeľstvo so základnou školou a vyučovanie 
bolo zabezpečené jednak pedagógmi základnej školy, externými vyučujúcimi 
a príchodom absolventov vysokých škôl. Hlavnou úlohou z hľadiska budúcnosti 
školy bolo budovanie pedagogického zboru, ktorý by zabezpečoval v plnom rozsahu 
výuku na JSŠ. Do pedagogického zboru ktorý začal vyučovať na JŠŠ v apríli patrili 
nasledujúci profesori: S. Horňák, A. Mištinová, J. Oravec, Janegová, Jamárik, 
A. Cuninka, Beňadiková, Mokrá, Lohyňa, Garčár, Šedivý. K nim pribudli absolventi 
vysokých škôl E. Hudecová, E. Kasala, A. Borová, V. Zajacová, E. Bendíková, Surová, 
V. Brešťanský.

 V šk. r. 1955/56 mala škola už 6 tried, v každom ročníku po dve triedy. Spolu 
navštevovalo školu 207 žiakov a v tomto šk. roku maturovali prvé dve triedy JSŠ.

 V šk. r. 1958/59 sa zvýšil počet tried na 7. V tomto šk. roku sa stal riaditeľom 
školy p. Otto Dobrík. Od šk. r. 1960/61 sa zmenil názov školy z JSŠ na Strednú 
všeobecnovzdelávaciu školu. Zmena súvisela s novou školskou reformou 

Súèasný stav budovy Základnej školy 
v ktorej v školskom roku 1953/54 bola JSŠ 
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a predĺžením dochádzky žiakov ZŠ. V šk. r. 1961/62 sa na škole nematurovalo 
v súvislosti s prechodom na SVŠ.

 SVŠ tak ako jej predchodkyňa JSŠ mala stále priestorové problémy, pretože sa 
nachádzala v spoločných priestoroch so ZŠ. Počet tried kolísal medzi 6 a 7 triedami. 
V súvislosti s tým vznikal aj problém zabezpečenia kvalifikovaného vyučovania, 
nehovoriac o potrebných priestoroch pre zbierky a kabinety. Pre školu bolo potrebné 
pre zabezpečenie ďalšieho rastu získať vlastné priestory a sformovať pedagogický 
zbor, ktorý by plne zabezpečoval výuku na tomto type školy. Pri malom počte tried 
dochádzalo často k zmenám v pedagogickom kolektíve.

 Z hľadiska ďalšieho vývoja je rozhodujúci pre školu šk. rok 1966/67, kedy 
sa škola po prvýkrát dostala do vlastných priestorov a mala vlastné riaditeľstvo. 
V roku 1966 sa škola presťahovala do priestorov bývalej SPTŠ, ktorá sa v tomto roku 
premiestnila do Topoľčian. Budova bývalého okresného súdu postavená už v roku 
1921 sa stala základom pre vybudovanie súčastnej školy.

 Okrem tejto budovy získalo gymnázium aj dve miestnosti na Jesenského ul. 
Proces rekonštrukcie a prístavieb prebiehal v nasledujúcich rokoch a škola dostala 
dnešnú podobu. Riaditeľom školy v šk. r. 1966/67 sa stáva Jaroslav Feranec. Od 
tohoto obdobia podľa priestorových možností sa zvyšuje počet tried SVŠ a dochádza 
aj k nárastu pedagogických pracovníkov. 

 V šk. roku 1967/68 mala SVŠ 8 tried. V nasledujúcom školskom roku už 9 tried, 
z toho 1 triedu , v ktorej boli prví žiaci gymnaziálneho štúdia. Pre obdobie od roku 
1966 je príznačné budovanie nových učebných priestorov, jednak rekonštrukciou 
budovy Dr. Rajca, ale aj budovanie prístavby školy v dvoch etapách. Jednalo sa 
o prístavbu k budove býv. Okresného súdu smerom do dvora a záhrady a prístavby 
2 učební k budove Dr. Rajca. Rekonštrukcia a prístavba prebiehali v r. 1968 až 1971 
za veľmi aktívneho prispenia a brigád. pomoci žiakov a pedagógov školy. Po tomto 
náročnom období sa podstatne zlepšili priestorové podmienky a vznikli možnosti 
pre ďalšie zvyšovanie počtu tried a zlepšenie vyučovania v odborných učebniach. 
S počtom zvyšovania nových tried sa dopĺňal aj pedagogický zbor. Po oddelení SVŠ 
od ZŠ na Duklianskej ul. prišli na tunajšiu školu z býv. pedagog. kolektívu profesori: 
E. Hudecová, E. Kasala, A. Borová, V. Zajacová, V. Brešťanský, E. Bendíková. K ním 
pribudli prof. Slugeňová a Šujanová. V druhej polovici 60-tych rokov sa zbor rozšíril 
o čerstvých absolventov vysokých škôl prof.: Černákovú, Podluckého, Arztovú, 
Bronišovú, Kolačana a Lisú (rod. Rusnákovú). Na škole pôsobili aj externí učitelia. 
V šk. roku 1966/67 ich bolo 6. Počet externých učiteľov potom kolísal podľa počtu 
otváraných tried na škole. V šk. roku 1969/70 mala škola 11 stálych členov pedagog. 
zboru a 2 externých vyučujúcich. Zástupkyňou riaditeľa školy sa stala p. Zajacová.

 Začiatkom 70-tych rokov sa postupne zvyšuje počet tried i počet členov 
pedagogického zboru. Príznačné pre tieto roky je nielen dobudovanie dnešných 
priestorov školy, ale aj nové aktivity pedagógov a žiakov tejto školy. V šk. roku 1970/
71 vzniká na škole hudobná skupina pod vedením Vladimíra Harineka. V tomto 
šk. roku vyšlo aj prvé číslo školského časopisu, ktorý začali vydávať žiaci prof. 
Hudecovej. Na škole vznikla aj skupina ČSČK, ktorú viedla prof. Hudecová. Žiaci 
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školy nacvičovali pod vedením pedagógov V. Zajacovej a E. Černákovej divadelnú 
hru Petra Karvaša „Antigóna a tí druhí“. Na školevznikol aj žiacky spevácky zbor. 
Táto významná aktivita žiakov a ich pedagógov súvisela s dobudovaním nových 
priestorov, zvýšením počtu tried a stabilizáciou pedagogického zboru.

V šk. roku 1972/73 maturovala na škole prvá trieda gymnázia. Začiatkom 70-tych 
rokov vzniká na škole ešte jedna veľmi významná tradícia a to v r. 1972, kedy sa naši 
žiaci zúčastnili počas prázdnin letnej aktivity vo FRUTE Lednice na Morave. V tejto 
činnosti pokračovali ďalší žiaci až do rozdelenia ČSFR. Letnou aktivitou sa vytvorili 
veľmi blízke kontakty pedagógov a žiakov našej školy s regiónom Južnej Moravy. 
Brigády mali nielen charakter pracovný, ale aj poznávací.

 Začiatkom 70-tych rokov sa pedagogický kolektív rozšíril o nových pedagógov. 
Prišli prof.: Ščevko, Dittel, Juráková, Majdáková, Villmová, Garafová, Smolanová, 
Dittelová a Horňák 

 V šk. roku 1973/74 mala škola už 11 tried, 20 členov pedagogického zboru 
a 5 externých vyučujúcich. V tomto šk. roku sa stal zástupcom riaditeľa J. Kolačan. 
Mimoriadneho ocenenia dostali v tomto šk. roku žiaci našej školy v súťaži 
stredoškolských časopisov. Náš časopis sa umiestnil na 1. mieste zo všetkých časopisov 
vzdávaných stred. školami na Slovensku. V šk. roku 1974/75 Zvíťazila skupina ČSČK 
na celoslovenskej súťaži YDM v Jahodnej pri Dunajskej Strede. Zdravotnícka družina 
mladých vytvára veľmi významnú a bohatú tradíciu na škole. Navštevovali domovy 
dôchodcov, kde vystupovali s estrádnym programom a pomáhali chorým a starším 
občanom. Okrem práce ČSČK sa na škole vytvorila významná tradícia v branno-
športovej činnosti.

 Počet tried v ďalších obdobiach kolísal. V šk. roku 1975/76 poklesol na 10, 
podobne aj v ďalších dvoch školských rokoch, ale od roku 1979/80 mala škola 12 
tried po tri triedy v ročníku. V polovici 70-tych rokov prichádzali na školu ďalší 
profesori: Jurák, Hlavinková, Piovarčiová, Hudák, Kočálková, Vollárová, Rybanská, 
Čúvala a Mezovská.

 V šk. roku 1976/77 dosiahli výrazný úspech dievčatá v branno-športovej súťaži. 
Po postupe z krajského kola na celoštátne kolo získali na Jankovom vŕšku 1. miesto 
vo finále celoštátneho preteku brannej všestrannosti v rámci Československa. Bol 
to ďalší mimoriadny úspech našej školy (družstvo viedol prof. Jurák). Na škole sa 
vybudovalo asfaltové ihrisko, ktoré pomohlo zlepšiť podmienky pri výučbe telesnej 
výchovy.

 V 80-tych rokoch pokračovala aktivita žiakov a pedagógov vo všetkých 
spomínaných činnostiach. Po tragickej smrti Jaroslava Feranca sa od 1.2.1986 stal 
riaditeľom školy Jozef Kolačan a zástupcom riaditeľa školy Viliam Jurák.

 V šk. roku 1986/87 dosiahla najväčší úspech ZDM, ktorá v medzinárodnej súťaži 
v býv. NDR obsadila 1. miesto pred družstvami vtedajšieho ZSSR a NDR. V tomto šk. 
roku dosiahol mimoriadny úspech aj Marián Lukáč, ktorý v matematickej olympiáde 
po víťazstve na Slovensku vo svojej kategórii sa stal členom reprezentačného výberu 
ČSSR pre medzinárodné súťaže.

 V druhej polovici 80-tych rokov prišli postupne na školu ďalší pedagógovia: 
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J. Dobrotková, J. Žitňanský, J. Ďuračka, T. Dolanová, E. Kacvinská, D. Schmidtová. 
Odborné predmety vyučovali K. Shánělová, Š. Pilch, J. Prášková. 

 Začiatkom 90-tych rokov dosiahli mimoriadne úspechy najmä žiak Peter Kluvánek 
(druhý na Slovensku vo fyzikálnej olympiáde a člen družstva Československa pre 
medzinárodnú súťaž), ďalej žiačka Katarína Chrenková v prednese ruskej poézie 
na celoslovenskej súťaži. Vysokú úroveň si udržiavali aj dievčatá v súťaži ZDM, keď 
zvíťazili v celoslovenskej súťaži (družstvo viedla A. Juráková).

 Od 1.7.1991 došlo k zmene funkcie riaditeľa a zástupcu riaditeľa školy. Riaditeľom 
školy sa stáva Vladimír Hudák a zástupcom riaditeľa školy Terézia Dolanová. 
Začiatkom 90-tych rokov prichádzajú do zboru prof.: Obrcianová, Dobiášová, 
Novotná a Švančarová.

 Jozef Kolačan,  PhDr. Milan Šišmiš

Pamätný dom J. Jesenského v ktorom 
sú umiestnené dve triedy školy

Súèasná budova školy
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Alžbeta Horňáková
Samuel Horňák
Antónia Mištinová
Jozef Oravec
Ľuba Janegová
Milan Jamárik
p. Cuninka
p. Beňadiková
p. Mokrá
Vojtech Lohyňa
Ján Garčár
Ondrej Šedivý
Mária Kolníková (Trnená)
Anna Žatková
Hypolyt Šugho
Júlia Ševčíková
Mária Mištinová
Jolana Žitňanová
František Kuba
Viera Surová

p. Igazová
p. Tereš
Hana Šujanová
Otto Dobrík
Róbert Ruisl
Róbert Blasche
Ján Záhumenský
Ervín Zaťko
Jakub Kyselica
Vojtech Pecháň
p. Slugeňová
Milan Podlucký
Eleonóra Hudecová
Emil Kasala
Antónia Borová
Věra Zajacová (rod. Borská)
Elena Bendíková (rod. Píryová)
Viliam Brešťanský
Jaroslav Feranec
Eva Černáková

Viola Arztová
Soňa (Bronišová) Tománková
Jozef Kolačan
Eva Lisá (Rusnáková)
Milan Ščevko
p. Vilimová
Viera Garfová
Magdaléna Smolanová
Mgr. Branislav Horňák
Mgr. Gabriela Dittelová
Miroslava Piovarčiová
Gabriela Kočalková
Katarína Sháňelová
Mária Olejková (Rybanská)
Mgr. Pavol Čúvala
PaedDr. Jana Dobrotková
Ing. Štefan Pilch
Ing. Jarmila Prášková
Ing. Eva Košinová
Mgr. Magdaléna Krchlíková

Ing. Jozef Chupáč
Ing.Anton Neuschel
Ing. Rudolf Adame
Ing. Štefan Beles
Barbara Vavřincová
p. Melicháreková
p. Mišáková
Viliam Švercel
Mgr. Darina Blascheová
Mgr. Uršula Nováková
Ing. Stanislav Šuhajda
Marta Hajeková
Marta Jančová
MUDr. Ivan Černek
PaedDr. Stela Masaryková
Katarína Majerová
Daniela Mojtová
Ing. Ľubomír Sobota

Marta Adameová
Helena Ďuračková
Janka Reháková
Mgr. Ľubomír Chocina
Mgr. Štefan Griač
Mgr. Viliam Janáč
Mgr. Ján Sečanský
Mgr. Ivan Božík
Mgr. Eva Pomothyová
Mgr. Eleonóra Studená
Ing. Juraj Bátora
Janka Tomašovičová
Mgr. Gabriela Zitová
Anastázia Pavlíková
Ing. Andrea Števárová
Mgr. Dominik Gurin
Mgr. Andrej Mátel
Martina Červienková

Tatiana Žatková (Šimuniová)
RNDr. Ingrid Hunáková
Mgr. Magdaléna Janáčová
Monika Janáčová
Mgr. Vilma Božíková
Mgr. Viera Horváthová
Mgr. Jarmila Kurejová
Mgr. Peter Janáč
Mgr. Miroslav Lauš
Mgr. Peter Lehocký
Mgr. Milena Pilchová
Mgr. Iveta Šinská
Mgr. Magdaléna Škrabáková
Beata Košíková
Mgr. Marta Čerňanská

Externí pracovníci

Zamestnanci pôsobiaci na škole 
od školského roku 1953/54

Pedagogickí pracovníci
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Časť pedagogického kolektívu v šk. roku 1960-61

Jozef Kopecký
Ignác Gieci
Ján Krišfaludy
Pavel Drapák
Ján Kučera
Roman Zajac

Ján Ďurči
Michal Škorec
Ivan Škultéty
Viktor Tupý
Pavel Ondrejka
Ondrej Puchor

Hubert Schwarz
Ladislav Amrein
Marian Jakubík
Ladislav Fraňo

Kuriči

Emília Kikušová
Oľga Kabátová
Emília Žatková
Miriam Červená
Sidónia Mišáková
Jolana Musilová

Oľga Pravdová
Anna Hančinová
Ľubica Šustrová
Elena Pagáčová
Jana Brodová
Anna Halová

Iveta Vadrnová
Eva Brodová
Emília Gusmanová
Alena Hudecová

Upratovačky

Štefan Mihálech
Anton Bucko
Pavol Petrík

Anton Rurák
Stanislav Poláček
Gabriel Vadrna

František Ďurčo
Školníci

Anna Šuhajdová 1971-1996
Stanislav Baluch 1997-1997
Bohumil Čerešník 2000-2002

Zuzana Čúvalová 1992
Brigita Čerešníková 1996

THP
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Zo spomienok...

 Pochádzam z Horných Naštíc. Po skončení Strednej školy v Uhrovci som 
študoval v rokoch 1953-1956 na Jedenásťročnej strednej škole v Bánovciach nad 
Bebravou, kde som maturoval. Patrím k jej prvým absolventom. Jej začiatky sa 
spájajú s existenciou prvých dvoch tried (A a B). Naša škola sídlila v budove terajšej 
Základnej školy na Duklianskej ulici na terase, nad dnes už zaniknutým vodným 
kanálom potoka Radiša, na mieste, kde ešte na konci 30-tych rokoch 20. storočia 
stál niekdajší kaštieľ trenčianskych zemepánov Ilešháziovcov, neskôr Sinaovcov, 
s francúzskym parkom. Počas mojich študijných rokov sa v blízkosti školy nachádzali 
objekty bývalého majera (na jeho mieste je dnes stredné odevné učilište) a dielne 
majsterských remeselníkov (dnes bytová výstavba).

 Vtedajšiu JSŠ navštevovali chlapci a dievčatá z okresu Bánovce nad Bebravou 
až do reorganizácie verejnej správy v roku 1960. Vtedy časť obcí pripadla do nového 
väčšieho okresu Topoľčany a časť do zväčšeného okresu Trenčín. Do roku 1960 
patrili do okresu Bánovce nad Bebravou obce Horňany, Bobot s Bobotskou Lehotou, 
Dolné Motešice, Horné Motešice, Patrova Lehota, Peťovka, Neporadza (Bošianske 
a Rožňova), Trenčianske Jastrabie, Trenčianske Mitice (Rožňové, Zemianske, 
Kostolná), Svinná, Dubodiel a Veľká Hradná. Medzi bánovskými študentmi JSŠ 
nechýbali ani študenti z okresu Partizánske, napr. z Ostratíc a Livinských Opatoviec.

 Napriek tomu, že Bánovce nad Bebravou boli v 50-tych rokoch 20. storočia 
malým okresným mestom, dovoľujem si pripomenúť, že naša JSŠ nezaostávala 
svojou solídnou úrovňou za školami podobného typu v okolitých mestách. Školu 
príkladne viedla p. riaditeľka  Alžbeta Horňáková, ktorá mala nielen dobré riadiace 
schopnosti, ale ako vyučujúca vynikala v znalostiach slovenského jazyka a literatúry. 
Dobrým slovenčinárom bol aj pán profesor Jozef Oravec, rodák zo Šurian, ktorý 
istý čas  pred vstupom do pedagogických služieb pobudol na štúdiu na parížskej 
Sorbone. Veľmi dobre sa vyznal v domácej slovenskej i svetovej literatúre. Staršia 
generácia študentov bánovskej JSŠ a iných slovenských škôl ho pozná aj ako 
prekladateľa z maďarčiny a francúzštiny.

 Tri roky sme mali  triednu učiteľku pani  Antóniu Mištinovú, rodenú Bánovčanku. 
Učila nás matematiku a deskriptívnu geometriu. Bola nielen dobrou odborníčkou 
vo svojom odbore, ale aj vynikajúcou pedagogičkou, bola našou druhou láskavou 
matkou. Hoci nemala vlastné deti, svoju nezištnú lásku prenášala na nás.

 Rád si spomínam aj na nebohého pána profesora Samuela Horňáka, údajne 
rodáka z Myjavy, manžela pani riaditeľky, ktorý nás učil ruštinu a moju skupinu aj 
nemčinu. Vo svojej práci sa vynikajúco vyznal. Bol prísny a spravodlivý, veľa naučil. 
Jemu vďačím za to, že už ako študent Filozofickej fakulty v Bratislave  som si mohol 
urobiť skúšku z nemčiny pred stanoveným termínom. Neskôr odišiel aj s manželkou  
na Katedru jazykov Vysokej školy veterinárnej v Košiciach.

 Pán profesor Emil Kasala, rodák z Dolných Naštíc nastúpil do Bánoviec 
po skončení štúdia histórie a filozofie na Filozofickej fakulte v Bratislave. Učil so 
zápalom, s láskou nielen históriu, ale aj logiku a svoje znalosti si dopĺňal štúdiom 
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dobovej odbornej literatúry. Možno aj on okrem uhrovskej pani učiteľky E. Záhorskej 
ovplyvnili môj záujem o ďalšie štúdium histórie a archivníctva na vysokej škole 
a moju budúcu pracovnú profiláciu. Nebanujem!

 Nedá mi nespomenúť vyučujúcich – pani Eleonóru Hudecovú, Jána 
Záhumenského a ďalších, ktorí ma učili. Všetkých si vážim pre ich zodpovedný 
prístup k povinnostiam, láskavý a priateľský postoj. Naučili nás myslieť, mať rád 
ľudí, morálnym zásadám, poctivej práci, láske k nášmu národu a našej peknej 
vlasti. Mnohí z nich už nežijú, ale rád si na nich s hlbokou úctou spomínam. Občas 
prechádzam cez Bánovce a tieto krátkodobé prechádzky ma napĺňajú nostalgiou 
nad peknými prežitými študentskými rokmi v Bánovciach. Do dnešného bánovského 
gymnázia chodila aj moja neter a môj synovec, majú rovnaké pocity ako ja.

 Niekoľko zaujímavosti, ktoré už odvial čas. Azda málokto vie, že v začiatkoch 
bánovskej JSŠ sa tu vyučovala geológia, astronómia a logika.

 Pamätám si, že ešte v prvom ročníku štúdia na bánovskej JSŠ existovala zásada, 
ktorá platila vo všeobecnosti, ak študent z jedného – dvoch vyučovacích predmetov 
prepadol, mal automaticky zníženú známku zo správania na vysvedčení, pretože 
si neplnil svoje študijné povinnosti a opakovať ročník mohol na inej škole v inom 
meste. Táto zásada však po prvom roku existencie školy z titulu vyššieho nariadenia 
zanikla.

 Dodnes si spomínam na stužkový večer oboch našich prvých ročníkov 
v novembri 1955. Nebol honosný, ale radostný ako každá stužková zábava. 
Absolvovali sme ho v školskej telocvični v skromných pomeroch, veď naši rodičia 
nemali možnosť výrazne sa na ňom  finančne podieľať, keďže 50-te roky neboli pre 
nich priaznivé.

 V čase môjho štúdia na JSŠ v Bánovciach nechýbal záujem o krásnu literatúru 
a poéziu. Spomínam si, že v mestskom dome osvety sa konávali večery poézie. 
Prezentovala sa tu poézia básnika Milana Ferka, Ľubomíra Feldeka – v tom čase ešte 
študenta Vysokej školy pedagogickej v Bratislave, P. G. Hlbinu, básnika – rím. kat. 
kňaza v Bobote a iných literátov.

 V týchto rokoch vychádzali v Bánovciach aj okresné noviny, ktoré zanikli po 
tom, čo Bánovce prestali byť okresným mestom. Na dobrej úrovni bol aj Divadelný 
ochotnícky súbor Andreja Bagara pri vtedajšej Zornici, ktorý sme ako študenti radi 
navštevovali.

 Po maturite sme sa rozišli každý podľa svojich záujmov a možností. Mnohí 
zakotvili v Bánovciach a okolí ako úradníci, iní absolvovali nadstavbové kurzy, 
vysoké školy, stali sa zdravotníkmi, lekármi, lekárnikmi, vysokoškolskými pedagógmi, 
výpravcami vlakov, historikmi, laborantmi, stavbármi, knihovníkmi, básnikmi 
a inými odborníkmi. Napriek rozličným profesionálnym zameraniam a záľubám 
neprestali medzi nami existovať dobré priateľské kontakty. Pravidelne sa spoločne 
stretávame každých päť rokov takmer všetci a v posledných rokoch každoročne 
aj pri turistických stretnutiach Bánovčanov, aby sme si oživili svoje spomienky, 
sprístupnili si svoje životné osudy, radosti a starosti. Máme sa rovnako radi ako pred 
päťdesiatimi rokmi. Máme si vždy čo povedať. Spája nás vzájomná spolupatričnosť, 
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porozumenie, spoločné spomienky,  príhody a radosť z dosiahnutých pracovných 
a rodinných úspechov.

 Bánovská JSŠ a jej pokračovateľka – dnešné gymnázium dosiaľ zaujímajú 
dôstojné miesto v systéme stredoškolského vzdelania a výchovy. Všetkým dnešným 
vyučujúcim a študentom srdečne blahoželám a prajem, aby sa im dobre darilo 
v práci a v osobnom živote. Je mojím želaním, aby reprezentovali  a nadväzovali na 
slávne tradície svojich predchodcov: už v 2. polovici 16. a v 17. storočí v Bánovciach 
existovalo významné gymnáziu, ktorého sláva prenikla ďaleko za hranice regiónu 
a nemožno zabudnúť ani na gymnaziálne školstvo v minulom 20. storočí.

 PhDr. Milan Šišmiš
 Trenčín

Vážený profesorský zbor, milí študenti!
 Rád by som Vás všetkých pozdravil pri príležitosti 50. výročia založenia 
bánovského gymnázia. Na úvod sa patrí predstaviť. Mal som česť drať lavice, 
v ktorých dnes sedíte, vy (dúfam, že to neplatí doslovne) od septembra 1970 do 
júna 1974. Boli to pekné roky a dali mi výborný základ do života – osobného aj 
profesionálneho. Celý profesorský zbor bol vynikajúci, rovnako ako dnes a usiloval 
sa nám dať čo najviac. Najviac mi v pamäti utkvel triedna profesorka a moja učiteľka 
chémie Eleonóra Hudecová, ktorá  tých z nás, čo mali záujem, naučila oveľa 
viac, než bolo predpísané v osnovách. Ako sa mi to neskôr zišlo! Či už pri štúdiu 
biochémie na Chemickej fakulte Slovenskej technickej univerzity v Bratislave, alebo 
pri vedeckých začiatkoch.

 Na tej istej vysokej škole som prešiel všetkými učiteľskými, vedeckými 
a riadiacimi stupňami – od asistenta, cez docenta, doktora vied, profesora až 
prodekana. Mnohí vravia, že vraj som bol vo veku 41 rokov jeden z najmladších 
slovenských vysokoškolských profesorov. Neviem, neskúmal som to. Aj vďaka 
dôkladnej príprave na gymnáziu som sa stal výskumníkom v oblasti vývoja liečiv. 
Prišli prestížne štipendiá, ktoré mi umožnili pracovať na popredných pracoviskách 
– Humboldtovo v Nemecku v rokoch 1988 a 1989, či Fulbrightovo v Spojených 
štátoch amerických v roku 1996. V roku 1993 mi Americká farmaceutická asociácia 
udelila Ebertovu cenu za prácu v oblasti modelovania pohybu molekúl liečiv 
v ľudskom organizme. Ebertova cena sa udeľuje každoročne už 130 rokov a mne 
sa tejto pocty dostalo ako doteraz jedinému výskumníkovi zo strednej a východnej 
Európy.

 Výskum je náročný na financie a bez prístrojov a chemikálií sa robiť nedá. Po 
istom čase už „slovenské ihrisko“ bolo aj napriek projektom financovaným Európskym 
spoločenstvom primalé pre moje vedecké ciele. Tak som sa pred pár rokmi 
presťahoval do Spojených štátov, kde som v súčasnosti profesorom farmakokinetiky 
na North Dakota State University v meste Fargo. V Spojených štátoch sa vyvinie 90 
% všetkých nových liekov. A tak, aj keď voči niektorým stránkam života v tejto krajine 
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je možné mať výhrady, mal som vlastne na výber. V mojom výskumnom kolektíve sú 
popri Američanoch, Indoch a Číňanoch vždy aj niekoľkí doktorandi, programátori 
a výskumníci od nás zo Slovenska.

 Na Slovensko sa pravidelne aj s rodinou radi vraciame a nezabudneme 
navštíviť aj bývalých spolužiakov a učiteľov. S prekvapením  som pri poslednej 
návšteve zistil, že vedecké a technické smery na vysokých školách majú nedostatok 
študentov. Zarazil ma tento nedostatok predvídavosti u talentovaných študentov. 
Teraz, keď sa nám svet otvoril, sú to práve odborníci vo vedeckých a technických 
smeroch, čo majú výbornú príležitosť sa uplatniť. Štúdium v týchto smeroch je 
náročné, ale práve preto umožňuje talentovaným a usilovným študentom úspešne 
konkurovať aj odborníkom z vyspelých krajín. Netreba sa báť tvrdej práce, lebo to je 
jediná cesta, ako si zabezpečiť kvalitné uplatnenie. Nepotrebujete pri tom žiadnych 
strýčkov či známosti. Iba kvalitné vzdelanie, ktoré aj bánovské gymnázium a väčšina 
slovenských univerzít poskytujú Vám otvorí pozície, či už na Slovensku, alebo 
v zahraničí, na ktoré by ste bez vzdelania nemali nárok. Dá sa to, len treba naozaj 
chcieť, mať dostatok vôle a vytrvalosti a urobiť všetko pre dosiahnutie cieľa.

 Na záver by som chcel bánovskému gymnáziu, profesorom a študentom 
zaželať veľa síl a úspechov do ďalších plodných rokov.

 S pozdravom

 Štefan Baláž
 Fargo, 7. marec 2004

Odovzdávanie maturitných stužiek triede 3.A v školskom roku 1963/64
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Pozdrav bánovským gymnazistom

 Milí profesori a študenti,

 dovoľte mi, aby som Vás  pri príležitosti krásneho jubilea Vašej i mojej školy 
srdečne pozdravil a poprial Vám veľa zdravia a úspechov. Je to už viac ako 27 rokov, 
čo som sa rozlúčil so školou, na ktorú mám tie najkrajšie spomienky. Žiadna iná škola 
mi tak neprirástla k srdcu, ako práve bánovské gymnázium.

 Chcem vysloviť úprimnú vďaku všetkým profesorom, ktorí ma v rokoch 
1972-1976 učili, že mi nezištne odovzdali vedomosti a poznatky, ktoré mi umožnili 
úspešne skončiť vysokú školu a uplatniť sa aj v praktickom živote. Dodnes mám 
v pamäti pána riaditeľa Feranca, zástupcu riaditeľa pána Kolačana, ktorý má ako 
žiaka aj trénoval vo futbale, profesorky Smolanovú, Artztovú, Černákovú, Bohrovú, 
Majdákovú, Jurákovú, Zajacovú, profesorov Dietla, Kasalu, Briešťanského, Juráka. 
Som im všetkým vďačný za pedagogický a ľudský prístup. Z mnohých som si zobral 
príklad pri mojom pedagogickom pôsobení na STU v Bratislave.

 Na bánovské gymnázium s láskou spomínam aj preto, že vedenie školy našej 
generácii umožnilo aktívne sa zapojiť do kultúrneho a športového života. 4 roky 
som spieval a hral v skupine (názov: Štvorlístok + 1) a snažil sa rozdávať radosť 
počas tanečných zábav nielen gymnazistom, ale aj priemyslovákom, tatrovákom 
a zorničkám. Na ten plný kultúrny dom sa nedá zabudnúť. Najväčší strach som mal 
vtedy, keď na dozor prišla učiteľka angličtiny, pretože väčšinu anglických slov som 
si v piesňach vymýšľal. Hudbe som vtedy venoval 4 až 5 hodín denne a keď sa naša 
skupina odchodom zo školy musela rozpadnúť, všetkým nám to bolo veľmi ľúto.

 V súčasnosti pôsobím na Stavebnej fakulte STU Bratislava a prajem si, aby na 
túto školu prišlo čo možno najviac študentov Vašej školy. Keď som zistil, že u nás 
študuje Bánovčan alebo niekto z blízkeho okolia, hneď som zbystril pozornosť 
a snažil som sa k týmto študentom pristupovať ako k rodinným príslušníkom. 

 Počas uplynulých rokov som mal možnosť pôsobiť aj v zahraničí (Taliansko, 
Anglicko, Francúzsko, Španielsko, Portugalsko), ale vždy ma to lákalo domov. 
A najradšej som, keď mám služobnú cestu okolo Bánoviec, vtedy vždy zmením kurz 
a aspoň chvíľu strávim v rodičovskom dome.

 Milí študenti, chcem Vás povzbudiť, aby ste napriek ťažšej ekonomickej 
situácii na Slovensku nikdy nestrácali optimizmus. Pristupujte už na strednej škole 
zodpovedne k svojim povinnostiam, využívajte všetky možnosti, čo vám škola 
ponúka, okrem odborných predmetov najmä jazyky a prácu s počítačom. Vážte si 
svojich profesorov. Som presvedčený, že aj vy budete, podobne ako ja teraz, na nich 
spomínať len v dobrom. K profesionálnym kvalitám pridajte húževnatosť a vždy si 
zachovajte charakter. Dôvera sa ťažko buduje, ale ľahko stráca. 

 Prajem Vám,, milí profesori a študenti, veľa zdravia, úspechov v škole 
i v osobnom živote, aby ste mali radosť z každého prežitého dňa.

V Bánovciach n. Bebr. 18.3.2004  prof. Ing. Jozef Gašparík, PhD.
 absolvent Gymnázia v Bánovciach n.B
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Bánovské gymnázium v rokoch 1989/90 – 2003/04

 Niekoľko ostatných rokov prinieslo do života našej spoločnosti mnoho 
výrazných zmien. Tie neobišli ani školstvo, a dotkli sa preto aj nášho gymnázia. 
Zmenilo sa mnohé, no úloha školy zostala aj v novej spoločenskej situácii tá istá 
– pripraviť mladých ľudí čo najlepšie na život a povolanie.

 Školský rok 1989/90 sa začal ako každý iný. Ale už 17. november 1989 ho 
spravil výnimočným. 27. novembra 1989 sa uskutočnilo celoškolské zhromaždenie 
študentov pri príležitosti manifestačného generálneho štrajku. Situácia, v ktorej 
sa ocitli žiaci a vyučujúci, bola mnohokrát zložitá a náročná, čo viedlo k nejednej 
diskusii. V neistote zajtrajška, pri nedostatku učebných pomôcok a vzrastajúcom 
záujme o štúdium cudzích jazykov bola práca s mladými ľuďmi neľahká. Vďaka úsiliu 
vedenia školy a učiteľov prebiehal každodenný život školy so všetkým, čo k nemu 
patrí a zložité obdobie sa podarilo zvládnuť. Naši žiaci dosahovali vynikajúce 
výsledky v súťažiach, zúčastňovali sa kultúrnych podujatí, exkurzií.

 Od 1. júla 1991 vystriedal Jozefa Kolačana vo funkcii riaditeľa školy Mgr. 
Vladimír Hudák, zástupcom riaditeľa školy sa po Viliamovi Jurákovi stala RNDr. 
Terézia Dolanová. Pedagogický zbor sa v tomto období doplnil o p. Obrcianovú, 
Dobiašovú, Novotnú, Švančarovú. V školskom roku 1991/92 sa minifutbalové 
družstvo našich študentov pod vedením Mgr. J. Ďuračku stalo majstrom Slovenska 
v súťaži stredných škôl, družstvo zdravotníkov pod vedením p. A. Jurákovej bolo 
rovnako úspešné v celoslovenskej súťaži ZDM. Svoj úspech a prvé miesto zopakovali 
zdravotníci aj v školskom roku 1992/93. Postupne sa k nim pridávali aj študenti 
reprezentujúci školu v súťažiach v cudzích jazykoch – K. Fabianová víťazstvom 
v krajskom a II. miestom v celoslovenskom kole olympiády v nemeckom jazyku, 
K. Chrenková v celoslovenskom kole Puškinovho pamätníka.

 Na jeseň 1991 sa začalo s vyučovaním francúzskeho jazyka. Pristúpilo sa 
k diferenciácii študentov prvého ročníka do tried podľa ich záujmu a budúcich potrieb 
pre vysokoškolské štúdium – A triedy mali rozšírené vyučovanie cudzích jazykov, 
B triedy biológie a chémie, C triedy matematiky, fyziky a informatiky. Naviac získali 
študenti tretieho a štvrtého ročníka možnosť výberu medzi voliteľnými predmetmi, čo 
malo zvýšiť uroveň ich vedomostí a pripravenosť do ďalšieho štúdia a života.

 Školský rok 1993/94 sa niesol v znamení osláv 40. výročia založenia gymnázia. 
25. marca sa konala slávnostná akadémia za účasti mnohých významných hostí a 
bývalých zamestnancov i absolventov. Pedagogický zbor sa naďalej dopĺňal, novými 
členmi sa stali Mgr. Rurák, Mgr. Krchlíková. Takmer samozrejmosťou sa stali rôzne 
exkurzie, nielen domáce, ale aj zahraničné (Brno, Viedeň, Salzburg, Uhrovec, 
Orava, Nitra), besedy s osobnosťami kultúrneho a spoločenského života (L. Ťažký, 
L. Ballek, G. Zelenay, O. Hekele, prof. Černušák, A. Vencel, M. Mračnová, 
M. Tomášik, Ľ. Dobrík). Modernizáciou prešla budova školy. V roku 1994 sa prešlo 
na plynofikáciu kotolne, v školskom roku 1994/95 sa vymaľovali všetky vnútorné 
priestory školy. V roku 1997 sme pristúpili k rekonštrukcii strechy a k výmene 
strešnej krytiny.
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 V školskom roku 1995/96 sa bánovské gymnázium stalo organizátorom 
okresného a krajského kola súťaže ARS POETICA, ako i krajského kola rétorickej 
súťaže „Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec“, pri ktorej zrode stál riaditeľ 
Mgr. V. Hudák. Naši študenti boli v tomto období úspešní vo vedomostných 
(olympiáda v nemeckom jazyku, Puškinov pamätník, Ars poetica, Štúrov 
a Dubčekov rétorický Uhrovec) i športových (hádzanárske družstvo dievčat, 
futbalové družstvo chlapcov) súťažiach. Škola zrušila zameranie jednotlivých tried 
a pristúpila k posilneniu hodinovej dotácie vo vyučovaní cudzích jazykov. 1. augusta 
1996 vystriedal RNDr. T. Dolanovú vo funkcii zástupcu riaditeľa školy Viliam Jurák. 
V nasledujúcom školskom roku 1996/97 vynikajúco reprezentoval školu M. Miksa, 
ktorý zvíťazil v celoslovenskom kole olympiády v nemeckom jazyku. Úspešní boli aj 
študenti – účastníci olympiád v ostatných cudzích jazykoch i v SOČ.

 Koncom 90. rokov pribudli do radov učiteľského zboru RNDr. Rosenbergová, 
Mgr. Žatková, Mgr. Flimelová, Mgr. Fialová, Mgr. Kušnier, Mgr. Zitová. Vďaka 
projektu MŠ SR „INFOVEK“ sa vybudovali moderné učebne informatiky. Študenti 
sa zapájali do mimovyučovacích aktivít v chemickom, fyzikálnom a volejbalovom 
krúžku. Z mimoškolských aktivít sa presadili v divadelnom súbore BÁBODI pri MsKS 
Bánovce nad Bebravou, viacerí navštevovali ĽŠU. 

 Školský rok 1998/99 bol rokom zriadenia osemročného gymnázia so zameraním 
na štúdium cudzích jazykov. To znamenalo zvýšenie počtu študentov, učiteľov, ale aj 
nárokov na priestorové kapacity školy. S tým súvisela aj organizácia „školy v prírode“ 
pre žiakov tercie, k tradične organizovanému lyžiarskemu výcviku pre prvákov 
pribudol aj lyžiarsky výcvik pre sekundánov. Dnes je prvá trieda osemročného 
štúdia už sextou a možno konštatovať, že všetci žiaci sa rýchlo prispôsobili novým 
podmienkam. Svedčia o tom aj ich úspechy a umiestnenia na popredných miestach 
v rôznych súťažiach – jazykových, matematických, geografických, výtvarných.

 V školskom roku 2000/01 sa aj bánovské gymnázium prehuplo do nového 
tisícročia. Postupne do pedagogického zboru pribudli PaedDr. Košíková, Ing. Marko, 
Ing. Žemberová, Mgr. Kováčová, Mgr. Zajac, Ing. Kubátová, Mgr. Slížiková, Mgr. 
Bulková, Mgr. Petreková. Došlo aj k zmene organizačnej štruktúry. Pre nedostatok 
priestorových kapacít sa najprv triedy osemročného gymnázia (šk. rok 2002/03), 
a neskôr aj triedy prvého ročníka (2003/04) presťahovali do priestorov III. ZŠ na 
Školskej ulici. V roku 2003 bola z týchto dôvodov PhDr. R. Novotná menovaná 
druhým zástupcom riaditeľa.

 Aj v novom tisícročí pokračovali študenti gymnázia v úspešnej reprezentácii 
školy, ale aj celého mesta. Na vynikajúce umiestnenia z predchádzajúcich rokov 
nadviazalo zdravotnícke družstvo pod vedením p. A. Jurákovej, ktoré v školskom 
roku 2000/01 zvíťazilo v krajskej súťaži a postúpilo do celoslovenského kola. Už 
tradičným sa stalo organizovanie krajského kola rétorickej súťaže „Štúrov a Dubčekov 
rétorický Uhrovec“, kde majú nemalú zásluhu Mgr. V. Hudák a Mgr. B. Rurák, 
a takisto aj krajskej olympiády v ruskom jazyku. Študenti začali s podporou 
p. R. Novotnej vydávať školský časopis „S.O.S.“. Škola naďalej organizuje besedy 
o aktuálnych kultúrnych a spoločenských otázkach. Ich hosťami sú právnici, lekári, 
sociológovia, psychológovia, politici. Študenti sa zúčastňujú v rámci vyučovacieho 
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procesu divadelných a filmových predstavení, výstav, domácich i zahraničných 
exkurzií, poznávacích zájazdov do Anglicka a Nemecka. Odovzdávanie polročných 
vysvedčení v školskom roku 2002/03 sa niesol v slávnostnom duchu, pretože ich naši 
študenti prevzali z rúk ministra školstva, p. Milana Ftáčnika. Po odovzdaní vysvedčení 
sa so študentami a učiteľmi porozprával o aktuálnych otázkach a problémoch školy 
a školstva vôbec.

 Za vzornú reprezentáciu školy v ostatných dvoch školských rokoch možno 
poďakovať D. Bacovi, A. Kolárikovi, K. Znášikovej (rétorické súťaže), J. Petriukovej 
a D. Botkovej (olympiáda v ruskom jazyku), S. Peťkovi a P. Adamcovi (nemecký jazyk), 
V. Vaňkovej (súťaž Štúrovo pero), R. Kajanovi (informatika), ale aj mnohým ďalším 
účastníkom i víťazom celoštátnych, krajských a okresných kôl. O najväčšie úspechy 
našej školy sa postaralo hádzanárske družstvo dievčat, ktoré v školskom roku 2001/
02 obsadilo druhé miesto na Majstrovstvách Slovenska stredných škôl a v školskom 
roku 2002/03 sa na domácej pôde stalo majstrom Slovenska stredných škôl. 

 Z renovačných prác sa pristúpilo k oprave a natretiu rámov okien v školskom 
roku 2001/02. V roku 2002/03 boli vymaľované vnútorné priestory v 3. ZŠ.

 V školskom roku 1993/94 navštevovalo školu 384 žiakov v 12 triedach. No 
v dôsledku nezáujmu o gymnaziálne štúdium dochádzalo k postupnému znižovaniu 
počtu žiakov. Tento trend sa nám podarilo zastaviť. Od školského roku 1998/99 je na 
škole zriadené osemročné gymnázium so zameraním na štúdium cudzích jazykov. 
Ešte v roku 2000/01 sme mali vo štvorročnom štúdiu 10 tried s počtom žiakov 298 
a dve triedy osemročného štúdia s počtom žiakov 62. Postupne sa začal záujem 
o štúdium na škole rapídne zvyšovať. V školskom roku 2001/02 bolo na škole 13 
tried s 372 žiakmi, v roku 2002/03 15 tried so 450 žiakmi. V tomto školskom roku 
máme 523 žiakov v 17 triedach. V školskom roku 2004/05 by mal byť tento prudký 
rozvoj ukončený a mal by byť vzhľadom na populačnú krivku v okrese ohraničený 
18 triedami gymnázia s počtom žiakov cca 550.

 Súčasné priestorové podmienky nevyhovujú danému počtu žiakov a už 
od roku 2002/03 sme nútení prepožičiavať si vyučovacie priestory od 3. ZŠ 
v Bánovciach nad Bebravou. Vzhľadom na to, že nemáme ani vlastné priestory pre 
vyučovanie telesnej výchovy a vlastnú kuchyňu, je nevyhnutné riešiť túto havarijnú 
situáciu. Po rokovaniach s MsÚ Bánovce nad Bebravou a TSK Trenčín je možné, že 
už od školského roku 2004/2005 bude celé gymnázium presťahované do priestorov 
3. ZŠ Bánovce nad Bebravou, ktoré by po určitých nevyhnutných úpravách mohli 
postačovať 18-triednemu gymnáziu. Sú to plány, o ktorých sa uvažuje aspoň 4 roky 
zatiaľ bez konkrétnych výsledkov. Táto situácia by sa dala pomerne rýchlo vyriešiť za 
podpory zainteresovaných strán (MsÚ a TSK). Aj keď čas rýchlo plynie, veríme, že sa 
tento kardinálny problém vyrieši do 1. 9. 2004.

 Počas dlhých rokov existencie opustilo brány školy 3630 absolventov. Tí 
našli uplatnenie nielen doma, no i v zahraničí. Robia dobré meno Slovensku, najmä 
však škole, ktorá ich do života vybavila vedomosťami, a oni ich neskôr zúročili vo 
svojom profesionálnom živote. Veľa bývalých absolventov sa postaralo, a ešte aj 
dnes sa stará, o rozvoj regiónu na rôznych postoch. 20 z nich sa dnes ako učitelia 
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snažia škole vrátiť to, čo im dala. Gymnázium v tomto školskom roku navštevuje v 11 
triedach štvorročného a v 6 triedach osemročného štúdia spolu 523 študentov. Ich 
vzdelávanie a výchovu zabezpečuje celkom 38 pedagógov.

 Jeden z najväčších pedagógov J. A. Komenský chápal svet ako školu života 
a život ako ustavičný proces vzdelávania sa. Gymnáziá sú stredné školy, ktoré 
umožňujú svojim absolventom získať úplné všeobecné stredoškolské vzdelanie 
ukončené maturitnou skúškou. Sú to školy veľmi náročné.

 Medzi prvoradé ciele nášho gymnázia patrí príprava študentov na štúdium 
na vysokých školách. Snahou celého pedagogického zboru je, aby sme výchovu 
a vzdelávanie uskutočňovali v duchu vedeckého poznania a v súlade so zásadami 
vlastenectva, humanity a demokracie. Chceme všetkým našim študentom 
sprostredkovať čo najširšie vedomosti a zručnosti vo všetkých predmetoch. Celý 
terajší kolektív školy chce a bude robiť všetko pre to, aby sa naďalej zveľaďovala 
dobrá povesť našej školy, ktorá jej právom náleží.

 Mgr. Dušan Zajac
 Mgr. Vladimír Hudák
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Zoznam zamestnancov školy 
v školskom roku 2003/04

Riaditeľ školy:  Mgr. Vladimír Hudák
Zástupca riaditeľa školy:  Viliam Jurák, PhDr. Rudolfa Novotná

Pedagogickí zamestnanci:
Mgr. Petra Bulková – matematika, etická výchova
Mgr. Konštantín Dittel – matematika
PaedDr. Magdaléna Dobiašová – náuka o spoločnosti, etická výchova, ruský jazyk
RNDr. Terézia Dolanová – matematika, fyzika
Mgr. Ján Ďuračka – telesná výchova, ruský jazyk
Mgr. Miroslava Flimelová – anglický jazyk
Mgr. Emília Hlavinková – chémia, fyzika
Sláva Hrebíčková – nemecký jazyk, ruský jazyk
Mgr. Lena Janáčová – anglický jazyk, telesná výchova
Antónia Juráková – geografia, telesná výchova
RNDr. Elena Kacvinská – matematika, informatika
PaedDr. Elena Košíková – slovenský jazyk, dejepis
Mgr. Katarína Kováčová – nemecký jazyk, biológia
Ing. Tatiana Kubátová – biológia
Bc. Michaela Kusá – anglický jazyk
Mgr. Radoslav Kušnier – geografia, telesná výchova
Erika Majdáková – nemecký jazyk, telesná výchova
Ing. Igor Marko – fyzika, informatika
Mgr. Ľubomíra Mezovská – matematika, chémia
Mgr. Erika Ondrušková – informatika
Mgr. Diana Petrová – anglický jazyk
Mgr. Ivana Petreková – nemecký jazyk
Mgr. Branko Rurák – slovenský jazyk, dejepis
PhDr. Daniela Schmidtová – anglický jazyk, francúzsky jazyk, nemecký jazyk
Mgr. Marcela Slížiková – slovenský jazyk, náuka o spoločnosti, etická výchova
Mgr. Magdaléna Škrabáková – etická výchova, výtvarná výchova
Mgr. Mária Škultétyová – slovenský jazyk, dejepis
Mgr. Dušan Zajac – slovenský jazyk, nemecký jazyk
Ing. Jaroslava Žemberová – chémia
Mgr. Denisa Žitňanská – anglický jazyk, geografia, ruský jazyk
PaedDr. Juraj Žitňanský – matematika, fyzika, informatika

Nepedagogickí zamestnanci:
Brigita Čerešníková – ekonomický prac. 
Zuzana Čúvalová – administratívny prac.
František Ďurčo – školník

Eva Brodová – upratovačka
Emília Gusmanová – upratovačka
Alena Hudecová – upratovačka
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Externí pedagogickí pracovníci v školskom roku 2003/2004
Edita Varhaníková - hudobná výchova
Mgr. Štefan Bučo - náboženská výchova
Mgr. Milan Jánoš - náboženská výchova
Mgr. Dušan Šadlák - náboženská výchova

Pedagogickí zamestnanci v šk. roku 2002/2003 (neúplné foto)

Èasť pedagogického zboru pri odovzdávaní 
maturitných stužiek v šk. roku 1998/1999
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Rada školy

 Rada školy pri Gymnáziu v Bánovciach nad Bebravou bola zriadená v súlade 
so zákonom SNR č. 542/1990 Zb. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve 
v znení zákona NRSR č. 361/1991 Z.z. a vyhlášky MŠ SR č. 51/2000 Z.z. o školskej 
samospráve. Vyjadruje sa ku všetkým závažným skutočnostiam, ktoré sa vzťahujú 
k práci školy, je iniciatívnym a poradným samosprávnym orgánom, ktorý vyjadruje 
a presadzuje záujmy miestnej samosprávy. V rade školy majú zastúpenie rodičia, 
študenti, pedagogickí aj nepedagogickí zamestnanci, zástupcovia obecného 
zastupiteľstva, odborová organizácia. Členovia sú volení na 4 roky.

 Na našej škole pracuje rada školy od roku 1991, predsedkyňou do roku 1999 bola 
pani E. Majdáková. V roku 2000 bola zvolená nová rada školy, ktorou predsedkyňou 
sa stala PaedDr. Jana Dobrotková. Ďalej boli do rady školy zvolení RNDr. 
T. Dolanová za pedagogických pracovníkov, p. Z. Čuvalová za nepedagogických 
pracovníkov, z MSÚ Ing. J. Petrík a MuDr. P. Pastierik, za rodičov Ing. J. Segeš, 
L. Mariš, J. Seidl, za ZO OZ RNDr. E. Kacvinská, za študentov M. Kacvinská a z OÚ 
Ing. L. Raučina. Hlavným bodom zasadnutia bolo hľadanie korektnej spolupráce 
rady školy a vedenia gymnázia, na stretnutia bol pozývaný aj riaditeľ školy. Rada 
školy navrhla kontrolovanie finančného vyúčtovania školských akcií riaditeľom školy, 
hľadala možnosti ako efektívnejšie využiť príspevky rodičov zo ZRPŠ, ako zlepšiť 
priestorové podmienky školy a materiálne vybavenie školy. Rada školy sa pravidelne 
zaoberala možnosťou presťahovania gymnázia do väčších priestorov, zanedbaním 
a využívaním programu INFOVEK čo najväčším počtom žiakov, vyjadrovala 
sa k stavu prijímaných žiakov, pozývala na schôdze rady školy zástupcov OÚ odboru 
školstva, poslancov za Trenčiansky samosprávny kraj.

 V súčasnosti pracuje rada školy pri gymnáziu v tomto zložení: 
RNDr. T. Dolanová – predseda rady školy, členovia Mgr. E. Hlavinková, 
Mgr. S. Hrebíčková, Ing. Segeš, L. Mariš, J. Seidl, MUDr. J. Bakoš, JUDr. I. Šagát, 
F. Ďurčo.

 T. Dolanová
 Bánovce nad Bebravou 20.2.2004
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Predmetová komisia slovenský jazyk a literatúra,
estetická výchova

 Vo vyučovacom procese na všetkých typoch škôl na území Slovenskej 
republiky je nosným predmetom slovenský jazyk a literatúra. Vyplýva to z jeho 
podstaty. Ovládanie materinského spisovného jazyka je nevyhnutnou potrebou 
každého slobodného a zodpovedného občana našej republiky, ktorý v nej chce 
nájsť uplatnenie. Jeho druhá zložka literatúra zase poskytuje široký priestor na rozvoj 
tvorivosti, talentu i fantázie. Jadrom vyučovania slovenského jazyka a literatúry 
je aktívny rozvoj vyjadrovacích schopností žiakov, ktorý sa opiera o nevyhnutné 
poznatky zo štylistiky a komunikácie a o všeobecné poznanie systému jazyka. Pri 
vyučovaní sa snažíme uprednostňovať metódy samostatného racionálneho štúdia 
odbornej literatúry a do vyučovacieho procesu hlavne v literatúre vniesť v čo 
možno najväčšej miere metódu diskusie. Týmto spôsobom sa pokúšame rozvíjať 
intelektovú, mravnú a citovú stránku osobnosti žiaka. Výchovno-vzdelávací proces 
vyučujúci usmerňujú tak, aby sa žiaci naučili interpretovať literárne texty, samostatne 
racionálne študovali z kníh a odborných časopisov, odborne citovali, robili vlastné 
záznamy, vedeli sa vhodne a výstižne vyjadrovať a tvoriť podľa aktuálnej potreby 
rozličné druhy ústnych a písomných textov.

 Dôležitou súčasťou života školy a miestom nadobúdania prvých publicistických 
skúseností žiakov je časopis S.O.S., ktorý si napriek svojej nepravidelnej periodicite 
získal mimoriadnu obľúbenosť v kruhoch študentov i profesorov. Zásluhu na tom 
má i pedagogické vedenie časopisu, v ktorom sa vystriedali prof. Novotná a Rurák. 
V školskom roku 2001/2002 sme získali prostredníctvom V. Vaňkovej individuálne 
ocenenie v celoslovenskej súťaži Štúrovo pero v kategórii novinárske príspevky.

 Naše gymnázium je spoluorganizátorom krajského kola súťaže Štúrov 
a Dubčekov rétorický Uhrovec, kde naši študenti získali niekoľko pozoruhodných 
úspechov spojených s postupom na celoslovenské kolo tejto súťaže „Štúrov 
Zvolen“.

 Najúspešnejší boli:

Dominik Baco – 1. miesto, II. kat., celoslovenské kolo „Štúrov Zvolen“, šk. r. 2001/2002

Katarína Znášiková – 1. miesto, III. kat., krajské kolo Štúrov a Dubčekov rétorický 
Uhrovec, šk. rok 2001/2002

Druhé a tretie miesta v krajskom kole získali J. Grňo, M. Bielik, A. Kolárik, L. Vavrík, 
Andrej Čerňanský a Lucia Bieliková.

Každý školský rok prebiehajú na našej škole celoškolské kolá v Hviezdoslavovom Kubíne 
(prednes poézie a prózy), rétorike (rečníctvo) a vo vlastnej tvorbe. Víťazov nominujeme 
do okresných, regionálnych a krajských kôl. Najvýraznejšie úspechy zaznamenali:

Marek Gudiak – 1. miesto, III. kat., celoslovenské kolo HK

Lucia Bieliková – cena poroty, Ponitrie V. Beniaka

Peter Wágner – 3. miesto, Literárna Senica L. Novomeského
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Ivana Chvojková – čestné uznanie, Literárne Topoľčany ‘98

Lukáš Vavrík – 3. miesto, krajské kolo súťaže Šaliansky Maťko

Jana Ďaďová – 2. miesto, krajské kolo HK, prednes prózy

 Organizujeme v spolupráci s inými predmetovými komisiami exkurzie do 
Uhrovca (rodný dom Ľ. Štúra a A. Dubčeka), na Oravu (Dolný Kubín, Vyšný Kubín, 
Leštiny, Babia hora, skanzen oravskej dediny Zuberec), do Brodzian a Martina, kde 
študenti na vlastné oči vidia to, čo sa im svojím výkladom na hodinách snažíme 
sprostredkovať. Taktiež realizujeme zájazdy na divadelné predstavenia a muzikály do 
Nitry, Martina a Bratislavy, čím kultivujeme osobnosti našich študentov.

 Vyučujúci slovenského jazyka a literatúry: p. Černáková, p. Novotná, 
p. Krchlíková, p. Dúcka, p. Košíková, p. Škultétyová, p. Slížiková, p. Rurák, p. Zajac

 Pričiniť sa o rozvoj osobnosti žiaka prostredníctvom vnímania krásy, rozvíjaním 
fantázie a kreativity, je prvoradým cieľom estetickej výchovy. V priebehu 12 rokov, 
čo tento predmet učíme, sme využili viacero spôsobov k postupnému obohacovaniu 
systému percepčných, reprodukčných a tvorivých schopností našich študentov. 
Predchádzajúce vedomosti a zručnosti integrujeme prostredníctvom exkurzií do 
lokalít s množstvom umeleckých pamiatok a múzeí, a tak učíme žiakov hľadať 
estetické paralely v živote a umení, a tiež medzi umeniami.

 Tradičnými sa v našej ško-
le stali exkurzie do Viedne, kde je 
na relatívne malej ploche sústre-
dených veľa architektonických, 
sochárskych a maliarskych pamiatok, 
prostredníctvom ktorých študenti 
oveľa ľahšie pochopia postavenie 
človeka v spoločnosti a jeho vzťah 
k životnému štýlu v konkrétnom 
historickom období. K pochopeniu 
filozofických, etických, náboženských 
a psychologických koncepcií vo vzťa-
hu k životnému štýlu prispievajú aj 
exkurzie do Uhrovca (rodný dom 
Ľ. Štúra a A. Dubčeka), do Bratislavy 
(hrad, múzeá), na Oravu (Oravský 
hrad, skanzen oravskej dediny Zube-
rec) i do rakúskeho Melku, ktoré 
organizujú iné predmetové komisie 
a kde využívame medzipredmetové 
vzťahy.

Vyučujúci: p. Novotná

 Mgr. Branko Rurák
 PhDr. Rudolfa Novotná1. miesto v medzinárodnej súťaži ZDM
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Predmetová komisia matematika - fyzika - informatika

 Vyučovanie M-F-Inf na gymnáziu prispieva svojim podielom k formovaniu 
všestranne rozvinutej osobnosti žiaka. Špecifickosťou svojho obsahu pomáha 
podchytiť záujem časti populácie získať úplné stredné vzdelanie a pripraviť ju 
na vysokoškolské štúdium. Pri osvojovaní si obsahu učiva týchto predmetov, pri 
získavaní zbehlostí a praktických návykov sa neustále u žiakov rozvíja úroveň  
vnímania, pozorovania, predstavivosť, pamäť, logika. Prehlbujú sa charakterové 
a vôľové vlastnosti žiakov, pracovitosť, systematickosť, vytrvalosť, zodpovednosť za 
vykonanú prácu, zručnosť v používaní modernej techniky.

 Súčasnosť požaduje dôkladne pripraveného jedinca, ktorý je schopný 
samostatne pracovať a využívať pritom výdobytky modernej techniky. Jedinca, 
schopného logickým uvažovaním dosiahnuť úspechy v štúdiu a neskôr v pracovnom 
procese. K výchove takýchto ľudí nemalou mierou prispievajú svojím zameraním 
vyššie uvedené vyučovacie predmety.

 Z bývalých učiteľov týchto predmetov spomeňme pánov Šedivého, 
Cuninku, Viliama Brešťanského, pani Antóniu Borovú, Magdalénu Smolanovú, 
Mirku Piovarčiovú, Janu Dobrotkovú, p. Olejkovú, Bronišovú.

Súčasné zloženie predmetovej komisie:

Predseda: RNDr.Elena Kacvinská     M - Inf

Členovia: Mgr.Emília Hlavinková     F - Ch

 Mgr. Ľubomíra Mezovská     M - Ch

 Mgr.Vladimír Hudák     M - Tv

 RNDr.Terézia Dolanová     M - F

 Mgr.Konštantín Dittel     M - Dg

 PaedDr.Juraj Žitňanský     M - F

 RNDr. Silvia Rosenbergová     M - F - Inf

 Ing. Igor Marko     Inf - F

 Mgr. Petra Bulková      M- Ev

Matematika:

 V živote ľudí má matematika dôležité postavenie, pretože rozvíja logické 
myslenie a tým podporuje celkový rozvoj osobnosti. Tvorí významnú súčasť 
školského systému a preto má vysokú hodinovú dotáciu vo všetkých ročníkoch. 
Úlohou gymnázia je príprava študentov na vysokoškolské štúdium. Iba máloktorú 
vysokú školu je možné absolvovať bez matematiky. Učitelia matematiky majú veľmi 
náročnú a zodpovednú prácu, často ovplyvňujú budúci život absolventov školy. 
Už dávno neplatí, že matematika je predmet plný pre mnohých nepochopiteľných 
vecí. Vďaka modernému ponímaniu a podávaniu zo strany učiteľa môže to byť 
predmet študentami obľúbený. Vo všeobecnosti možno povedať, že v našej škole 
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si dobrovoľne vyberá matematiku ako maturitný predmet  každoročne okolo 70% 
žiakov. Získané vedomosti potom ďalej úspešne využívajú na vysokých školách.

 Osobitnú pozornosť venujeme práci s talentovanými žiakmi. Žiaci nižších 
ročníkov 8-ročného gymnázia riešia Pytagoriádu, MAXa, KLOKANa, zapájajú 
sa do olympiády z matematiky a v rámci regiónu obsadzujú prvé miesta. 
V korešpodenčných súťažiach dosahujú pekné umiestnenia v rámci Slovenska.

 Vo vyšších ročníkoch nechýbajú naši žiaci na matematických olympiádach, 
ktoré bývajú naozaj veľmi náročné. Z tých, ktorí úspešne reprezentovali našu školu 
spomenieme Martina Králika, Andreu Kmotorkovú, Mareka Sýsa, Ivana Práška, 
Petra Mišáka.

Fyzika:

 Fyzika je ďalší dôležitý prírodovedný predmet. Reformy, ktorými prešlo 
naše školstvo však akosi potlačili na určitý čas dôležitosť tohto predmetu, bola 
mu znížená hodinová dotácia. Pre praktický život, ale i pre štúdium na vysokých 
školách technického charakteru, sú znalosti z fyziky určite nemalým prínosom. Naši 
absolventi pracujú v oblasti výskumu fyziky, zastávajú významné funkcie v jadrovej 
elektrárni...

 Vyučujúci fyziky každoročne organizujú zaujímavé exkurzie, na ktorých žiaci 
pozorujú oblohu, navštívia jadrovú elektráreň, sledujú obrovský úspech človeka 
a jeho vedomostí vo vodnej nádrži Gabčíkovo. Ide o návštevy planetárií a hvezdární 
Hurbanovo, Hlohovec, Veľké Bielice, exkurzie do Mochoviec, Jaslovských Bohuníc 
a Gabčíkova.

 Z výrazných talentov medzi študentami za posledných 10 rokov spomenieme 
mená: Peter Kluvánek, Michal Lisý, Branislav Kusý, Marek Sýs, Juraj Piešťanský, 
Michal Piešťanský a mnohí iní.

Informatika:

 Súčasný život bez tzv.druhej, teda počítačovej gramotnosti už ani nie je 
možný. V oblasti výpočtovej techniky sa dejú prevratné zmeny temer denne. Pri 
vyučovaní predmetu informatika prešla aj naša škola mnohými zmenami, tiež 
doslova prevratnými. Predmet bol zavedený do výučby v roku 1985. Viac rokov 
prebiehalo vyučovanie na nespoľahlivých počítačoch PMD. Dnes sa nám to 
zdá byť veľmi vzdialená história, pretože vývoj od tej doby nesmierne pokročil. 
Informatiku v tom čase nemal kto učiť, mnohí matematici sa rekvalifikovali. Postupne 
pribudli absolventi - kvalifikovaní učitelia informatiky. Taktiež technika sa zmenila. 
V súčasnosti máme dve učebne, vybavené počítačmi, pripojenými na Internet. 
Jedna z učební bola dodaná v roku 2001 v rámci projektu Infovek. Učebne sú 
využívané aj na vyučovanie iných predmetov. Popoludní sú k dispozícii študentom, 
aby mohli rozširovať svoj obzor čerpaním ďalších vedomostí na Internete.

 V minulosti sme pre študentov organizovali exkurzie na výstavu výpočtovej 
techniky INVEX v Brne, kde bolo možné vidieť novinky z výpočtovej techniky.
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Po rozdelní republiky už bolo organizovanie tejto exkurzie problematické. Chodili 
sme do firmy Zdroj Chynorany, kde nám ochotne predvádzali využitie počítačov 
v praxi. V súčasnosti každoročne navštevujeme výstavu COFAX v Bratislave.

 Medzi úspešných reprezentantov školy v informatike, v súťažiach SOČ, 
ZENIT, olympiáda v prgramovaní, patrili Ivan Kolačan, Marián Šišmiš, Peter Mišák. 
V minulom roku sa študenti Rudolf Kajan a Martin Račko so svojou prácou SOČ 
dostali medzi 16 najlepších prác v rámci Slovenska.

RnDr. Elena Kacvinská
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Cudzie jazyky

 V roku 1994/95 je v pláne práce predmetovej komisie pre cudzie jazyky 
záznam. Predmetová komisia pripravila veľmi hodnotný program na akadémiu 
k 40. výročiu školy – ako ten čas letí!

 Ako celá spoločnosť aj vyučovanie cudzích jazykov nabralo za posledné 
desaťročie iné dimenzie, získalo iné spoločenské uznanie, ponúka iné možnosti, 
ktoré sú odozvou na spoločenskú potrebu. Na začiatku sa to odrazilo vo vytvorení 
špeciálnej triedy so zameraním na cudzie jazyky, prípadne s ich rozšíreným 
vyučovaním. Mali sme k dispozícií jazykové laboratórium, ktoré nám pomáhalo 
efektívne, kvalitnejšie, diferencovanejšie učiť. Avšak postupne pod tlakom iných 
názorov zanikol v roku 2000 aj tento výdobytok doby a prestalo aj fungovať aj 
laboratórium. Napriek všetkým problémom pracuje predmetová komisia veľmi 
zodpovedne a aktívne. Pretože sa jej nepodarilo nadviazať spoluprácu s niektorou 
zahraničnou školou, snažíme sa to nahradiť v 3. ročníku exkurziami do Salzburgu, 
Melku, Viedne, Brodzian, ako aj výchovno-vzdelávacími týždennými pobytmi 
v Berlíne (3), Nemecko – Holandsko, Paríž, Londýn (2). Učitelia objednávajú pre 
žiakov časopisy, knihy, pripravujú výstavky, nástenky, jazykové krúžky. Dominantnou 
zostáva práca s talentovanými žiakmi, ktorí sa každoročne pripravujú na súťaže 
a olympiády. A že naša práca je cieľavedomá, vytrvalá, adresná a ide s požiadavkami 
doby, svedčia víťazi krajských kôl, ale aj Slovenska.

Anglický jazyk

 Je najžiadanejším cudzím jazykom na škole. Dosvedčuje to aj počet maturantov. 
Problémom zostáva migrácia učiteľov anglického jazyka. V osobe V. Zajacovej (do 
roku 1994) sme stratili výbornú učiteľku angličtiny a ruštiny. V súčasnosti pracuje 
na škole p. Schmidtová, Žitňanská, Janáčová, Švančárová, Flimelová. Najväčší 
úspech 5.miesto Buchel v krajskom kole v školskom roku 2002/3 v roku 2001/2 bola 
ocenená skupina kvarty za úspešný projekt „Naša škola – náš región“ učebnicami 
„Opportunities“.
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Nemecký jazyk

 Existencia bývalej NDR umožňovala naším žiakom návštevu nemecky 
hovoriacej krajiny aj pred rokom 1989, čo vyučujúce nemeckého jazyka vo veľkej 
miere využívali. ( mesačné letné brigády, týždenné pobyty Heigerswerde, Berlin, 
Dresden) Po roku 1989 sa otvorili nové možnosti. V roku 2001/2 sa zúčastnili 2 
žiačky a v roku 2002/3 tiež 2 žiačky „Letnej medzinárodnej školy v Duderstadte 
a Berlíne. O mimoriadny úspech našej školy sa zaslúžil žiak 4.C triedy Michal Miksa, 
ktorý v kategórii – pokročilí v roku 1997 získal prvé miesto na Slovensku.Ďalší veľký 
úspech dosiahla v roku 1995/1996 Katka Fabiánová, ktorá skončila v kategórii 
pokročilí na druhom mieste na Slovensku a dosiahla mesačný štúdijný pobyt v 
Nemecku. V roku 2002/2003 nám urobil veľkú radosť žiak 8-ročného gymnázia Pavol 
Adamec v kategórii 1C, ktorý v krajskom kole skončil ako prvý a reprezentoval nás 
na Slovensku.

Ďalšie výsledky krajského kola: 

 94/95 - 2.miesto Fabiánová

 98/99 - 4. miesto Wagner

 99/2000 - 5. miesto Panušková

 2000/2001 - 6. miesto Kacvinská

 2001/2002 - 3. miesto Peťko

 2002/2003 - 4. miesto Piešťanský

    4. miesto Peťko

Vyučujúci: Majdáková, Hrebíčková, Kováčová, Petreková, Zajac, Krchlíková (2001)

Ruský jazyk

Aj keď záujem o štúdium ruského jazyka poklesol, sme jedna z mála stredných 
škôl, kde sa pokračuje vo vyučovaní ruského jazyka. Latku vysoko nasadili bývalé 
vyučujúce Zajacová, Hrebíčková, Černáková aj rôznymi mimoškolskými aktivitami. 
Puškinov pamätník, Melódie priateľstva, ARS - poetica, výtvarné súťaže, posedenia 
pri čaji - v čom sa pokračuje aj po roku 1994. Melódia priateľstva - Ďurechová, 
výtvarné práce - Paulen, Skaláková, ale najväčší úspech dosahujú v olympiádach. 
Od r. 96/97 je naša škola organizátorom „Krajského kola olympiády v ruskom jazyku“. 
Do celoslovenského kola postupujú Červena 2A a Mikušová 2B.

98/99 - 5. miesto na Slovensku Červená, Magdolenová

99/2000 - 5. miesto na Slovensku L. Petriuk

2000/2001 - Júlia Petriuk 3. miesto na Slovensku, KK - 3. miesto D. Botková

2001/2002 - 1. miesto na Slovensku Júlia Petriuk, KK - 1. miesto Botková

2002/2003 KK - 2. miesto Panovčíková 2B

                         3. miesto Vozňáková 2B

Vyučujúci: Dobiášová, Ďuračka
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Francúzsky jazyk

 V šk. r. 1991/1992 sa po prvýkrát v histórii gymnázia zaviedlo vyučovanie 
francúzskeho jazyka pod vedením PhDr. Daniely Schmidtovej. Hneď v nasledujúcich 
rokoch sa naši žiaci zúčastňovali rôznych súťaží od olympiád po súťaže s pôsobnosťou 
pre Európsky parlament v Štrasburgu vyhodnotili ako úspešné nasledovné projekty:

1996/1997 - Krchlíková, Gregorová, Danaj - „Predstavte svoj región Európe“

1997/1998 - téma: „Moja budúcnosť v zjednotenej Európe“ - Ondrejčík

1998/1999 - téma: „Detektívny román pre mladých v Európe“ - Belianska

Pekné úspechy dosahujú aj v „Krajskom kole olympiády vo franc. jazyku“:

1994/1995 - S. Stránska - 5. miesto

1998/1999 - Z. Krchlíková - 3. miesto

1999/2000 - Ondrejčík - 4. miesto

2001/2002 - Sošková - 5. miesto

2002/2003 - Sošková - 4. miesto

Vyučujúci: Schmidtová

 Erika Majdáková
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Predmetová komisia chémia, biológia

 Cieľom tejto predmetovej komisie je poskytovať žiakom teoretické a praktické 
základy z chémie a biológie. Vo výchovno-vyučovacom procese sa uplatňujú 
progresívne metódy, uplatňuje sa diferenciálny prístup k žiakom, nadaní sa zapájajú 
do olympiád a SOČ. Osobitný prístup sa venuje žiakom nižších ročníkov 8-ročného 
gymnázia.

Chémia a biológia sa podieľajú na realizácii: 

- úloh národného programu „Boja proti drogám“, neustále oboznamovať žiakov
 s negatívnymi účinkami rôznych typov drog, poukazovať na drogovú závisloť

- koncepcie enviromentálnej výchovy, upevňovať u žiakov vzťah k ochrane
 životného prostredia.

 V oblasti prevencie sociálnej patológie sa realizuje projekt „Škola podporujúca 
zdravie“. Spolupracuje sa s „Ligou proti rakovine“. Pre študentov je zaujímavý 
a zážitkový „Deň narcisov“. V školskom roku 2002/2003 sa vyzbieralo 26 868 Sk 
Tento finančný príspevok sa použil na onkológiu. Zapojili sme sa do projektu Infovek. 
Podporujeme zavádzanie uvedených informačných technológií do jednotlivých 
predmetov.

 Pre získanie hlbších poznatkov z chémie a biológie uskutočňujeme pre 
študentov odborné exkurzie: 

 Arborétum – Tesárske Mlyňany, Prírodovedné múzeum – Bratislava,
 Cukrovar – Trenčianska Teplá, Pivovar – Topoľčany, Plastika – Nitra

 Pre najmenších terciu je škola v prírode.

 Talentovaní študenti ktorí skončili v krajskom kole chemickej olympiády ako 
úspešní riešitelia sú:

Michal Piešťansky
Juraj Piešťansky
Radoslav Omelka
Jana Ďaďová
Ivan Prášek
Andrea Gálisová
Juraj Zaťko
Peter Šinský
Vladimír Ďatelinka
Irica Šándriková

 V stredoškolskej odbornej odbornej činnosti (SOČ) z biológie – Marián Golej 
získal 1. mieto v KK a 2. mieto v celoslovenskom kole.

Zloženie PK CH-BI: súčasní vyučujúci – zást. školy V. Jurák, E. Hlavinková, 
K. Kováčová, T. Kubalová, Ľ. Mezovská, J. Žemberová

Do roku 1998 boli aj E. Lysá, J. Dobrotková, E. Košinová a E. Hudecová

 Mgr. Emília Hlavinková
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Predmetová komisia dejepis–náuka o spoločnosti 
–geografia–etická výchova–náboženská výchova

 Všetci členovia predmetovej komisie venujú vyučujúcim predmetom 
maximálnu pozornosť. Zvlásť po roku 1989 kedy došlo k spoločenským zmenám si 
spoločenskovedné predmety vyžadovali nový prístup pre formovanie slobodných 
a zodpovedných občanov. Vyučujúci museli vynakladať nemalé úsilie na prípravu, 
absolvovať rekvalifikačné štúdium, či rekvalifikačné kurzy, navštevovať prednášky 
poriadane MC v Bratislave, či v Trenčíne. Horeuvedené predmety si veľa študentov 
tretieho a štvrtého ročníka volí ako voliteľný seminár.

 Na základe tejto skutočnosti medzi hlavné úlohy patrí príprava študentov 
k maturitným a prijímacím skúškam, oboznámenie sa so vzdelávacími štandardami, 
výsledkami MONITORU, s návrhmi novej koncepcie maturitnej skúšky.

 Členovia PK venujú intenzívnejšiu pozornosť problematike diskriminácie, 
rasizmu, xenofóbii, antisemitizmu a ostatných prejavov intolerancie. Vo vyučovacom 
procese dôsledne realizujú výchovu k manželstvu a rodičovstvu. Zapájajú svojich 
študentov do školských aktivít, napr. Škola bez alkoholu, cigariet, drog. Najmä 
na hodinách ETV, NV a NOS.

Od šk. r. 95/96 sa začína s vyučovaním náboženskej a etickej výchovy na základe 
dobrovoľného výberu žiakov. Obidva predmety rešpektujú slobodu vyznania, 
cítenia s cieľom vychovať prosociálneho občana. Na vyučovanie NV a ETV 
musia byť skupiny nie väčšie ako 23 žiakov (počet nesmie klesnúť pod 12 žiakov). 
Na vysvedčenie sa píše „absolvoval“. K aktuálnym otázkam sa pripravujú nástenky 
a relácie do školského rozhlasu.

V rámci predmetu NOS, SPS a ETV sa pokračuje v súbore dobre osvedčených 
besied so psychológom, právnikom, podnikateľom, zamestnancom štátnej správy, 
sexuológom. Dôraz sa kladie na výchovu k právnemu vedomiu, demokracii 
a mravným hodnotám. V predmete náuka o spoločnosti sa pod vedením pani 
profesorky Dobiašovej dosiahli nasledovné úspechy:

r. 1999 – I. celoštátna olympiáda Ľudských práv v Liptovskom Mikuláši. Našu školu 
reprezentovali víťazi krajského kola P. Filin a J. Pecho.

r. 2001 – OĽP – krajské kolo v Trenčíne. Vyhrali V. Janáč a P. Zajac. Študent V. Janáč 
sa zúčastnil i celoslov. kola v Liptovskom Mikuláši.

V rámci súťaže Európa v škole, ktorá sa uskutočnila v Trenčíne, v krajskom kole zvíťazili 
M. Golej (1. miesto) a M. Žitňanová (3. miesto).

r. 2003 – OĽP – krajské kolo v Trenčíne vyhrala K. Janáčová 3. miesto a postúpila 
do celoslovenského kola.

 Úlohou dejepisu, ktorý je širokospektrálny, je nielen absorbcia historických 
faktov, ale i vzbudzovanie záujmu o spoločenské dianie, formovanie pohľadu 
na súčasný svet. Taktiež vyvolávanie snahy o analýzu aktuálnych spoločensko-
politických problémov na základe historických súvislostí. Dejepis je prostriedkom 
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na formovanie národného povedomia, objasňovania historických koreňov našej 
štátnosti i spoločenského poriadku a hrdosti na svoj národ. Vyučujúci dejepisu mali 
po r. 1989 neľahkú úlohu, pretože 10 rokov chýbali učebnice dejepisu. Ťažká to 
práca!!!

 V predmete geografia sa vyučujúci zameriavajú hlavne na enviromentálnu 
výchovu, správne osvojenie terminológie, symboliky a frazeológie, ďalej osvojenie 
zručnosti a návykov pri práci so zdrojmi geograf. informácii – mapami, kartogramami, 
štatistickým materiálom a pod. V predmete sledujú na najnovšie ekologické pohľady 
a vedú žiakov k citlivému vzťahu k prírode.

 V predmete sa pod vedením p. prof. Jurákovej dosiahli nemalé výsledky, napr. 
najúspešnejšími študentami v uplynulom období boli:

Dominik Baco (2. miesto na Slovensku), Jozef Pecho (9. miesto na Slovensku), 
Simona Masárová, Andrej Filin, Marek Kasala, Andrej Sopkuliak, Anna Ďurmeková, 
Andrea Gálisová, Veronika Štrbavá, Mária Oriešková, Vladimíra Kubričanová, 
Rudolf Kajan, Michal Jánošík.

Žiaci našej školy sa zapojili do medzinárodnej vedomostnej hry Eurorébus. Študenti 
Dominik Baco, Jozef Kšiňan (2. miesto v Česko-slov. súťaži), Marek Kasala (1. miesto 
na Slovensku), Dominik Baco (2. miesto na Slovensku) – účastníci medzinárodnej 
exkurzie do Chorvátska. Ďalší zapojení: Marek Kasala, Juraj Piešťanský, 
Andrej Sopkuliak, Peter Hlbočan, Ladislav Mariš, Peter Petriska.

Horeuvedení študenti sa nielen úspešne zapájajú do geograf. olympiády, ale i do 
SOČ – Rudolf Kajan, Andrej Filin.

 Všetci členovia PK rozvíjajú tvorivosť študentov nielen na vyučovacích 
hodinách, ale i formou seminárnych prác, besied, videokaziet, SOČ a realizáciou 
exkurzií (Orava, Uhrovec, Myjava, Bradlo, Vrbové, Košariská, Martin, Bratislava...) 
Vyučujúcim nechýba asertívny prístup a kreatívne metódy.

Vyučujúci NoS: Dobiašová, Slížiková

Vyučujúci dejepisu: Kasala, Kolačan, Rurák, Košíková, Škultétyová

Vyučujúci geografie: Juráková, Jurák, Kušnier, Žitňanská

Vyučujúci ETV: Slížiková, Bucková, Škrabáková, Dobiašová

Vyučujúci NV: Černáková, Števárová, vdp. Gurín, vdp. Potočiar, vdp. Mátel, vdp. 
Šadlák, vdp. Galbavý, vdp. Balaj, vdp. Dorman, vdp. Jánoš, vdp. Bučo

 PaedDr. Magdaléna Dobiášová
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Telesná výchova

 Naša škola má bohatú športovú tradíciu. U nás vyrástlo viacero športovcov, 
ktorí sa stali reprezentantmi republiky v mládežníckych kategóriách v zápasení, 
futbale a hádzanej dievčat. Sú to: Pavol Cichovský, Jaroslav Šelestiak, Andrej Burza, 
Katarína Janáčová, Lucia Čížová. Podmienky na športovanie nie sú na našej škole 
najlepšie. Roky si prenajímame staručkú Sokolovňu a priestory okolo nej.

Napriek tomu, za finančnej pomoci rodičov, funguje na našej škole viacero 
krúžkov. Najmä volejbalový (p. Kušnier), zdravotnícky (p. A. Juráková), futbalový 
(p. J. Ďuračka). Pravidelne sa zapájame do súťaží organizovaných Asociáciou 
športov a okresnými CVČ.

Naše úspechy: 1. miesto MS – hádzaná dievčat (2003)
  1. miesto MS – minifutbal Bratislava
  3. miesto MS – veľký futbal Hrušovany
  1. miesto celoslovenská súťaž DPP
  2. miesto celoslovenská súťaž DPP
  2. miesto MS – hádzaná dievčat

 V rámci predmetovej komisie TV organizujeme každoročne viacero lyžiarskych 
kurzov pre 1. ročník a kvintu, sextu. Tak isto súčasťou práce našej komisie je príprava 
účelových cvičení a účelového kurzu.

 Dlhú tradíciu na škole má organizovanie Športového dňa riaditeľa školy. 
Súťažia žiaci jednotlivých tried – vo futbale chlapci, vybíjanej dievčatá a mixe vo 
volejbale. V rámci TV sprevádzali sme aj šachistov, ktorí boli účastníci slovenských 
súťaží M. Sýs a I. Varhaníková.

 V roku 2002/2003 sme postúpili do celoslovenskej súťaže Maratón aerobicu 
v Trnave, jedna zo žiačok postúpila do finále. 

 Vyučujúci TV: Ján Ďuračka, Radoslav Kušnier, Antónia Juráková, Lenka 
Janáčová, Erika Majdáková, Vladimír Hudák (v súčasnosti neučí TV), Pavol Čuvala 
(odišiel).
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VEĽKÝ FUTBAL – HRUŠOVANY – 1993

Čahaj, Sitár, Hanko, Horník, Kyselica, Slovák, Sirotný, Masarovič, Parkan, Filin, 
Ďuračka

ZDRAVOTNÍCI: Paľo Novota, Rasťo Pencian, Marta Bezáková, Sláva Marhavá, 
Monika Hoosová, Monika Poorová, D. Skaláková, Z. Kováčová, T. Rýdziová, 
J. Melcerová, K. Dulebová, M. Krchlíková, J. Kšiňanová, J. Ašverusová, 
M. Hlbočanová, K. Pokrývková, Z. Hoosová, Z. Juráková, I. Nižňanská, 
Z. Magdolénová

FUTBAL – ŠK. ROK 1991/1992 – BRATISLAVA

HÁDZANÁ – ŠK. ROK 2002/2003 – BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

 Antóna Juráková

1 Kušnier Radoslav
2 Jakub Mário
3 Halo Augustín
4 Hanko Peter

5 Slovák Martin
6 Ďurček Peter
7 Bubeník Marek

1 Čížová Lucia
2 Kapušová Zuzana
3 Kajanová Lucia
4 Rychtarechová Zuzana
5 Janáčová Katarína
6 Panovčíková Daniela

7 Jakubeková Petra
8 Nižňanská Ivana
9 Škvareninová Lucia
10 Kubicová Michaela
11 Hrubá Michaela
12 Sidorová Lenka

Gymnázium Bánovce nad Bebravou, majster Slovenska 2003 v hádzanej stredných škôl
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Balová Barbora
Béreš Michal
Bérešová Nikola
Bošanská Mariana
Brechelová Monika
Briganková Alena
Drienka Maroš

Drozdová Lucia
Hvizdák Andrej
Jurčíková Michaela
Kajan Andrej
Kalnovič
Klamár Milan
Makiš Daniel

Mikuš Jakub
Ondrušková Vladimíra
Paulová Zuzana
Samáková Adriana
Sepeši Juraj
Sokolíková Lenka
Striežencová Dominika

Šinská Zuzana
Vranková Alena
Vršanská Nikola
Žatko Jozef

Trieda: Príma Triedna profesorka: Marcela Slížiková

Trieda: Kvarta Triedny profesor: Radoslav Kušnier
Antala Michal
Bačiková Dominika
Bakytová Barbora
Bieliková Petra
Botková Tatiana
Brachová Henrieta
Bučková Katarína
Buchel Milan

Bulíková Michaela
Dobrotková Mária
Fándlyová Natália
Gahérová Vladimíra
Hanková Hana
Horníková Jana
Hruška Peter
Kovalčíková Hana

Kozinková Miriam
Krpelan Filip
Macho Roman
Machová Zuzana
Martinko Peter
Martišová Alžbeta
Masárová Simona
Paulová Mária

Petruľák Martin
Rosenberg Michael
Šulová Helena
Vavrík Michal
Vavrová Nina

Trieda: Tercia Triedna profesorka: Denisa Žitňanská
Balgová Mária
Ballová Kristína
Balogová Júlia
Buláková Eva
Doktor Stanislav
Flórová Marianna
Hajnová Natália

Hoang Lukáš
Hollý Matúš
Horníková Radka
Hrapko Slavomír
Ivančo Milan
Kalaba Ján
Kalabová Magdaléna

Kopčan Maroš
Korbelová Barbora
Mikulovský Dávid
Mišík Andrej
Petruľák Michal
Samáková Barbora
Slováková Alexandra

Strempeková Katarína
Svrčková Monika
Šlosárová Lucia
Trsťan Ondrej
Vaňo Erik
Vavrík Lukáš

Trieda: Sekunda Triedna profesorka: Katarína Kováčová
Adamcová Lucia
Buchel Maroš
Duchovič Martin
Grežďo Igor
Gyüttment Dušan
Havier Susanna
Hincová Zuzana
Hlatká Magdaléna

Homolová Dominika
Hraboš Martin
Hrušková Zuzana
Jambor Maroš 
Kajan Tomáš
Kardošová Dominika
Kováčová Nina
Krčová Adriana

Kšinská Natália
Kvaková Adriana
Lendelová Katarína
Nagy Dávid
Pittich Martin
Pittichová Barbora
Podlucká Ivana
Richter Radovan

Schwarz Filip
Šedivá Katarína 
Šulo Michal 
Valach Kamil
Velická Michaela

Trieda: Kvinta Triedny profesor: Branko Rurák
Adamec Pavol
Bérešová Henrieta
Botka Jozef
Botková Soňa
Buchel Milan
Čulen Juraj
Ďatelinka Vladimír
Demčák Michal

Duchovič Martin
Gogola Juraj
Haincová Martina
Hrubá Zuzana
Hvizdáková Natália
Kasala Martin
Kasalová Veronika
Kmeť Adam

Kobidová Veronika
Kolárik Adam
Kopčanová Katarína
Košík Vladimír
Nosko Ján
Raučinová Zuzana
Rusnák Tomáš
Seidl Ján

Seidl Július
Szegény Štefan
Šimonides Lukáš
Šinský Peter
Záhumenská Martina
Zajacová Jana
Žatková Vladimíra

Študenti gymnázia v školskolm roku 2003/2004
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Trieda: 1.C Triedna profesorka: Elena Kacvinská
Babuliak Jakub
Baďura Filip
Boleková Veronika
Bučková Jana
Bulák Roman
Darmo Branislav
Galková Ľubica
Gregor Tomáš

Hanincová Veronika
Igaz Peter
Jamrich Tomáš
Kiššová Daniela
Košinová Katarína
Kováčová Emília
Kyselica Michal
Lackovič Jakub

Lobotka Martin
Michaličková Michaela
Mišáková Marta
Nováková Katarína
Pastierik Martin
Pašková Ivana
Sabová Veronika
Smatanová Beáta

Stupaičová Martina 
Šimoňáková Martina
Uhlárová Tatiana
Zajac Ján
Žaťko Martin

Trieda: 1.B Triedna profesorka: Emília Hlavinková
Ardon Miroslav
Boháčiková Veronika
Bošanská Katarína
Božíková Magda
Danišová Marcela
Divékyová Monika
Doktorová Katarína
Doktorová Marta

Dubnický Pavol
Ďurechová Monika
Filová Lucia
Geletová Eva
Chromík Peter
Igazová Katarína
Janáč Martin
Januška Miroslav

Kadlecová Lucia
Kopecká Marcela
Križan František
Lobotka Juraj
Nižníková Veronika 
Opálená Jana
Putrovcová Ivana
Rusnáková Miroslava

Sulková Lenka
Števulová Katarína
Štrbáková Zuzana
Tomanová Barbora
Uličná Barbora
Verešová Katarína

Trieda: 1.A Triedna profesorka: Miroslava Flimelová
Aujeská Timea
Balušková Michaela
Bánovská Zoja
Bartošová Marcela
Bátorová Zuzana
Bobušová Linda
Čukanová Nikola
Ďuračková Sabína

Ďurišová Dominika
Géciová Martina
Gogolová Elena
Jamrichová Miroslava
Kiššová Adriana
Kopecký Martin
Kováčiková Lenka
Kozačková Tatiana

Križka Martin
Kšiňanová Lucia
Martiš Adam
Masárová Júlia
Miksa Libor
Mištinová Júlia
Mozola Ján
Petrík Marek

Sečanská Lenka
Straková Natália
Šantová Iveta
Škultéty Filip
Švikruha Martin
Wolf Ladislav

Trieda: Sexta Triedna profesorka: Daniela Schmidtová
Baco Dominik
Bezáková Ivana
Bielik Michal
Brižek Lukáš
Bujalková Jana
Bujalková Viera
Drábiková Katarína

Fujak Samuel
Gyüttmentová Anna
Hanko Lukáš
Judiny Martin
Kolembusová Dominika
Korbelová Veronika
Kralčíková Erika

Kršková Dominika
Kšiňan Jozef
LeVan Stanislav
Mariš Ladislav
Martinko Lukáš
Maťas Marek
Morávek Jozef

Naras Patrik
Petriska Peter
Segešová Katarína
Srnec Erik
Šebeňová Ľubica
Viselka Lukáš
Žitňanská Andrea

Trieda: 2.A  Triedna profesorka: Ľubomíra Mezovská
Bulíková Martina
Dolanová Natália
Ďurčiová Barbora
Ďurišová Barbora
Ďurmeková Anna
Exlerová Monika
Gálisová Andrea
Hanko Tomáš

Holendová Dáša
Hollá Ivana
Illešová Karin
Kacvinský Martin
Karbel Peter
Kolárik Miroslav
Kováčechová Soňa
Králiková Mária

Kubričanová Vladimíra
Kučerka Michal
Mikušová Vladimíra
Mokráňová Michaela
Omelková Lenka
Oriešková Mária
Predný Dušan
Račko Jakub

Segéňová Lucia
Simanová Terézia
Sozanská Nina
Škorecová Gabriela
Štrbavá Veronika
Valent Boris
Žatková Ľubomíra
Žitňan Ján
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Trieda: 2.C  Triedna profesorka: Elena Košíková
Adamičková Ivana 
Adanovič Tomáš
Bereš Ondrej
Čačková Petra
Čížová Katarína
Čukanová Zuzana
Dudák Milan
Dúhová Naďa

Gerbel Ondrej
Haincová Adriána
Hloža Mojmír
Hollá Jana
Hrebíčková Jana
Ježek Juraj
Koreňová Ľubica
Kyselica Martin

Masár Lukáš
Mokráň Martin
Nováková Mária
Omelka Roman
Pavelek Róbert
Petrek Peter
Reháková Alena
Strempeková Jana

Valach Juraj
Valachová Iveta
Valentová Eliška
Vaňová Magdaléna
Velická Miroslava
Záboj Mário
Zaťko Juraj

Trieda: 2.B  Triedna profesorka: Lenka Janáčová
Brešťanský Michal
Bulejčíková Marcela
Cabaníková Petra
Črtvalová Zuzana
Ďatelinková Juliána
Demeková Martina
Dodeková Miriama
Drážovská Monika
Dúcky Michal

Hajšo Juraj
Hlavinová Michaela
Hollý Dávid
Chudobná Eliška 
Igaz Marek
Janegová Katarína 
Januška Peter
Junásová Miriama
Kardoš Martin

Lobotka Ľubomír
Lutková Marianna
Mikulovská Petra
Mlyneková Eva
Salajová Alena
Schubertová Júlia
Schuchmann Michal
Sitár Peter
Slovák Michal

Srncová Veronika
Šandriková Ivica
Šnírerová Monika 
Štrbavý Pavel
Varhaník Ján
Zaťko Jaroslav
Žaťková Šárka
Žitňanská Zuzana

Trieda: 3.A  Triedna profesorka: Terézia Dolanová
Antalová Eva
Bakoš Peter
Bátorová Jana
Boleková Barbora
Bridová Lenka
Bučková Gabriela
Čerňanská Veronika
Čížová Lucia
Dobiašová Jana

Filan Martin
Filin Andrej
Gajdošová Jana
Gargulák Juraj
Glegová Zuzana
Jakubeková Petra
Jankovičová Lenka
Kapušová Zuzana
Kasala Marek

Klešová Ina
Kutišová Andrea
Kyselicová Zuzana
Lukačovičová Silvia
Mačasová Andrea
Malčanová Hana
Mináriková Jana
Orságová Beáta
Píš Peter

Pišťanský Juraj
Račková Veronika
Rychtáreková Lucia
Sabo Rastislav
Šimuniová Andrea
Šunikova Katarína
Urbanová Júlia
Žatková Marianna

Trieda: 3.B  Triedny profesor: Konštantín Dittel
Bábinová Tatiana
Búbelová Martina
Dúcky Viktor
Ďurčová Soňa
Garaj Michal
Hadvig Ján
Hebáňová Mária
Hlbočan Peter
Hrubá Michaela

Humojová Eva
Jánošík Michal
Kardošová Alžbeta
Kolárik Ivan
Krbatová Ivana
Križanová Lenka
Kšiňan Stanislav
Kubicová Michaela
Kyselicová Lenka

Lovišková Radka
Mikušova Lenka
Mišák Anton
Mlynek Jaroslav
Rehák Michal
Sabo Jaroslav
Sidorová Lenka
Sitárová Zuzana
Sopkuliak Andrej

Šarinová Veronika
Škvareninová Lucia
Špánik Juraj
Vajdák Juraj
Vereš Tomáš
Zviasová Naďa
Žitňanová Veronika
Žitňanska Ivana

Trieda: 4.A  Triedny profesor: Ján Ďuračka
Ardamicová Eva
Bodocká Jana
Darmová Jana
Dúcky Tomáš
Filová Katarína
Hriadelová Katarína
Kasalová Tatiana
Kmeťová Martina

Knoll Michal 
Koprivňanská Terézia
Kováčiková Tatiana
Králiková Lenka
Laštík Zdenko 
Mačeková Lucia
Magdolenová Zuzana
Malíková Katarína

Matejková Lucia
Mikušková Zuzana
Muran Juraj
Nižňanská Ivana
Pilchová Daniela
Podhányiová Martina
Pokrývková Katarína
Prašková Jarmila

Richterová Lucia
Sidorová Mária
Smatana Ivan
Stýskal Miroslav
Šarinová Lenka
Škultétyová Lucia
Tomášiková Renáta
Verešová Veronika
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Trieda: 4.C  Triedna profesorka: Magdaléna Dobiášová
Adamkovičová Lucia
Andrea Igazová
Balanec Michal
Bošanská Alena
Botková Denisa
Bulíková Zuzana
Géciová Jana
Habalová Zuzana

Hoosová Zuzana
Janáčová Katarína
Juráková Zuzana
Kajan Rudolf
Kováčová Katarína
Krchlíková Andrea
Kšiňanová Katarína
Laušová Stela

Líška Tomáš
Nálezová Linda
Ondrišová Katarína
Panovčíková Daniela
Pecháčová Michaela
Račko Martin
Ševčík Stanislav
Ševečková Lýdia

Šimoňáková Diana
Šlosárová Martina
Trančík Martin
Urbanová Mária
Vaňková Veronika
Varényi Stanislav
Varhaníková Ivana
Vožňáková Katarína

Trieda: 4.B  Triedna profesorka: Antónia Juráková
Balážová Blažena
Belák Lukáš
Bobušová Božena
Bucková Zuzana
Gažovičová Silvia
Hanková Michaela
Hederová Lenka
Jakubeková Miroslava
Koláriková Iveta

Kováčová Júlia
Kovalčík Marek
Majerhoferová Mária 
Margolienová Marcela
Melišova Michaela
Moráveková Patrícia
Paláriková Terézia
Peťko Slavomír
Petríková Zuzana

Porubčanová Erika
Rajtarová Katarína
Rídekyová Ivona
Rychtárechová Zuzana
Sečanská Alena
Sošková Lucia
Suchá Alena
Súkeníková Anna
Tomášik Lukáš

Turoňová Mária
Valachová Zuzana
Varhaníková Veronika
Zaťková Monika
Znášiková Katarína 
Žitňanová Monika
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Absolventi JSŠ, SVŠ a GYMNÁZIA

od šk.r. 1955/1956 

do šk.r. 2002/2003
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Šk.rok: 1957/58 Trieda: 11.A Triedna profesorka: Anna Beňadiková

Bardonová Marta
Biermannová Marta
Bitarovská Emília
Bobušová Marta
Božíková Anastázia
Briešťenská Anna

Čukanová Anna
Dubecová Gabriela
Dúbravická Terézia
Dušek Vojtech
Fábryová Eva
Farkaš František

Gunišová Ľudmila
Gunišová Oľga
Hríb Ivan
Chválna Veronika
Igazová Adela
Kasalová Zuzana

Kikuš Gebhard
Kočkovský Marián
Kokles Martin
Kopčanová Edita
Korilová Natália
Kozinková Anastázia

Kucký Rudolf
Lobotka Ján
Magušin Ján
Šughová Eva

Šk.rok: 1956/57 Trieda: 11.B Triedny profesor: Emil Kasala

Ďurmeková Margita
Igazová Anna
Janáčová Emília
Kolačan Jozef
Kováčiková Marta
Lehocký Jozef
Leštinský Štefan
Lisáková Zita

Líšková Marta
Loviška Viliam
Matejčeková Emília
Mikuš Teodor
Mikušová Ľudmila
Mondoková Anna
Nemlahová Elena
Ondrejčínová Elena

Országh Stanislav
Országhová Anastázia
Pastorková Štefánia
Predanocyová Jarmila
Pučik Jozef
Rajcová Daniela
Sabo Ján
Soklesinger Peter

Ševčíková Anna ml.
Ševčíková Anna st.
Škreka Jozef
Štefkovič Koloman
Šuhajda Stanislav
Šujanová Viera
Trnková Eva
Valach Teodor

Vinkler Milan
Záhorský Ján
Závodský Milan
Ziman Vojtech
Žitňan Eduard
Žitňanová Zlatica

Šk.rok: 1956/57 Trieda: 11.A Triedna profesorka: Ľuba Janegová

Adamica Ján
Aujesky Albert
Báčiková Margita
Beňačka Emil
Bírešová Gabriela
Blina Elemír
Čukan Ján
Daniš Anton

Darmová Estera
Drevenná Antónia
Ducho Ján
Ďuračková Ľudmila
Filin Štefan
Garaj Viliam
Guindel Alfréd
Guniš Jozef

Hogen Ľudovít
Hrubý Rastislav
Hudecová Anastázia
Hunová Elena
Jakabová Oľga
Kardošová Eva
Kasalová Emília
Kiššová Marta

Kollár Vladimír
Konská Emília
Kopecká Mária
Krebes Anton
Kšiňanová Oľga
Kubričanová Soňa
Kurilová Eliška
Kyselicová Marta

Lehocká Elena
Malečková Anna
Mičková Antónia
Smolka František
Zaťko Bedrich

Šk.rok: 1955/56 Trieda: 11.B Triedna profesorka: Antónia Mištinová

Arztová Dobroslava
Belák Blažej
Dzuriková Gabriela
Gunár Hubert
Mináriková Fabiola
Mišáková Drahomíra
Mištecová Emília
Motúzová Oľga

Navrátilová Štefánia
Novotová Marta
Ondrejček Vincent
Oravská Eva
Pastierik Pavol
Pavol Štefan
Petreje Emília
Petrek Jozef

Pilchová Milena
Podlucký Milan
Poliašková Zita
Pružinec Dalimír
Púčik Kamil
Ryban Ľubomír
Rybárová Mária
Sliepková Elena

Stránska Mária
Strieženec Štefan
Šinská Margita
Šišmič Milan
Števková Eva
Trnková Emília
Trnková Vlasta
Vlnková Marta

Záhorský Karol
Zajacová Hana
Zimanová Mária
Žabárová Anna
Žatková Mária
Žemberová Mária

Šk.rok: 1955/56 Trieda: 11.A Triedna profesorka: Eleonóra Hudecová 

Adamovičová Rozália
Bencková Eva
Bímová Elena
Boriková Katarína
Brigant Ladislav
Burzová Elena

Duránziová Drahomíra
Eislerová Gabriela
Gajdošová Mária
Galko Stanislav
Gráčová Elena
Hedera Július

Horák Ivan
Hostačná Oľga
Jakušová Emília
Jánošík Emil
Jarolínová Jolana
Kasala Pavel

Kolezová Marianna
Kutiš Bohuslav
Kyselica Ľudovít
Libič Ivan
Lovišková Mária
Malecová Eva

Melcerová Lýdia
Melíšková Magda
Melovský Ivan
Prídelková Terézia
Sany Vojtech

Šk.rok: 1957/58 Trieda: 11.B Triedna profesorka:Antónia Borová

Janáčová Anna
Kšinská Anna
Lisanská Dagmar
Lovišková Bernardína
Marková Mária
Melzerová Hilda

Minarová Mária
Omelková Božena
Ondrušková Božena
Plášek Rudolf
Plocháňová Mária
Podobová Maria

Pružincová Ľudmila
Rédekyová Anna
Spodná Mária
Ševčíková Mária
Šimuni Anton
Šinská Daniela

Šujanová Zdena
Tanáč Anton
Trstenská Veronika
Tuchyňa Jozef
Valach Milan
Vlnková Margita

Vrzoň Milan
Zacharová Soňa
Zajacová Marta
Zajko Jozef
Žatko Valerián

Jedenásťročná stredná škola
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Šk.rok: 1959/60 Trieda: 11.B Triedna profesorka: Věra Zajacová

Kikuš Jozef
Mikuš Vladimír
Minár Jozef
Mrocková Anna
Nemlahová Viera
Netopilová Vlasta
Neubauer Vladimír

Ondrejková Viera
Pavlík Ján
Pavlík Jozef
Petríková Mária
Pišta-Slížiková Mária
Radoš Ivan
Rusnok Ján

Salzer Peter
Sečanský Ľubomír
Sládeková Mária
Sulík Ivan
Šandrik Štefan
Šinský Marián
Šopincová Emília

Štefánik Vladimír
Štefková Emília
Štepová Viera
Švikruha Jozef
Tatarková Rozália
Tomášková Anna
Vavrečková Adela

Vlčková Mária
Vrbová Magda
Žatko Stanislav
Žatková Gabriela
Žitňan Ľubomír
Žitňanová Darina

Šk.rok: 1959/60 Trieda: 11.A Triedny profesor: Emil Kasala

Adamková Viera
Adamusová Elena
Balluch Pavol
Beňo Ivan
Bereš Ivan
Brieštenská Matilda
Cigerová Antónia

Černušková Valéria
Daniš Jozef
Dovičin Viliam
Drevenná Emília
Ďurišová Marta
Fialová Eleonóra
Gábriška Peter

Holičková Ľubica
Horáková Irena
Hostačný František
Hrebíček Dušan
Chovane Jozef
Jakabová Margita
Jakúbeková Eleonóra

Janáčová Oľga
Janáková Mária
Kalač Viliam
Karell Konštantín
Karolyiová Ľubica
Kišš Pavol
Kluvánek Štefan

Kojzárová Mária
Kolačanová Anna
Kozinková Elena
Lisanská Ingrid
Lobotková Anna
Wágnerová Alžbeta

Šk.rok: 1958/59 Trieda: 11.B Triedna profesorka: Eleonóra Hudecová

Bohúnová Anna
Gajdoš Jozef
Mayer Karol
Melcerová Eva
Mokráň Aladár
Mokráň Stanislav
Mokráňová Oľga

Moráveková Ľudmila
Nedeljaková Leónia
Ondrušková Oľga
Oravská Darina
Pajtinová Eva
Pašková Angela
Plášek Anton

Popeliš Anton
Pristach Ján
Ryban Dušan
Rýdzi Vincent
Selešová Mária
Skačianska Eva
Smolka Karol

Sokolík Jozef
Stec Pavel
Stránsky Stanislav
Škultétyová Margita
Šopincová Helena
Štefková Ernestína
Šuchter Anton

Tolnayová Viera
Tuchyňa Miroslav
Valachová Anastázia
Weinerová Klára
Zajacová Blažena
Záruba Borislav
Zimanová Eva

Šk.rok: 1958/59 Trieda: 11.A Triedny profesor: Vojtech Lohyňa

Balážová Elena
Balleghová Nadežda
Bartáková Anna
Belan Jozef
Bezáková Marta
Bírešová Mária
Bláhová Antónia

Bobušová Valéria
Božik Ján
Bučeková Jana
Čahoj Jozef
Dlhopolček Juraj
Drábová Marta
Faltus Ivan

Gajdošová Oľga
Guniš Ľubomír
Hedera Jozef
Hedera Ľubomír
Hedera Milan
Hederová Oľga
Hogen Karol

Horníková Viera
Hudecová Viola
Janák Vladimír
Kaffel Ivan
Kajaba Juraj
Kanderová Mária
Kočiš Ondrej

Kučerka Jozef
Kutišová Terézia
Kyselicová Mária
Lapár Stanislav
Lehocká Anna
Lovišková Oľga
Mondoková Anastázia

Šk.rok: 1960/61 Trieda: 11.B Triedny profesor: Viliam Brešťanský

Antalová Irena
Balažovjechová Klára
Baricová Anna
Beňadiková Mária
Bežová Oľga
Botková Štefánia
Bucková Elena

Dohnálek Ivan
Ďurechová Klára
Holbayová Anna
Holenda František
Hostačná Viera
Hudecová Božena
Igazová Lýdia

Jakušová Marta
Janáč Dušan
Janáčová Mária
Jánošík Alojz
Kobidová Viera
Kyselica Kornel
Masaryková Milada

Oriešková Viera
Pašovičová Oľga
Petrík Ján
Pružincová Emília
Seneerová Mária
Ševčík Jozef
Šišmišová Milica

Štepo Augustín
Valachová Emília
Žák Pavol
Žemberová Mária
Žikla Ján

Šk.rok: 1960/61 Trieda: 11.A Triedna profesorka: Mária Trnená

Antala Miroslav
Babuliaková Anna
Bátorová Anna
Blinková Gabriela
Božiková Jaroslava
Gieciová Anna
Gunár Peter

Igazová Anna
Joklová Elena
Jurkovič Vladimír
Kardošová Mária
Kobidová Anna
Kováčik Miroslav
Kráľová Elena

Kukla Dušan
Masaryk Ivan
Matušechová Anna
Mayer Pavol
Pastieriková Terézia
Pikaliková Alica
Siváček Pavol

Slížiková Helena
Sluka Anton
Spálová Soňa
Sýkorová Anna
Škandíková Taljana
Škultétyová Jozefína
Škvarenina Jozef

Švecová Daniela
Valachová Margita
Varečková Emília
Volanská Izabela
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Šk. rok: 1964/65 Trieda: 3.B Triedny profesor: Viliam Brešťanský

Antalová Anna
Belan Alojz
Bežo Milan
Boďo Ján
Boloušová Viola
Botková Lýdia
Fialová Alojzia
Grgula Ivan

Grünhut Jozef
Hanko Štefan
Horníková Darina
Hrebíčková Ľubica
Hudecová Anna
Huorka Dušan
Janáč Peter
Jedinák Dušan

Kobidová Eleonóra
Krajčík Peter
Kušnier Ľubomír
Lehocký Anton
Mišák Miloslav
Mišáková Františka
Molnárová Magdaléna
Neštinová Eleonóra

Podobová Mária
Rajec Imrich
Skulelyová Mária
Spišáková Gabriela
Súkeníková Ľudmila
Ševčíková Eva
Štefková Viera
Šuchterová Emília

Vozník Ladislav
Zviasová Lýdia
Žitňan Michal
Žitňanová Eleonóra

Šk. rok: 1964/65 Trieda: 3.A Triedny profesor: Věra Zajacová

Bátorová Daniela
Beňačková Anna
Botková Gabriela
Božík Dušan
Dúbravský Alexander
Ďurechová Mária
Gieciová Eva

Habáň Ján
Hanáková Jana
Jarolín Ivan
Károlyiová Aurélia
Kišška Ján
Kšiňanová Eva
Kysela Daniel

Kysela Pavol
Lacová Edita
Lobotka Ivan
Magdolenová Elena
Manina Anton
Mišák Jozef
Nesládková Eva

Pajtinka Gejza
Pangel Emil
Ruisl Ľubomír
Schwarz Pavol
Slováková Zdena
Smolková Mária
Szeverényi Michal

Šarina Jozef
Štefánik Jozef
Urban Eduard
Vedej Ján
Zajacová Anna
Žák Peter

Šk.rok: 1962/63 Trieda: 12.A Triedna profesorka: Antónia Borová

Adamusová Emília
Adamusová Mária
Apolen Jozef
Báčiková Mária
Bašková Mária
Černová Eleonóra

Dudáková Viera
Ďurčová Marta
Galvánková Eleonóra
Hudec Miroslav
Kajabová Lýdia
Košíková Marta

Malinová Božena
Mišák Jozef
Mokráň Róbert
Podoba Pavel
Rajcová Marianna
Rosenbergová Eleonóra

Rydziová Eva
Sokolíková Eva
Starosta Jozef
Ševčíková Viola
Šimurková Soňa
Šujanová Hana

Švikruha Milan
Vozník Jozef
Znášiková Oľga

Šk. rok: 1962/63 Trieda: 12.B Triedna profesorka: E. Hudecová

Achimská Eva
Antalová Marta
Balažovjech Jaroslav
Beňačková Jozefína
Boleková Margita
Čongrady Drahoslava

Dlhopolček Štefan
Ďurčová Anna
Gerbelová Margita
Gunár Július
Hlbočanová Anna
Holíčková Božena

Janáková Vlasta
Lisánska Herta
Líšková Otília
Maňáková Anna
Mikuš Štefan
Minárik Alexej

Peťovská Oľga
Plášek Štefan
Potzyová Renata
Rybárová Terézia
Stano Ján
Valach Peter

Zajacová Elena
Zrneková Emília

Šk. rok: 1963/64 Trieda: 3.A Triedna profesorka: Elena Bendíková

Blaschke Ľubomír
Čikelová Tatiana
Dúbravec Vladimír
Hamza Tibor
Hanko Milan
Heglasová Antónia
Hlaváčová Emília

Hrčka Ján
Hrnčárová Hilda
Hrubá Emília
Chlivenyiová Lýdia
Jakubček Ján
Kerteszová Terézia
Krchlík Jozef

Kušnier Ján
Kušnier Jozef
Miklovič Dušan
Mikula Pavol
Minarovjech Štefan
Mišáková Jarmila
Oravská Eleonóra

Pajdová Soňa
Pavlíková Dagmar
Pavlovič Štefan
Petro Jaroslav
Schleziegerová Elena
Stránska Mária
Šimko Ivan

Šujanová Eva
Švec Milan
Znášik Jozef

Šk. rok: 1963/64 Trieda: 3.B Triedny profesor: Emil Kasala

Adámiková Marta
Antalová Eva
Bobušová Helena
Boháčiková Bernardína
Drábová Marta
Ďurišová Klára

Dvorská Zlatica
Gieciová Terézia
Grgulová Veronika
Hogenová Anna
Hogenová Marta
Jančová Marta

Kacinová Mária
Klamárová Anna
Korcová Ľudmila
Kutišová Elena
Marková Nataša
Mikulčíková Edita

Mišáková Marta
Móricová Rozália
Sitárová Margita
Sitárová Mária
Sýkorová Edita
Švecová Emília

Vedejová Božena
Vedejová Elena
Veľká Ľudmila
Zitová Eleonóra
Žiklová Viera

Stredná všeobecnovzdelávacia škola
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Šk. rok: 1966/1967 Trieda: 3.A Triedny profesor: Emil Konola

Adameková Emília
Adamička Anton
Bebiak Jozef
Bohunová Mária
Brachová Emília
Červená Daniela
Diková Darina

Dostálová Jolana
Duchá Oľga
Ďuriš František
Dvorská Elena
Filová Mária
Furdam Jozef
Chyla Ivan

Jarolínová Daniela
Judimy František
Koprivová Erika
Kozinková Františka
Králiková Jana
Líška Štefan
Lobotka Štefan

Michaličková Eva
Nikdimi Peter
Orieška Ján
Petrušová Emília
Rajcová Oľga
Sečanská Viera
Škultétyová Emília

Štefániková Marta ml.
Štefániková Marta st.
Štefunková Mária
Štrbavá Eva
Švikruhová Beata

AŠk. rok: 1965/1966 Trieda: 3.B Triedny profesor: Eleonóra Hudecová

Adame Ivan
Adamusová Viera
Bezdeková Iva
Bíreš Stanislav
Boďová Elena
Bolfová Viola
Buláková Eva
Čukanová Eva

Dzurik Ján
Flimelová Ľudmila
Gabriel Karaba
Gabrišková Vilma
Gajdošová Zdena
Gunišová Ľubica
Horníková Jana
Horváth Stanislav

Hrčka Milan
Jakubčeková Anna
Jamrich Ľubomír
Janáč Pavol
Kalačová Anna
Koreňová Mária
Kovačíková Oľga
Kováčová Marta

Kresanková Zdena
Maková Mária
Masláková Anna
Mišáková Blažena
Mondok Jaroslav
Plášeková Lýdia
Pružnicová Eva
Svorad Milan

Šimun Ján
Štefánik Milan
Števulová Eva
Šubertová Marta
Toman Eduard
Václavík František
Znášiková Gabriela
Žaťková Zita

Šk. rok: 1966/1967 Trieda: 3.B Triedna profesorka: Elena Bendíková

Albrechtová Mária
Beňačková Eva
Beňo Stanislav
Bičaniková Jarmila
Blažkovičová Anna
Boleková Elena
Dolínska Drahomíra

Drozdíková Oľga
Erflová Marta
Forgáč Jozef
Galátova Marta
Hudec Milan
Jakubčeková Anna
Jakubéková Viera

Jakubíková Viera
Kardošová Marta
Kišková Elenonóra
Kopšová Anna
Kšiňanová Elena
Kuba Ivan
Lehocký Peter

Mináriková Mária
Mozolová Soňa
Pangel Ľubomír
Plášek Vladimír
Sitár Ján
Sitárová Anna
Slávková Jana

Smrečanský Vojtech
Škreková Eva
Tokáriková Viera
Viskup Jozef
Zaťková Mária
Zimanová Elena

Šk. rok: 1965/66 Trieda: 3.A Triedny profesor: Antónia Borová

Adame Jaroslav
Achimský Vojtech
Beňačka Gabriel
Beňadik Dušan
Bocová Mária
Bročková Daniela
Čukanová Oľga
Danajová Emília

Daniš Vladimír
Danišová Antónia
Dragulová Antónia
Dúbravková Mária
Ďurina Vladimír
Filo Július
Gabrišková Oľga
Hríbová Mária

Hudec Jozef
Jánošík Jozef
Kašičková Ľubomíra
Kolačanová Edita
Kosibová Ivona
Krehlíková Jana
Krchníková Ľudmila
Majaková Milena

Masaryková Viera
Mikušová Anna
Oriešková Darina
Pavlíček Ján
Podobová Božena
Randziak Dušan
Rosenberg Štefan
Schenková Mária

Srncová Anna
Srncová Emília
Šarinová Oľga
Ševčíková Eva
Štrbavý Milan
Švec Igor
Valková Zita
Vrbová Mária

Šk. rok: 1967/1968 Trieda: 3.B Triedna profesorka: Věra Zajacová

Adámiková Emília
Beňačka Juraj
Beňačková Elena
Berešová Gabriela
Blažkovič Pavel
Blinková Elena

Brtáňová Mária
Černová Terézia
Gieciová Anna
Hanková Marta
Holičková Marta
Hrčka Michal

Chromíková Vlasta
Igaz Ivan
Kutiš Ľubomír
Kysela  Ján
Kyselicová Emília
Mišinec Pavel

Neštinová Slávia
Pipíška Peter
Pružinec Juraj
Repová Elena
Slaninková Elena
Slaninková Marta

Valachová Mária
Vidová Ľubica
Závodská Zlatica

Šk. rok: 1967/1968 Trieda: 3.A Triedny profesor: Viliam Brešťanský

Achimská Elena
Bebjak Anton
Belák Jozef
Bucková Terézia
Danišová Jaroslava
Drábová Zuzana
Duchová Oľga
Durajová Eva

Ďurčová Anna
Hudecová Oľga
Kabida Marián
Kalinayová Margita
Klučiarová Kvetoslava
Koloza Štefan
Krištof Dušan
Kubiš Ján

Kucharáková Genovéva
Kurtulíková Elena
Lukáčová Marta
Magušinová Elena
Malinký Jozef
Matušiaková Mária
Mihálechová Mária
Michalová Oľga

Mikuš Jozef
Otrubčiak Peter
Paška Štefan
Silajová Magdaléna
Strelková Mária
Súkenik Jozef
Šebeňová Anna
Štefániková Júlia

Švikruhová Emília
Tekula Peter
Učik Ján
Valach Ľubomír
Znášik Peter
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Šk. rok: 1968/1969 Trieda: 3.A Triedna profesorka: Antónia Borová

Adamičková Daniela
Bežová Eleonóra
Božíková Ľubica
Brožek Milan
Čaradský Ladislav
Ďuriačová Anna
Ďuriš Richard

Guniš Robert
Habaň Jozef
Haláč Michal
Hanáková Anna
Jamrichová Mária
Kobidová Jozefína
Kortiš František

Košťálová Margita
Kramár Anton
Kyselicová Vilma
Leštinská Ľudmila
Makyš Stanislav
Malecová Terézia
Melicherová Mária

Melounová Anna
Mikušová Mária
Pavlis Peter
Pišová Emília
Rybanská Alojzia
Strieženec Milan
Šebeňová Anna

Ševčíková Mária
Štrbavá Irena
Vanek Ondrej
Vrbová Beata
Žatková Daniela

Šk. rok: 1968/1969 Trieda: 3.B Triedna profesorka: Eva Černáková

Beňačková Dana
Bratina Jozef
Dragulová Božena
Filo Ľubo
Godál Miroslav
Habáňová Elena
Cholujová Mária

Chylová Elena
Kajabová Elena
Kosibová Milada
Kováčiková Magda
Krchlíková Ľudmila
Kuchár Henrich
Laššová Mária

Lowinger Juraj
Morávek Stanislav
Ondrušová Anna
Pataráková Angela
Povliach Dušan
Rýdziová Drahomíra
Škreka Ján

Šoltésová Mária
Šuhajdová Mária
Šujanová Mária
Urbanová Anastázia
Vállová Emília
Vollárová Želmíra
Vranková Anna

Vranková Štefánia
Zigiňová Anna
Žitňanová Viera

Šk. rok: 1968/1969 Trieda: 3.C Triedna profesorka: Elonóra Hudecová

Antalová Elena
Bežová Darina
Diková Zora
Dúcka Eva
Duchová Viera
Ďurčiová Zdena
Gunišová Ľuboslava

Hagarová Margita
Hajková Lýdia
Hedejová Emília
Hnáthová Mária
Chrenková Eva
Janáčová Elena
Kalačová Tatiana

Kobidová Marta
Korbelová Soňa
Králiková Emília
Krchlíková Mária
Kuric Viliam
Michaličková Elena
Minárová Mária

Petrová Darina
Plačková Eva
Rechtoríková Vlasta
Spodný Eugen
Škorec Miloš
Škvarenina Štefan
Trančík Peter

Trebichavská 
Kvetoslava
Valach Štefan
Valent Ján
Žitňanová Edita

Šk. rok: 1969/1970 Trieda: 3.A Triedna profesorka: Elena Bendíková

Albrechtová Helena
Bartáková Oľga
Blaho Jozef
Botka Ján
Bôžiková Mária
Filin Viliam
Forgáč Ján

Gieci Stanislav
Hučínova Anna
Juríková Elena
Karas Kamil
Kobydová Anna
Kolačan Anton
Kolembusová Margita

Krajči Dušan
Križan Ján
Kušnier Ján
Kyselicová Mária
Moravíková Ľubica
Omelková Mária
Otrubčiaková Daniela

Pajtinková Elena
Panisová Eva
Paška Anton
Podoliak Jozef
Smolková Marta
Šebeňová Ľubica
Ševčíková Ľuba

Šimunová Anna
Tunejová Viera
Turoňová Valéria
Záhorská Alena

Šk. rok: 1969/1970 Trieda: 3.B Triedny profesor: Emil Kasala

Adamcová Darina
Bednáriková Daniela
Bročková Anastázia
Černo Ján
Danáková Eva
Fujaková Jarmila

Gabrišková Emília
Halmová Eva
Kasalová Eva
Knotko Štefan
Kopčanová Mária
Kopecký Dušan

Krchlíková Mária
Kurtulíková Marta
Lehocká Anna
Lehocká Mária
Magdolen Ján
Mikušová Terézia

Múčková Dáša
Nemlahová Lýdia
Paul Ľubor
Pavlisová Anna
Rumlerová Milena
Slaninková Eva

Václaviková Terézia
Valachová Elena
Valent Pavel
Vranková Viera
Zelenická Mária

Šk. rok: 1970/1971 Trieda: 3.A Triedna profesorka: Antónia Borová

Antalová Oľga
Beck Eduard
Bereš Peter
Bodó Bohumil
Číž Miroslav

Gogora Miroslav
Hollý Peter
Hricko Igor
Karaba Daniel
Košíková Eva

Kováč Jozef
Kozinka Stanislav
Kušnier Pavel
Makiš Viliam
Mašláni Peter

Mikuška František
Miška Viliam
Ševčík Peter
Škurák Marián
Štefániková Mária

Šuvadová Darina
Weissová Oľga
Žitňan Peter
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Šk. rok: 1971/1972 Trieda: 3.A Triedny profesor: Milan Podlucký

Adamusová Marta
Boháčová Jana
Čahoj Anton
Drábová Emília

Filín Pavol
Filo Marián
Galková Mária
Hučínová Emília

Kobida Ľubomír
Králiková Elena
Kucharčíková Štefánia
Lacová Mária

Motúzová Valéria
Rychtáriková Jarmila
Sitárová Marianna
Trtíková Enna

Tunega Ladislav
Tupá Anna
Záhumenská Edita
Zaťko Miloš

Šk. rok: 1970/1971 Trieda: 3.B Triedna profesorka: Viola Arztová

Bardyová Mária
Bátorová Alena
Benková Elena
Bezáková Eva
Botková Mária
Bratinová Tatiana

Dovičinová Mária
Dvorecká Mária
Fačková Zlatica
Gergelová Anna
Gunišová Bibiana
Habáňová Anna

Halačová Mária
Igazová Viera
Jánošíková Daniela
Kozinková Elena
Kozinková Mária
Lobotková Mária

Malániková Marta
Matejová Viera
Melišová Zdena
Miksová Mária
Mináriková Mária
Miščíková Elena

Ondrejková Mária
Petríková Ľudmila
Rudová Ľudmila
Schmidtová Mária
Šumichrastová Ľubica
Valachová Marta

Šk. rok: 1970/1971 Trieda: 3.C Triedny profesor: Jozef Kolačan

Beráková Gabriela
Brišková Mária
Dolný Jozef
Ďurechová Mária
Harineková Ľudmila
Hudec Dušan
Hudecová Imelda

Jindrová Eva
Karas Ján
Kiššová Zdena
Košíková Antónia
Kuricová Jana
Kutišová Terézia
Ležatková Zuzana

Magušinová Anna
Mikušová Emília
Mináriková Mária
Moráveková Margaréta
Nemlahová Lýdia
Oriešková Elena
Pavlová Margita

Petrejová Marianna
Pjonteková Eva
Plačková Ľuba
Rehák Vladimír
Srucová Anna
Stránska Lýdia
Šustrová Eva

Toporová Marta
Varníková Jana
Wlachovská Eva
Zúbeková Edita
Žitňanová Zuzana

Šk. rok: 1971/1972 Trieda: 3.B Triedna profesorka: Eva Rusnáková

Belohorec Rudolf
Blaschkeová Mária
Bronišová Renáta
Buchelová Daniela
Čukanová Emília

Hudecová Vlasta
Igazová Anna
Igazová Eva
Igazová Helena
Ježíková Daniela

Karasová Anna
Kianicová Brigita
Kubová Viola
Magdolenová Ľubomíra
Malinký Juraj

Moravík Anton
Pilchová Mária
Píš Peter
Šagátová Soňa
Švikruhová Emília

Tomášiková Emília

Šk. rok: 1971/1972 Trieda: 3.C Triedna profesorka: Elena Bendíková

Bacová Elena
Bátorová Ľubica
Beňačka Ladislav
Bereš Jozef
Blaschke Oto
Demlová Antónia
Gieci Jozef
Guričan Štefan

Hojenová Elena
Hoššová Libuša
Igazová Eva
Kasalová Anna
Klucka Jozef
Kopanická Ľuba
Kopecká Marta
Kortiš Viliam

Láslopová Emília
Laurincová Anna
Matejová Eva
Mikušová Jana
Minárik Ján
Mišáková Ľudmila
Mištunová Mária
Pajtinka Ľubomír

Pavlová Oľga
Plaganyová Daniela
Rakovancová Kamila
Sabová Emília
Scheerová Jana
Šagát Stanislav
Škutová Emília
Špániková Milica

Valachová Viera
Veselá Marta
Zelenický Ľubomír
Žatko Peter
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Šk. rok: 1972/1973 Trieda: štvrtá Triedny profesor: Viliam Brešanský

Beòadiková Beáta
Èapajková Marta
Danáková Gabriela
Feketová Marta
Gieciová 1⁄4ubomíra
Gombárová Ruena

Hadvig Jozef
Kováèiková Jana
Krchlíková Mária
Krianová Mária
Kucmanová elmíra
Líšková O3⁄4ga

Masáre Mária
Mišák Libor
Ondrejka Štefan
Országhová Jana
Pánis Marián
Poštrková Anna

Rýdziová Alena
Schmidtová Anna
Škultéty Pavel
Šuvadová Mária
Tuchyòová Margita
Utekal Michal

Valuch Igor
Záhorská Dagmar
Znášiková Marianna

Gymnázium Bánovce nad Bebravou

Šk. rok: 1973/1974 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Eleonóra Hudecová

Adamiková Viera
Balá Štefan
Baško Štefan
Bolfová Eva
Boiková Anna
Daniš Zdeno
Dolníková Anna
Dutková Mária

Gábriš 1⁄4ubomír
Haincová Margita
Halaè Pavel
Hanèulák Jozef
Hanková Viera
Harinek Vladimír
Horváthová Eleonóra
Chlapoviè Miroslav

Janušková Elena
Kozinková Anna
Krbata Marián
Kšiòan Jozef
Kukulová Nadeda
Laurincová Daniela
Mikuš Peter
Musil Ivan

Pánisová Mária
Pavlen Anton
Plášek Peter
Podlucký Vlastimil
Slávka Marián
Stýskalová Alena
Šinský Peter
Šoltýsová Tatiana

Šumšala Miloslav
Šutová Viera
Tomášik Miroslav
Tomová Terézia
Valachová Dagmar

Šk. rok: 1973/1974 Trieda: 4.B Triedny profesor: Emil Kasala

Blaho Vladimír
Brtáòová Emília
Cabalová Lubica
Dobrík 1⁄4ubomír
Ïurèová Anna
Ïurina 1⁄4udovít
Eliašová Eva
Fraòová Emília
Gašparíková Eleonóra

Gaoviè Július
Godálová Marta
Gráèová Dana
Hodálová Marta
Igaz Pavol
Jakubík Miloš
Janèovièová Mária
Janikovièová Jana
Kasalová Edita

Kleinedlerová Marta
Kobidová Eva
Kovaèechová Mária
Krianová Noemi
Kubicová Jana
Líšková 1⁄4udmila
Michalková Viera
Mikušová Alena
Mikušová Alexandra

Mozolová Viera
Paluchová O3⁄4ga
Popundová Jana
Skalková Viera
Skrášková Viera
Tatarková Jana
Tománková Ida
Václaviková Jana
Valterová Emília

Vranka Rastislav
Zajac Jozef
Zimanová Magdoléna
abárová Jarmila
itòan Ivan

Šk. rok: 1974/1975 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Viola Arztová

Bacová Emília
Bartoš Eduard
Blahová Jarmila
Bolfová Anna
Dlhopolèeková Elena
Gieci Ladislav

Hollý Miloš
Chlpek Ján
Chrenková Viera
Líšková Elena
Mališová Elena
Masárová Magdaléna

Mináriková 1⁄4ubica
Morvayová Alena
Neštinová Anna
Organíková Mária
Paický 1⁄4ubomír
Petríková Valéria

Sláviková Darina
Šípošová Marta
Štefková Emília
Šumichrast Vladimír
Tomášiková Jana
Trebichavská Mária

Trenèanská Vlasta
Valuch Juraj
Záhumenská Boena

Šk. rok: 1974/1975 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Antónia Borová

Adamcová Dana
Blaho Karel
Broèko Stanislav
Èapajková Elena
Ïurinová Albeta
Ferinová Zuzana

Fojtíková Eleonóra
Gaoviè Peter
Geršiová Mária
Gunárová Eva
Hollá Ema
Igazová Beáta

Jelenèíková Anna
Knotková Zora
Koreòová Marta
Kyselicová Emília
Mikulíková Margita
Mináriková Alena

Mišáková Marta
Ondrejková Marta
Pajtinová Anna
Paul Václav
Sirotný Eduard
Ševèík Peter

Šinský Pavol
Turoòová Darina
Záhumenský Milan
Zajacová Viera

Šk. rok: 1974/1975 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Eva Èernáková

Adamík Miroslav
Blaho Viktor
Bohúnová Anna
Cidorík Štefan
Èukanová Erika
Dobríková Tatiana
Dúcka Anna
Dúcka Eva

Gieci Vladimír
Holbay Marián
Holendová Edita
Hricko Boris
Hýroššová Mária
Jombíková Eva
Kasalová Eva
Kasalová Mária

Kostolná Alena
Košíková Rudolfa
Koškial Anton
Marko Peter
Minarovjech Milan
Priecelová Viera
Pytlíková Eva
Radiè 1⁄4ubomír

Rychtárechová Vlasta
Seèanský Dušan
Stránska Elena
Suchárová Elena
Škultéty Igor
Tomášková Jarmila
Tuchyòová 1⁄4ubica
Týlešová Zuzana

Urbanovská Marka
Vanková Viera
Záferová Eva
Zako Ervín
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Šk. rok: 1975/1976 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Magdaléna Smolánová

Bebjaková Mária
Bitarová Antónia
Bujnová Veronika
Èernová Gabriela
Dolan Jozef

Dovièin Ivan
Gašparík Jozef
Gunár Stanislav
Chabada Peter
Chromíková Jana

Igazová Katarína
Janegová Viera
Kajaba Milan
Kanderová Darina
Károlyi Ján

Kováèiková−Gálisová Helena
Kusý Milan
Kyselicová Mária
Marko Pavol
Minarovièová 1⁄4ubomíra

Orieška 1⁄4ubomír
Pašková Marta
Šinská Mária
Uková Mária
Vácvalová Anna

Šk. rok: 1975/1976 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Eva Lisá

Adamková Zdena
Antalová Albína
Balá Vladimír
Bérešová Anna
Buláková Anna
Èerveòanská Mária

Escherová Anna
Gunárová Anna
Jakubièka Miloš
Janáè Viliam
Knotko 1⁄4ubomír
Koláriková Jana

Kuèerka Jozef
Kuric Miroslav
Lauš Miroslav
Lidayová Marcela
Magdolenová Mária
Méhesová Mária

Miksová Anna
Mokráòová Sidónia
Ondraèková Daniela
Palušová Marta
Pastorek Jaromír
Smolka Jozef

Špánik Peter
Šuvadová Zuzana
Vereš Jozef

Šk. rok: 1975/1976 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Erika Majdáková

Bátorová Anna
Beová O3⁄4ga
Borik Milan
Èaplán 1⁄4ubomír
Èernická Elena

Hanková Milena
Hrebíèková Anastázia
Jankechová Dagmar
Jeík Milan
Kordošová Mária

Koreòová Renáta
Kosibová Libuša
Kozinková Beáta
Krá3⁄4ová Irena
Kuèmová Mária

Mikušová Edita
Petreová Boena
Rosenbergová Anna
Šimunèíková Lýdia
Šimuniová Jana

Turoòová Jana
Zajacová Milota
Zaková Soòa
Zitová Mária

Šk. rok: 1976/1977 Trieda: 4.A Triedny profesor: Viliam Brešanský

Bátora Vladimír
Bulík Peter
Èakajda Peter
Igazová Darina
Jamrich Michal

Kotrba Jaroslav
Králiková Dagmar
Kušnier 1⁄4ubomír
Melicher Roman
Mikulík Milan

Morávek Michal
Motúzová Mária
Paninár Rudolf
Seèanská Lýdia
Sokolík Ladislav

Stýskal Miroslav
Šebeòová Mária
Šipulová Katarína
Šopinec František
Štefániková Terézia

Tomášik 1⁄4uboš
Tomová Zlatica
Valachová Eleonóra
Vallová Margita
ák Ján

Šk. rok: 1976/1977 Trieda: 4.B Triedny profesor: Konštantín Dittel

Anovèin Jozef
Barta Roman
Botka Jozef
Dovièinová Eva
Filová Eva
Friè Ján

Hergezel 1⁄4ubomír
Chupáè 1⁄4ubomír
Kòazcová Helena
Koèalka Ivan
Kováèiková Helena
Kusý Ján

Marková Katarína
Miklošová 1⁄4ubomíra
Mišinová Dáša
Molèan Alexej
Pastoreková Katarína
Revayová Elena

Rusnáková Júlia
Sednièka Jaroslav
Spodný Pavol
Tunega Miroslav
Turoòová Alena
Turoòová Mária

Václaveková Elena
Valuchová Eva
Zvarková Jana

Šk. rok: 1976/1977 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Vìra Zajacová

Bartáková Anna
Bronišová Hedviga
Bucková Jana
Èerníková Daša
Èukanová 1⁄4ubomíra
Èviriková Eva
Diková 1⁄4ubica

Dovièinová Darina
Duchová Eva
Gieciová Gabriela
Glembová Emília
Guniš Ján
Hanko Jozef
Janáková 1⁄4udmila

Kajan Miroslav
Kováèiková Soòa
Kramárová Mária
Lidayová O3⁄4ga
Magdolenová Táòa
Marko 1⁄4ubomír
Mozolová Jana

Obst Pavol
Opaèitá Dagmar
Petrová Gabriela
Petrovièová Mária
Puhovichová Mária
Rychtarechová Edita
Šinská Eva

Škubla Rudolf
Šmaltáková Anna
Veselá Emília
Wilczeková Miroslava
Záhumenská Iveta

Šk. rok: 1977/1978 Trieda: 4.A Triedny profesor: Milan Šèevko

Bacho Ján
Baláová Mária
Barteková Dáša
Bujalka Rudolf
Filinová Mária
Filová Margita
Frièová Daniela
Gerbelová Mária

Haincová Elena
Halaj Jaroslav
Hanková Viera
Hostaèný Milan
Igazová Stela
Kasalová Gabriela
Kluvánková Jana
Koiš Stanislav

Kostolný Peter
Košinová Elena
Krivoš Miroslav
Kubièková O3⁄4ga
Kubínyová Katarína
Lenhardt Igor
Liday Stanislav
Majdúchová Danica

Margolienová Helena
Michalièková Alena
Mokráòová Elena
Provazníková Elena
Pukovicková 1⁄4ubica
Slováková Anna
Stýskalová Daniela
Šiko Július

Šínsky Jozef
Škultetyová Dagmar
Tománek Rafael
Vlasková Alena
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Šk. rok: 1977/1978 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Eleonóra Hudecová

Antalová Tatiana
Bartková Mária
Bátora Marián
Bátorová Anna
Belanský Július
Beová Anna
Ïurechová Ingrid

Fodora Stanislav
Gregor 1⁄4ubomír
Gròo Miloš
Hollý Ján
Károlyiová Zuzana
Kasala Pavol
Koèalková Ivana

Kopecká Iveta
Kováèiková Katarína
Kubrièanová Viera
Kušnierová Drahomíra
Líška Pavol
Michale 1⁄4udmila
Mikuláš Milan

Mikuš Róbert
Mištinová Anna
Molèan Miron
Morvay Juraj
Muchová Anna
Orgoníková Boena
Pavleová Emília

Popundová Zuzana
Sedláriková Iveta
Škutová Anna
Trenèanová Daniela
Vido Ján
Zajacová Eva
ako Igor

Šk. rok: 1979/1980 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Antónia Borová

Belan Jozef
Budoviè Jaroslav
Èukanová Alena
Dolealová Viera
Ïurèo Milan
Feranec Jaroslav

Gròová 1⁄4udmila
Gunišová Gabriela
Horváthová Eleonóra
Jakubèek Peter
Károlyiová Jana
Kluvánková Mária

Kováèechová Elena
Kubišová Eva
Mikušová Adriana
Naštická Marta
Neštinová Blaena
Ondrková Mária

Opaèitý Marián
Pilchová Beata
Škultétiová Jana
Škvareninová Eva
Tomášik Jozef
Trenèan Miroslav

Varhaník Viliam
Zajková Alena

Šk. rok: 1979/1980 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Viola Arztová

Adamus Igor
Bálešová Darina
Brešanský Juraj
Bujalková Kvetoslava
Burza Ivan

Ïurkáèová Viola
Jamrichová Eva
Jarolínová Viera
Kluvánková Ingrid
Košík Vladimír

Kováèiková Kvetoslava
Kšiòanová Mária
Kušnierová Mária
Makýš Tomáš
Maašová Jana

Mokráòová Janetta
Molèanová Nataša
Morvayová Katarína
Seèanská Viera
Sitárová Elena

Strieenec Elemír
Ševèíková Mária
Škubla Branislav
Vacko Ivan
Valuchová Alena

Šk. rok: 1978/1979 Trieda: 4.B Triedny profesor: Viliam Jurák

Bartošová Viera
Bátorová Terézia
Bebjaková Zdena
Beòaèka Daniel
Beová Jana
Botková Jarmila

Bronišová Elena
Exlerová Iveta
Fujáková Blaena
Fusíková Anna
Gròo Jozef
Hanková Janka

Kalaè Milan
Kalnoviè Rastislav
Koleòáková Mária
Kolník Juraj
Kšiòan Ladislav
Kušnier Milan

Kutišová Iveta
Lenardová Janka
Lonek Jozef
Matejovièová Eulália
Olbert František
Ondrejka Drahomír

Peniaška Ivan
Podmaníková Danka
Rýdza Janka
Šelková Jana
Vlnka Pavel
ofèinová Eva

Šk. rok: 1978/1979 Trieda: 4.A Triedny profesor: Emil Kasala

Bezáková Jana 
Blaschke Róbert 
Bošanská Beata
Bujnová Jana 
Fujáková Mária 
Gábriška Pavol 
Galbová Eva 

Gaovièová Mária 
Gelebová Boena 
Heèková Jana
Hedera Vladislav 
Hrèka Milan 
Hrubá Jana 
Jancová Iveta 

Kšiòanová Danica 
Makyš Richard 
Mikuš Vladimír 
Mišková Alena 
Ondrková 1⁄4ubica
Páleníková Alena 
Paul Roman 

Paický Marián 
Poluchová Tatiana 
Rafayová 1⁄4udmila 
Somogyi Róbert 
Straka Eugen 
Špániková Mária
Štefke Viktor

Tichá Viera 
Tomášiková Alena 
Tuchyòa 1⁄4uboš 
Vranková Iveta 
Zajac 1⁄4ubomír 
Zajacová Marta 
itòan Daniel

Šk. rok: 1979/1980 Trieda: 4.B Triedny profesor: Antónia Juráková

Adamcová Magdaléna
Adamec Miroslav
Ambrosová Tatiana
Ïurišová Mária
Ferenèíková Katarína
Chrenková Dagmar

Chymová Mária
Janega Július
Jurík Jozef
Keblovská Eva
Kiššová Dana
Kováèik Miroslav

Krianová Marta
Kšinská Beata
Majdúch Vladimír
Matejoviè Ivan
Mikuš Milan
Mikušová Eva

Ondruška Miroslav
Peovský Peter
Rýdziová Jana (rod.Kasalová)
Šebeòová Eva
Števanková Mária
Šufliarska Soòa

Šujan Peter
Tupý Miloš
Zajacová Ruena

Šk. rok: 1980/1981 Trieda: 4.A Triedny profesor: Viliam Brešanský

Baïurová Viera
Bardy Miroslav
Bérešová Jarmila
Bezáková Naïa
Beáková Erika
Bitarovská Marianna
Filová Janka

Furek Roman
Galata Juraj
Gròová Adriana
Hainc Marián
Husár Igor
Kolková Zuzana
Kováèik Milan

Kováèiková Iveta
Kovalèík Marián
Krbata Roman
Kušnier Dalibor
Matejka Vlastimil
Múèková Valentína
Podlucký Boris

Sloviak Milan
Šèipák 1⁄4ubomír
Škoríková Juliana
Škultétyová Emília
Škvareninová Zuzana
Števicová Renáta
Šujanová Lívia

Švec Miloš
Vido Vladimír
Viznerová Daniela
Vranka 1⁄4ubomír
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Šk. rok: 1980/1981 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Vìra Zajacová

Adamiková Daniela
Baïurová Alena
Bátorová Marta
Brešanská 1⁄4ubomíra
Bronišová Helena

Budiaková Janka
Burdejová Jana
Csittáry Peter
Danišová Janka
Ïurišová Eva

Horník Miroslav
Igazová Adriana
Jamrichová elmíra
Kantorová Mária
Koišová Alexandra

Laurincová Eva
Michalková Eva
Mišáková Alena
Ragan Jozef
Šebeòová Jana

Štefkeová Daniela
Znášik Ivan
itòanský Juraj

Šk. rok: 1981/1982 Trieda: 4.B Triedny profesor: M. Piovarèiová

Antalová Renáta
Berešová Katarína
Bórošová Soòa
Ïurèo Vladimír
Ïurèo Vladimír
Gajdošová Eva

Gajdošová Katarína
Gašparíková Jarmila
Gránsky Ivan
Grznárová Drahoslava
Guniošová Mária
Hanus Drahomír

Igaz Peter
Kopèanová Jaroslava
Korcová Marta
Krchlíková Erika
Krchlíková Gabriela
Kšiòanová Mária

Kšinská Dagmar
Medeková 1⁄4ubica
Miklulášová Zuzanna
Minárik Stanislav
Omelka Peter
Pacušová Mária

Puchorová Silvia
Škultéty Pavol
Vlèková Jana
abár Vladimír

Šk. rok: 1982/1983 Trieda: 4.A  Triedny profesor: Viliam Jurák

Baško 1⁄4ubomír
Beòaèková 1⁄4ubomíra
Bitarovský Jaroslav
Broniš Roman
Drapák Pavel
Ïurmek Anton

Filinová Eva
Frièová Katarína
Furda Tibor
Heèko Miloš
Hruboòová Iveta
Kollár Juraj

Kristianová Renáta
Krianová Katarína
Kubrický Jozef
Masaryk Stanislav
Minárik Dušan
Pagurková Helena

Sýkora Pavol
Šednièková Alena
Škoríková Katarína
Škvareninová Zuzana
Štefániková Jana
Štefániková Jela

Valach Vladimír
Vavro Vladimír
Vavrová 1⁄4ubica
Vedejová Jana
Vranková Soòa
Zako Marián

Šk. rok: 1981/1982 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Eleonóra Hudecová

Adamec Anton
Albrechtová Miroslava
Baranek Michal
Bartík Vladimír
Bebjaková Katarína
Bezák Róbert
Bezáková Eva

Boïová Zlatica
Botková Soòa
Buchel Milan
Dráb Viliam
Ïuraèka Ján
Ïurišová Dagmar
Dvorský Vladislav

Filinová 1⁄4udmila
Gröplová Dagmar
Guniš Andrej
Guniš Marián
Hlavaèka Ivan
Madajová Adriana
Manová O3⁄4ga

Medo Juraj
Opaèitá Zuzana
Petreková Mária
Puhovíchová Daniela
Snopek Juraj
Struhaèka Július
Šinská Eva

Šúòová Zuzana
Turoò Vladimír
Zajac Roman
Zajacová Alena
Zajacová O3⁄4ga
Zárubová Lenka

Šk. rok: 1980/1981 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Erika Majdáková

Bieliková 1⁄4udmila
Ïurkáè Vladimír
Fabian Vladimír
Gajdošová Magdaléna
Gálik Boris
Gieci Milan
Gunišová Mária

Hurèík Miloš
Jánošiková Edita
Jedlièková Tatiana
Katjal Igor
Koneèná Danka
Kováè František
Kováèiková Marianna

Krebesová Jana
Krchlík Miloš
Krchlíková Libuša
Krchníková Darina
Kyselica Anton
Magdolénová Danuša
Makiš Vladimír

Marteèíková Dáša
Maasová Janka
Maasová Tatjana
Matej Jozef
Mikušová Ingrid
Poppelková Jana
Ragan Ján

Rosa Fridrich
Seèanský Ján
Šmidtová Janka
Šujanová Yma
Švelková Alena
Zajacová Iveta

Šk. rok: 1981/1982 Trieda: 4.C Triedny profesor: Gabriela Koèalková

Beòaèka Miroslav
Bolfová Elena
Èíová Daniela
Dráb Vladimír
Furda Róbert

Geci Igor
Chrenková Zuzana
Janáková Eva(rod.Kuèavíková)
Kramár Jozef
Krchníková Jana

Marková Elena
Marušinec Peter
Naštická Daniela
Neuschl Miroslav
Pitlovaná Emília

Praencová Alena
Pšenka 1⁄4ubomír
Sluková Beáta
Štefánik Miloslav
Štefániková Iveta

Tunegová Marta
abárová Alena
atková Jana

Šk. rok: 1982/1983 Trieda: 4.B  Triedny profesor: Konštantín Dittel

Èukanová Daniela
Gáliková Beata
Hajeková Jana
Hallonová Magdaléna
Hrèková Renáta

Janech Juraj
Janíková Marta
Kamencayová Anna
Kolembus Igor
Kusá Eva

Masaryková Janka
Matejová Alena
Mikušová Anna
Mikušová Elena
Mojto Martin

Petrovcová Antónia
Pista Juraj
Podlucký Vladimír
Sokolík Rudolf
Šagátová Darina

Štrbová Eva
Tomanová Emília
Turkotová Silvia
Vabec Jozef
Vaneková Nataša



59 60

Šk. rok: 1982/1983 Trieda: 4.C  Triedny profesor: Vladimír Hudák

Bašková Beáta
Bátorová Tatiana
Berešová Viera
Bischofová Jarmila
Brigantová Soòa
Bujnová Iveta
Cibiriová Lenka

Èerneková Adriana
Dobrotková Eva
Ïuraèka Miroslav
Figuliová Katarína
Hajšová Eva
Hudec Richard
Igazová Zuzana

Kasalová Tatiana
Kušnier Ivan
Kušnierová Milena
Madaj Miroslav
Majdúchová Darina
Manina Jozef
Melas Vladimír

Miklo Vladimír
Mináriková Darina
Mišejová Silvia
Sokolíková Zuzanna
Stránska Drahomíra
Šiariková Silvia
Šišmiš Roman

Škultétyová Viera
Šoltís Emil
Šuhajdová Zuzana
Varhaníková Jana
Zelmanová Zuzana
atko Anton

Šk. rok: 1983/1984 Trieda: 4.C  Triedny profesor: Antónia Borová

Adamcová Dana
Bartáková Blanka
Beòová Mária
Bernáthová Tatiana
Cagáòová Erika
Ïurèová Zita
Feranc Ivan

Fiquliková Gabriela
Flórová Mária
Gábrišková Katarína
Galbo Miroslav
Gašparík Henrich
Hudecová Alena
Kapustová Zuzana

Koková Eva
Kováèiková O3⁄4ga
Krajèovièová Eva
Krivošová Jarmila
Lobotková Eva
Matejíèek Miroslav
Palieriková Anna

Pilchová Mária
Podlucká Dušana
Podobová Miriam
Rybanová Katarína
Sitarová Jana
Šujanová Adriana
Tunegová Eva

Urban Ján
Urban Jozef
Valachová Alena
Vozníková Janka
Zatkalíková Tatiana

Šk. rok: 1984/1985 Trieda: 4.B Triedny profesor: Viola Arztová

Bartáková Boena
Bátora Juraj
Beata Miháliková
Broniš Miroslav
Drevenná Zuzana

Filinová Iveta
Hankeová Jana
Igazová Jana
Kajanová Zoja
Koèíová Erika

Kšinská Nadeda
Kubrický Vladimír
Kyselicová Janka
Labanc 1⁄4ubomír
Lagin Miroslav

Libièová Jaroslava
Marková Mária
Martišová Nadeda
Neštinová Denisa
Sedláková Katarína

Škorcová Tatiana
Števicová Jana
Štrbavý Miloš
Šubová Viera

Šk. rok: 1983/1984 Trieda: 4.B Triedny profesor: Mária Olejková

Babušík Jozef
Bittarová Alena
Èeròanský Milan
Èukan Branislav
Èukanová Mária
Èviriková Jana

Diko Milan
Igaz Anton
Korèeková Daniela
Kramárová Jana
Krchlíková Eva
Krupová Jana

Kurilová Lýdia
Kusá Eva
Mikušová 1⁄4ubica
Nemeèková Renáta
Ninanský Milan
Opatovská Daniela

Pastierik Ivan
Pavle Boris
Petreová Eva
Strieencová Iveta
Štefánková Erika
Tunega 1⁄4ubomír

Valachová Alena
Valachová Anna
Zajacová Jana
ako Teodor

Šk. rok: 1983/1984 Trieda: 4.A  Triedny profesor: Slava Hrebíèková

Bieliková Daniela
Buchel Milan
Cibulová Zuzana
Èiernik Roman
Dvorská Jitka
Globauová Dana

Hederová Gabriela
Hrebíèek Miloš
Hudecová Iveta
Kasala Igor
Kašprišinová Blanka
Kašprišinová Iveta

Kojanica Peter
Košík František
Kucharik Robert
Laššová Viera
Lexmanová Daniela
Mäsiar Ivan

Mišak Peter
Mišáková Jana
Neštinová Lenka
Neštinová Tatiana
Ondráš Jaroslav
Paluš Jozef

Podolák Jaroslav
Somogejová Marianna
Šujan Vladimir
Urbanková Gabriela
Vizner Stanislav
ak Vladimír

Šk. rok: 1984/1985 Trieda: 4.A Triedny profesor: Pavel Èuvala

Bieliková Eleonora
Bronišová Andrea
Buchelová Xénia
Cidoríková Valéria
Èaplánová Anetta

Gregoríková Zdena
Hoffmann Boris
Hudec Igor
Hudecová Mária
Jakabová Mária

Juríková Dana
Kuèavík Milan
Leštinská Daniela
Mišák Vladimír
Sadovská Katarína

Šanková 1⁄4uba
Šinská Gabriela
Šulák Martin
Vedejová Eva
Zajacová Jana

Zitová Eva

Šk. rok: 1984/1985 Trieda: 4.C Triedny profesor: Viliam Jurák

Bátora Igor
Dendisová Emília
Gerbelová Tatiana
Grýgová Erika
Horeèný Richard
Chocina 1⁄4ubomír

Jakabová Jana
Jamrich 1⁄4ubomír
Kalnovièová Ivana
Kardošová Darina
Lukáèová Ivana
Maòáková Zuzana

Mentelová Renáta
Nuòéz Enrique
Ondrejková Dana
Panáèková Jana
Peovská Lívia
Podoba Igor

Rybanský Miroslav
Sabo Ivan
Sichelová Dáša
Škultéty Milan
Škultéty Peter
Štebová Janka

Veselá Jana
Znášiková Daniela
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Šk. rok: 1985/1986 Trieda: 4.A Triedny profesor: Viliam Briešanský

Adamusová Anna
Baranka Jozef
Berešová Magdaléna
Boíková Lenka
Bucko Pavol
Danišová Nadeda
Chuchútová Danica

Janèovièová Adriana
Kišš Martin
Kopecká Daniela
Kopecká Katarína
Kotrba Slavomír
Kozinka Peter
Kurtišová Dáša

Kutiš Ivan
Kutiš Vladimír
Magdolenová Renata
Maletová Tatiana
Niník Štefan
Pilchová Milena
Reisová Renata

Sahulèík Peter
Samák Roman
Seèánská Renát
Srncová Iveta
Škarbová Daniela
Šlosárová Adriana
Šlosárová Zuzana

Štompf Róbert
Tuchyòová Nina
Wilczeková Eva

Šk. rok: 1986/1987 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Erika Majdáková

Bašková Zuzana
Èeròanská Renáta
Ferancová Jana
Geschnábelová Darina
Gogolová Renáta

Gregoríková Jana
Halušová Jana
Janušková Jana
Kalaèová Dáša
Kováèik Martin

Magdolen Dušan
Minárik Igor
Pištová Iveta
Slovák Pavol
Számová Dana

Šinský Peter
Škultéty Rastislav
Šoltisová Andrea
Urbanová Klaudia
Varhaník Marián

Zimanová Andrea
Znášiková Iveta

Šk. rok: 1987/1988 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Miroslava Piovarèiová

Adamková Jana
Antalová Zuzana
Ïuraèka Ivan
Ïuraèková Dana
Chovanec Marián

Igazová Ingrid
Kaèkoviè Mario
Kyselicová Adriana
Mikláš Richard
Mojtová Eva

Pokorná Michaela
Raczko Marcel
Rosa Milan
Rybanová Alena
Smolka Mojmír

Štefánik Branislav
Štepková Alena
Števica Jozef
Urbánek Boris
Vacval Marián

Viznerová Ines
Vranka Vladimír

Šk. rok: 1986/1987 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Eva Lisá

Antala Michal
Brachtýrová Silvia
Èikel Andrej
Geleta Ivan

Geletová 1⁄4ubica
Huèková Helena
Chromíková Zdena
Jarolínová Miriam

Krchlík Miroslav
Kyselicová Lukrécia
Laginová Iveta
Lukáè Marián

Maják Štefan
Petrek Jozef
Seèkár Jozef
Šokrcová Renáta

Václaviková Katarína
ikla Peter
itòanová Janetta

Šk. rok: 1985/1986 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Emília Hlavinková

Balaoviè Anton
Belièková Zuzana
Bugárová Mária
Èukanová Eva
Drábová Eva
Gabriška Pavol
Granská Jeanetta

Hanák Roland
Hrapko Slavomír
Igazová Margita
Jankoviè Viliam
Kákoš Pavol
Kasalová Alena
Krianová Helena

Kuliffayová Iveta
Maršalová Jana
Melicher Róbert
Miklasová elmíra
Molnár Silvester
Poláková Alena
Repová 1⁄4ubica

Sluková Renata
Šimková Renata
Škorec Peter
Švelková Viera
Švikruha 1⁄4ubomír
Urban Martin
Vabcová Beata

Valachová Jana
Varhaník Jozef
Vláèilová Jana

Šk. rok: 1986/1987 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Vìra Zajacová

Bezáková Beata
Brešanská Jana
Cabúková Andrea
Hlavaèková Iveta
Horník Branislav

Januška Róbert
Kolaèanová Zuzana
Korbela Dalibor
Korbela Jaroslav
Krchníková Renata

Laco Peter
Lehocká Miriam
Lovásová Eva
Mikulovská Iveta
Minárik Marián

Mrocek Roman
Pilchová Eva
Pokorná Adriana
Popadiè Viliam
Šebeòová Ivana

Šebeòová Zuzana
Šimko Mario
Škrabák Roman
Šuòová Vladimíra

Šk. rok: 1987/1988 Trieda: 4.B Triedny profesor: Vladimír Hudák

Ïuraèková Tatiana
Ïurechová Renata
Gottierová Jana
Hlocká Miriam

Hudecová Alena
Jandáková Katarína
Kiššová Ingrid
Krupová Miroslava

Kupková Jana
Kuricová 1⁄4udmila
Mikušová Miriam
Mokráòová Marcela

Niková Jaroslava
Šarayová Daniela
Tlkancová Renata
Tuchyòová Mária

Urbanová Zlatica
Vargová Bibiana
iaková Albeta

Šk. rok: 1987/1988 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Eva Èernáková

Delinèák Roman
Feník Michal
Fojtík Jozef
Gránska Simona

Kasala Juraj
Kobezová Adriana
Kocúr Róbert
Kováèiková Ivana

Krchlíková Miriam
Kušnier Peter
Laššo Rastislav
Macková Katarína

Magyar Pavol
Maòáková Viera
Nemèek Jozef
Plaèková Katarína
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Šk. rok: 1988/1989 Trieda: 4.A Triedny profesor: Pavol Èúvala

Èapla Martin
Darmová Marianna
Klemanová Ivona
Kopecká Jana

Králová Hana
Laurincová Andrea
Maòák Peter
Mutòanská Anna

Nikolíniová Ivana
Petreová Dana
Podoba Márius
Pristach Ján

Rešetka Vojtech
Súkeníková Tatiana
Štompfová Marcela
Tuchyòa Miroslav

Vindišová Alena
Vozníková Jana
Zatkalíková Andrea

Šk. rok: 1989/1990 Trieda: 4.A Triedny profesor: Konštantín Dittel

Belesová Eva
Bezák Branislav
Dolealová Miriam
Gregušová Renata
Hulínová 1⁄4ubomíra

Jurkovièová Zuzana
Kluvánek Juraj
Kopèanová Katarína
Krchníková Darina
Kudláèová Katarína

Matulayová Tatiana
Mikuš Juraj
Mitalová Gabriela
Nemcová Dana
Plichtová Zuzana

Pruincová Dáša
Schubert Boris
Skublyová Diana
Soldán 1⁄4ubomír
Škavareninová Jana

Vacula Martin
Valachová Anetta
atková Denisa

Šk. rok: 1989/1990 Trieda: 4.C Triedny profesor: Jarmila Prášková

Antala Mario
Baško 1⁄4ubomír
Berešová Miroslava
Boík Richard
Èelechovský Michal

Danielová Andrea
Darmová Miriam
Drábik Henrich
Drlièková Simona
Ïuraèka 1⁄4ubomír

Dzuríková Katarína
Franková 1⁄4ubica
Gašparíková Tatiana
Hoffmann Martin
Chrenko Anton

Jurák Michal
Krištof Peter
Mokriš Adrián
Ondrejka Pavol
Praencová Martina

Seèanský Martin
Tršková Mária
Urbanová Miriam
atková Andrea

Šk. rok: 1988/1989 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Viola Arztová

Amreinová Eva
Cina Július
Drlièková Michaela
Ïuraèková Lena

Geletová Renata
Jakubèek Vladimír
Jarolínová Andrea
Kašprišinová Barbora

Krá3⁄4ová Adriana
Lexman Martin
Moravèíková Gabriela
Niková Lena

Núnez Peter
Richtárechová Simona
Rurák Branko
Slováková Eva

Stuparièová Helena
Šumšala Róbert
Vlnková Denisa

Šk. rok: 1988/1989 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Gabriela Koèalková

Belanská Miroslava
Belesová Zuzana
Bezáková Daniela
Bošková Andrea

Bulíková Lenka
Darmová Beata
Dulayová Marianna
Ïurèová Tatiana

Gálová Lýdia
Groplová Miriam
Kavuliaková Andrea
Mikulová Marianna

Nemeèková Zuzana
Rišianová Zuzana
Sluková Simona
Šimová Dana

áèiková Marcela
atková Viera

Šk. rok: 1989/1990 Trieda: 4.B Triedny profesor: Viliam Briešanský

Beòo Peter
Danišková Andrea
Hederová 1⁄4ubomíra
Honková Mária
Hrbáèik Marián

Hudecová Jana
Jakubèeková Andrea
Jamrichová Albeta
Koèišová Dana
Kováèová Miriam

Krchník Igor
Krnáèová Renata
Kyselicová Iveta
Lagin Radovan
Martiška Pavol

Novotková Jana
Petrovièová Andrea
Petrovièová Marta
Poluchová Mária
Pruinec Dalibor

Rišianová Elena
Urbanová Gabriela
Vedejová Nadeda
Zaková Renata

Šk. rok: 1990/1991 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Eva Lisá

Bátorová Kristína
Beòo Radovan
Furmaniková Renata
Galko Michal
Gerbel Jozef

Hubová Alena
Chromík Juraj
Ivanová Ivana
Kašièková Dana
Kiššová Innet

Kubrická Mária
Lutková Eva
Mekyšová Natália
Novotová Marianna
Predanocy Martin

Puterka Jozef
Straòáková Martina
Šišková Darina
Švikruhová Renata
Trúchla Viera

Urbanová Stanislava
Vrábelová Eleonóra
Zelenák 1⁄4ubomír

Šk. rok: 1990/1991 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Antónia Juráková

Balá Jozef
Bittara Peter
Boriková Alena
Èeròanská Daniela
Ïurèo Marián
Ïurèová Miroslava

Dyliková Jarmila
Gabrišová Claudia
Gogolová Martina
Gròová Miriam
Hrbáèik Marián
Hruboòová Dana

Chuchútová Beáta
Iayová Janka
Jeová Margaréta
Kozinková Monika
Kròáèová Miriam
Majdák Pavol

Mešinová Zuzana
Pavlis Ivan
Petrovièová Natália
Rakovská Silvia
Strieencová Jana
Šinský Pavol

Šipka Martin
Tuchyòa Peter
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Šk. rok: 1990/1991 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Emília Hlavinková

Barillová Denisa
Belièková O3⁄4ga
Bezák Martin
Blaschkeová Ingrid
Ïuraèka Daniel
Ïuraèka Peter

Gregor Juraj
Grygová Mariana
Jakab Marek
Káèer Ivan
Kolaèanová Katarína
Kopèan Branislav

Kováèik Miloš
Krá3⁄4 Milan
Lobová Andrea
Masaroviè Radoslav
Mátéffyová Eva
Matejka Radoslav

Mikulášiková Andrea
Petríková Ingrid
Petro Radovan
Rajnohová Lívia
Šimèíková Nadeda
Šinská Mina

Šmatláková Martina
Vedej Mojmír
Viktoríniová Nadeda
arnovská Monika

Šk. rok: 1991/1992 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Terézia Dolanová

Berešová Ivana
Beo Štefan
Bitarovská Eva
Blaschkeová Dagmar
Blaschkeová Renáta
Boïo Peter
Bubeník Marek

Èelechovská Alena
Èí Andrej
Dúcka Monika
Ïurechová Silvia
Galbo Marián
Halo Augustín
Hederová Adriana

Hromík Jaroslav
Jakub Mário
Kákoš Peter
Kervásová Eva
Kluvánek Peter
Kmeo René
Kubrická Miriam

Kureková Sylvia
Kušnier Radoslav
Lacová Simona
Lobotka Ivan
Marko Pavol
Plichtová Irena
Praenec Róbert

Šagátová Adriana
Ševšíková Zlatica
Štefánik Martin

Šk. rok: 1992/1993 Trieda: 4.B Triedny profesor: Ján Ïuraèka

Adamcová Andrea
Beláková Andrea
Brachtýrová Bibiana
Dusková Silvia
Gálisová Zuzana
Jamrichová Martina

Jurèíková Marta
Klianová Beáta
Kováèová Adrea
Malecová Ingrid
Mikušová Lenka
Mikušová Marcela

Mikušová Monika
Mišíková Anita
Mišíková Viera
Murínová Iveta
Paliatková Ivana
Poliaèiková Martina

Repa Radovan
Sabo Michal
Skovajsa Adrián
Sluková Johana
Srncová Simona
Stošic Peter

Šarina Ivan
Šuòal Štefan
áková Kristína
áková Martina

Šk. rok: 1991/1992 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Slava Hrebíèková

Adámek Miroslav
Bátorová Zuzana
Bezáková Hana
Botková Jitka
Debnárová Martina

Ducho Miroslav
Grgu3⁄4ová Albeta
Hanzlíková Silvia
Hrušková Henrieta
Jantolák Boris

Jedinák Branislav
Klobuèníková Michaela
Koreòová Marcela
Kozinková Jana
Magurová Alena

Matejková Andrea
Michalková Andrea
Mikulovská aneta
Mišák Adrián
Néèová Zuzana

Porubský Milan
Sahu3⁄4ová Michaela
Síleš Tibor
Štefániková Ivana
Štefkeová Silvia

Šk. rok: 1991/1992 Trieda: 4.A Triedny profesor: Juraj itòanský

Baláik Martin
Bartoòová Dagmar
Bencová Stanislava
Bronišová Mária
Doktorová Zuzana
Ïurèek Peter

Ïurišová Monika
Ferancová Eva
Hanková Lenka
Hlboèan Andrej
Horváthová Miriam
Hudáková Martina

Jedlièková Jana
Kajan Boris
Karas Mário
Kišš Andrej
Klianová Jana
Košecký Radoslav

Lobotka Jozef
Manová Alexandra
Mikuš Pavol
Panušková Andrea
Pristachová Gabriela
Srncová Helena

Viktoríni Martin
Zittová Paula

Šk. rok: 1992/1993 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Erika Majdáková

Belan Peter
Beòaèková Ivana
Beòaèková Miroslava
Èahojová Marcela
Ïurišová Veronika
Ïurovka Jaroslav

Dušová Soòa
Dzurik 1⁄4uboš
Gombárová Janka
Hájniková Tatiana
Hanko Peter
Hedera Stanislav

Hudec 1⁄4ubomír
Igaz Radoslav
Jakubíková Gabriela
Janáková Andrea
Juráková Katarína
Kobzová Carmen

Kulíšková Marianna
Lodický Marián
Mikušová Tatiana
Paulenová Jana
Pilchová Marta
Pilko Martin

Plochá Barbara
Predonócyová Anna
Segeš Michal
Šinský Peter
Závodská Silvia

Šk. rok: 1992/1993 Trieda: 4.C Triedna profesorka: 1⁄4ubomíra Mezovská

Belancová Janka
Bubeníková Katarína
Bujalková Beáta
Cina Pavel
Dovièín Michal
Gá3⁄4ová Zuzana

Gerbelová Eva
Gregor Miroslav
Chrenková Katarína
Klobuèník Jozef
Krá3⁄4ová Nadeda
Krátka Alena

Kupec Peter
Lobotková Dana
Mikuš Patrik
Mikušová Miriam
Mištunová Beata
Palcová Jordana

Paulovièová Eva
Piaèik Juraj
Potoèný Igor
Reják Róbert
Straka Milan
Súkeník Igor

Súkeník Matej
Šimonèik Marek
Šujanová Lucia
Trnovský Marcel
atková Katarína
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Šk. rok: 1993/1994¡ Trieda: 4.A Triedna profesorka: Viola Arztová, Vladimír Hudák

Beòová Jana
Bezákova Marta
Èeròanský František
Danišová Zlatica
Diko Branislav
Ïuraèková Jana
Ïurèová Radomíra

Duša Juraj
Einetterová Andrea
Gajdošová Miroslava
Géciová Marianna
Gurièanová Andrea
Hederová Iveta
Hederová Jana

Hlboèan Ján
Hoosová Monika
Horváth Vladimír
Kišš Branko
Markavá Slavomíra
Matulayová Nataša
Mišáková Zuzana

Novota Pavol
Penciak Rastislav
Petrejová Beáta
Pilátová Monika
Póorová Monika
Sitár Ján
Slovák Martin

Stránska Silvia
Stránsky Ján
Ševèíková Katarína
Štank Róbert
Urík Milan

Šk. rok: 1994/1995 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Elena Kacvinská

Baèová Martina
Bartošová Zuzana
Briešanská Marcela
Èernová Jana
Èikelová Alexandra
Ïuriš Miroslav
Fabianová Katarína

Filo Branislav
Fraòová Beáta
Gabrišková Miroslava
Grýga Jozef
Gudiak Roman
Harvan Pavol
Hluchá Katarína

Janèíková Lívia
Jarolínová Denisa
Karasová Eva
Kutišová Katarína
Matušík Pavol
Mezovský Peter
Mikuš Tomáš

Mikušová Henrieta
Minarovièová Katarína
Novotová Vlasta
Oravcová Beáta
Paluch Marek
Pavle Stanislav
Petrek Radovan

Strieencová 
Katarína
Škultéty Milan
Zajacová Stanislava

Šk. rok: 1994/1995 Trieda: 4.C Triedny profesor: Viliam Jurák

Antala 1⁄4ubomír
Bacová Dana
Beòaèková Alexandra
Bulková Petra
Dúbravcová Adriana
Dúcka Katarína
Dvonèová Adriana

Dvonèová Erika
Filová Marcela
Gergelová Petra
Holendová Stanislava
Horská Miriam
Janíková 1⁄4udmila
Kluvánková Zuzana

Koláriková Jana
Kostolányiová Janka
Kováèiková Zuzana
Kusá Silvia
Lovišková Ivica
Malinová Silvia
Maòáková Martina

Mazák Karol
Neštinová Michaela
Nosková Marika
Pichová Eva
Predanocyová Patrícia
Seèanská Renáta
Silešová Jana

Skubák Róbert
Trnková Miroslava
Urbánek Milan
Znášiková Monika

Šk. rok: 1993/1994 Trieda: 4.C Triedny profesor: Pavol Èúvala

Baginová Martina
Balá Radovan
Baško Marek
Beòaèka Jozef
Cinová Jana
Ïurechová Beáta

Harineková Denisa
Igazová Katarína
Jurštáková Martina
Korbelová 1⁄4udmila
Koreòová Marcela
Lisá Katarína

Lukáš Ladislav
Majdáková Erika
Masár Ladislav
Mikušová Juliana
Murcinová Adriana
Mutòanská Miroslava

Neština Marek
Ottová Stanislava
Pavlíková Jana
Pietríková Marcela
Podobová Elena
Porubská Tatiana

Predanocyová Dana
Šagátová Monika
Švecová Martina
Švikruha Milan
Tekula Branislav
Vedej Martin

Šk. rok: 1993/1994 Trieda: 4.B Triedny profesor: Konštantín Dittel

Baráková Nadeda
Baško 1⁄4udovít
Buláková O3⁄4ga
Cimra Jozef
Èukanová Martina
Dúcky Ivan
Ïurigová Eva

Forgáèová Andrea
Hedera Viliam
Hriadel Gabriel
Hudáková Martina
Humajová Zuzana
Chromík Anton
Jarolín Róbert

Kaniariková Henrieta
Klec Radovan
Masaryková Alexandra
Matejka Miroslav
Mišáková Ivana
Mišík Martin
Mokrá 1⁄4ubica

Mokrišová Zuzana
Nipèová Daniela
Omelka Radoslav
Ondrejèíková Zuzana
Sedláková Martina
Srnec Marian
Szalayová Sylvia

Šimunèík Dušan
Viskupová Andrea
Zaková Miriam
ákechová Nadeda

Šk. rok: 1994/1995 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Daniela Schmidtová

Adameová Janka
Burza Vladimír
Dohnálková Martina
Dúcka Miriam
Ïuraèková Svetlana
Filová Anna
Furdanová Denisa

Hankeová Erika
Hlaváè Peter
Igazová Zuzana
Kiššová Denisa
Kòazeová Jana
Kopecká Denisa
Kozinková Katarína

Krištofová Martina
Kšiòanová Dana
Kušnier Ján
Líška Ján
Marhavá Judita
Mikušová Martina
Mikušová Michaela

Országh Juraj
Predanocyová Janka
Pruinec Vratko
Struháèková Dušana
Šípka Vladimír
Škorec Miloš
Šmatláková Veronika

Špániková Adriana
Turek Roman
Vranková Zuzana
Vršková Marcela
Záhumenská Tatiana

Šk. rok: 1995/1996 Trieda: 4.A Triedna profesorka:Pead.Dr. Rudolfa Novotná

Beòová Zuzana
Bieliková Monika
Bobuš Stanislav
Èimáriková Jarmila
Ducká Zuzana
Ïurèová Marcela
Fodorová Beáta

Gajdošová Kristína
Hajduková Janka
Chovancová Linda
Jamrich Martin
Janèová Anna
Kajanová Jana
Kaniariková Vladimíra

Kòacová Ivana
Kohuš Martin
Koreòová Miroslava
Korytárová Martina
Líška Kamil
Malinová Andrea
Matejová Eva

Mišák Branislav
Nikoliniová Petra
Puterková Marcela
Ratulovská Miriam
Sahu3⁄4ová Iveta
Straková Denisa
Šebeòová Anna

Trepáèová Zuzana
Trnovská Daša
Valachová Lenka
Zábojová Zuzana
emberová Jaroslava
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Šk. rok: 1995/1996 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Antónia Juráková

Asverusová Jana
Beòèková Darina
Bridová Ivana
Dubný Milan
Dulebová Katarína
Galáèová Janka
Géci Milan

Henèeková Petra
Hlboèanová Marcela
Hrnková Andrea
Chromíková Monika
Jarošinec Andrej
Joneková Katarína
Jurštáková Elena

Kordošová Monika
Kováèová Zdenka
Krchlíková Martina
Kšiòanová Jana
Kupec Martin
Marková Monika
Mášiková Monika

Melcerová Inez
Michalica Peter
Mikušová Dáša
Moravík Branislav
Opálený Martin
Pavlásek Jaroslav
Piovarèiová Monika

Rýdziová Tatiana
Skublyová Denisa
Štrbavá Miriam
Šulová Martina
Valková 1⁄4ubica
atková Katarína

Šk. rok: 1996/1997 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Magdaléna Dobiašová

Adameová Adriana
Bátorová Valéria
Beòová Ivana
Beo Peter
Bognárová Katarína
Èeròanský Andrej
Ïuriš Peter

Gerbelová Miriam
Hanko Ivan
Horniak Marián
Hudák Juraj
Janèoviè Peter
Janèovièová Jana
Juríková Jana

Kácha Ján
Kišac Vladimír
Kovaèovicová Andrea
Králiková Soòa
Krèová Zuzana
Lisý Miroslav
Miksa Michal

Mikušová Lenka
Paulen Michal
Pilková Elena
Scheerová Katarína
Schubertová Monika
Sirotný Peter
Slaninková Miroslava

Šandrik Michal
Šmotláková Natália
Števicová Emília
Zajac Dušan
emberová Janka

Šk. rok: 1997/1998 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Sláva Hrebièková

Adameová Anna
Adamovièová Miroslava
Beòaèková Jana
Bulko Dušan
Dlábik Tomáš
Ïurèová Júlia
Géci Štefan

Hanková Andrea
Havranová Martina
Kobidová Silvia
Košiková Beata
Košálová Mária
Kováèiková Adriana
Krianová Martina

Kusá Michaela
Kutiš Mário
Lobotková Jana
Malecová Dnana
Matúšová Ivana
Mikušová Veronika
Nirková Jana

Pajtinková Petra
Pernišová Barbora
Peková Katarína
Rýdziová Miroslava
Sabo Jaroslav
Srncová Zuzana
Súkeníková Lenka

Števula Jozef
Wágnerová Lucia
Zajacová Miroslava
ofèinová Zuzana

Šk. rok: 1996/1997 Trieda: 4.A Triedny profesor: Viliam Brešanský

Bajzík Róbert
Baková Silvia
Bezáková Barbara
Blinková 1⁄4ubomíra
Gabrišková Katarína
Janáè 1⁄4ubomír
Jasnická Zuzana

Krianová Katarína
Kšiòanová Miroslava
Malina Radoslav
Marková Erika
Mašláni Alan
Mikušová 1⁄4ubica
Mišinová Andrea

Oriešková Martina
Peniaková Katarína
Petreková Ivana
Petrová Diana
Piaèková Andrea
Porubèanová Patricia
Recký Ján

Rýdzi Ján
Seèanská Michaela
Schneiderová Zuzana
Sokolíková Jana
Šimuniová Miriam
Škultétyová Stanislava
Urbanová Bronislava

Valach Lukáš
Vaòko Viliam
emberová Mária

Šk. rok: 1995/1996 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Mgr. Emília Hlavinková

Bezáková Denisa
Bórik Juraj
Èaracký Ladislav
Diko Radovan
Diková Katarína
Dittelová Eva

Filo Branislav
Filo Libor
Gašparoviè Jurij
Gogolová Veronika
Hloová Katarína
Horníková Eva

Kellnerová Zuzana
Kluvánková Katarína
Košina Michal
Kúdela Rastislav
Lisý Michal
Lobodková Janette

Neuschl Tomáš
Paliatková Eva
Roháèeková Zuzana
Srnec Dušan
Šišmišová Katarína
Škorcová Andrea

Švelka Martin
Trepáèová Michaela
Valach Martin
Viktoríniová Janka
Vujièiè Dalibor
Znášiková Iveta

Šk. rok: 1996/1997 Trieda: 4.C Triedny profesor: Juraj itòanský

Baèa Zdenko
Bujalka Dávid
Djokiè Zoran
Duleba Ján
Gudiak Marek
Hlavinková Beata

Hurárová Ivana
Igazová Katarína
Kolaèan Ivan
Kolembusová Erika
Krajèa Jaroslav
Králik Martin

Kusý Branislav
Kutišová Jana
Maringová Zuzana
Marko Peter
Miklašová Eva
Mikušová Zuzana

Mišáková Michaela
Molèavová Jana
Naštická Andrea
Oravec Jozef
Pittich Michal
Podlucká Lívia

Števeková Zuzana
Zajacová Juliana

Šk. rok: 1997/1998 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Jana Dobrotková

Antalová Silvia
Bartáková Marcela
Bašková Eva
Bebjaková Aneta
Bobušová Katarína
Drozdíková Monika
Ducho Peter

Dusková Lenka
Dvorská Nina
Horník Ján
Hudecová Jana
Jamrich Pavol
Kajanová Andrea
Karasová Jana

Kišac Peter
Kyselica Martin
Kyselicová Kristína
Kyselicová Martina
Lányiová Lucia
Maèasová Stanislava
Michaleová Marcela

Mikušová Katarína
Murínová Marcela
Pavlisová 1⁄4ubica
Podhányi Anton
Podvoreèná Mária
Puterková Alica
Reháková Monika

Šandrik Viliam
Ševèíková Lenka
Šimuni Stanislav
Škorcová Jana
Zajacová Gabriela
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Šk. rok: 1997/1998 Trieda: 4.C Triedny profesor: Ján Ïuraèka

Antalová Andrea
Èahoj Pavol
Dzuriková Andrea
Gròo Juraj
Hrnèiarik Michal
Chrenko Juraj

Igaz Marián
Igazová Eva
Kišac Branislav
Kmotorková Andrea
Kortiš Ján
Kováèová Zuzana

Kusý 1⁄4uboš
Líšková Jana
Mišincová Lenka
Országhová Petra
Paško Tomáš
Raèeková Lenka

Rehák Tomáš
Sány Roman
Sitár Miroslav
Sokolíková Martina
Sokolová Miroslava
Šelestiak Jaroslav

Škultétyová Zuzana
Vajdáková Katarína
Varga Marek
Vetrík Samuel
atko Jozef
atková Lucia

Šk. rok: 1998/1999 Trieda: 4.C Triedny profesor: Branko Rurák

Adamík Michal
Bartáková Anna
Bencelová Andrea
Bencová Lucia
Broek Branislav
Èervená Marta
Daniš Juraj 

Darmová Miriam
Dranaèka Juraj
Duchoviè Peter
Filin Juraj
Filová Mária
Gerhátová Zuzana
Hederová Gabriela

Hinca Miroslav
Chvojková Ivana
Jakubèák Michal
Kákoš Juraj
Kolieska Rastislav
Košík Michal
Kyselicová Zuzana

Mikulášová Jana
Mikulášová Lucia
Mišinová Andrea
Moráveková Ivana
Murcín Vladimír
Schmidt Ivan
Sýs Marek

Šišmiš Marián
Škorec Pavel
Zelenáková Marcela

Šk. rok: 1999/2000 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Elena Kacvinská

Ardon Radoslav
Bašková Eva
Èerešník Michael
Èuvalová Dagmar
Dolan Igor
Dúcky Mário
Filín Peter

Glenda Ján
Halák Ondrej
Havranová Zuzana
Hedera Juraj
Holbay Marián
Hriadel Pavol
Jakubíková Tatiana

Janáè Lukáš 
Janegová Jana
Jelenèíková Jana
Kardošová Zuzana
Knotko Martin
Kuraj Samuel
Lacová Monika

Laššová Alena
Matulay Stanislav
Mezovský Marek
Muran Michal 
Ondrejková Eliška
Paulová Martina
Šarinová Lucia

Šimková Kristína 
Šuta Luboš
Varghová Alena 
Vranková Bibiána
itòan Michal 
itòanová Monika

Šk. rok: 1998/1999 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Eva Lisá

Bestrová 1⁄4udmila
Bezáková Silvia
Bridová Viera
Buchelová Janka
Bujnová Bibiána
Cibulová Martina

Dubnièková Anna
Hlaváèová Zuzana
Holbayová Daniela
Jamrichová Zuzana
Jarolínová Katarína
Kopèanová Daniela

Krištof Koloman
Krupka Peter
Kšiòanová Jana
Kubrièanová Anna
Majorský Rastislav
Matúšová Svetlana

Mikulovská Michaela
Múdry Marek
Nitrianska Monika
Olbert Martin
Országh Martin
Putrovcová Tatiana

Šarinová Marcela
Uherová Jana
atková Veronika
ember Andrej
itòan Peter

Šk. rok: 1998/1999 Trieda: 4.A  Triedna profesorka: Magdaléna Krchlíková

Antalová Eva
Baláová Zita
Burzová Lenka
Èmelová Jana
Drábik Peter
Dubovská Martina
Filo Jozef

Gogorová Jana
Gròová Katarína
Jamrichová Ivana
Jeíková Daniela
Kákoš Martin
Klecová Katarína
Kutiš Patrik

Lacová Katarína
Magdolénová Jana
Mudríková Monika
Neuschlová Petra
Panlechová Monika
Panušková Lenka
Peniaška Peter

Poluchová Zuzana
Roháèeková Katarína
Slaninková Martina
Strempeková Andrea
Šarina Róbert
Šmotláková Zuzana
Valach Martin

Vojteková Miriam
Wágner Peter
Zemanová Jana
ákovièová Veronika

Šk. rok: 1999/2000 Trieda: 4.A Triedny profesor: Erika Majdáková

Antoniaza Zdenka
Bango Igor
Ïaïová Helena
Gbelská Jana
Géci Vladimír
Golej Marián
Gráèová Zuzana

Holenda Peter
Chrenková Miriama
Igazová Michaela
Jamrichová Eva
Janák Marián
Kácha Martin
Kováèiková Jana

Kováèiková Miroslava
Maïarová Katarína
Magyarová Zuzana
Mikušová Zuzana
Môciková Hana
Paulová Katarína
Paická Eva

Pilátová Marcela
Podobová Mária
Predanócy Ján
Predanocyová Andrea
Rehák Vladimír
Starych Miroslav
Súkeníková O3⁄4ga

Ševèíková Zuzana
Šmondrková Miroslava
Švachová Lucia
Varhaníková Lucia

Šk. rok: 1999/2000 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Konštantín Dittel

Beòaèka Milan
Boèkayová Jana
Boiková Michaela
Brachtýr Michal
Èernák Dávid
Èukanová Jana
Danaj Rudolf

Filová Jana
Gogolová Nadeda
Gregorová Janka
Hluch Jaroslav
Igaz Peter
Janušková Miriama
Kajaba Peter

Kajanová Helena
Kákoš Michal
Korcová Katarína
Krchlíková Zuzana
Kucharèík Martin
Kurtišová Silvia
Magdolenová Katarína

Marková Anna
Mikušová Lívia
Morvayová Ivana
Mozolová Miroslava
Pánisová Anna
Pecho Jozef
Petriuk Olesia

Sabová Lenka
Sedláèek Sergej
Valková Natália
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Šk. rok: 2000/2001 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Dolanová Terézia

Bašková Mária
Bezák Jozef
Beová Miroslava
Cimermanová Daniela
Èabráková Jana
Dubravická Beáta
Ïurèeková Lucia

Eliáš Juraj
Gieciová Zuzana
Holbayová Katarína
Chromík Martin
Igaz Jozef
Igazová Paulína
Jakubèek Radoslav

Jamrichová Hana
Kolníková Janka
Korèeková Albeta
Lenko Peter
Loviška Peter
Masárová Elena
Mišina Jozef

Murínová Martina
Obertová Lucia
Palec Vladimír
Páleniková Mária
Porubský Miroslav
Rauèina Martin
Reško Marián

Saková Monika
Stanová Alexandra
Šinská Eva
Škultéty Jozef
Vranková Tatiana
embera Stanislav

Šk. rok: 2001/2002 Trieda: 4.A Triedna profesorka: Schmidtová Daniela

Ardamicová Emília
Beová Katarína
Brainová Soòa
Èerešníková Lucia
Èúvalová Michaela
Drahoš Martin

Hajnová Dominika
Hloa Peter
Jakubèek Juraj
Kajanová Barbora
Kardošová Gabriela
Koiš Martin

Kolníková Michaela
Kozinková Anna
Krchlíková Magdaléna
Kuèová Alexandra
Magdolenová Zuzana
Mazáková Miroslava

Mikulášová Barbora
Mináriková Andrea
Mišák Peter
Prášek Ivan
Raèeková Zuzana
Raganová Kamila

Ševèíková Veronika
Tvaroeková Soòa

Šk. rok: 2002/2003 Trieda: 4.A Triedny profesor: Juraj itòanský

Doktor Peter
Dubnièková Petra
Gabriška Michal
Janèovièová Katarína

Januška Miloš
Jelenèíková Veronika
Kušnierová Zuzana
Kutišová Darina

1⁄4upták Lukáš
Morvay Lukáš
Petriuková Júlia
Puterková Renáta

Ševèíková Katarína
Uhrín Michal
Vondrová Michaela
atková Edita

Šk. rok: 2000/2001 Trieda: 4.C Triedna profesorka: Mezovská 1⁄4ubomíra

Amerškinová Tatiana
Barták Lukáš
Bebjak Juraj
Bíreš Stanislav
Boiková Radka
Èaradská Nadeda

Dobiaš Martin
Dudák Andrej
Dzuriková Jana
Einetterová Eva
Filin Peter
Gieci Andrej

Gnida Miloš
Halaè Lukáš
Janáš Viliam
Jelenèíková Lenka
Kacvinská Michala
Krian Vladimír

Krianová Jana
Kubicová Alexandra
Ladický Tomáš
Laluchová Lucia
Loviška Erik
Mináriková Katarína

Nová Jana
Rídekyová Kristína
Švachová Katarína
Voòáková Ivana
Zajac Peter
Znášik Andrej

Šk. rok: 2000/2001 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Novotná Rudolfa

Antalová Andrea
Belianská Eva
Beòaèková Martina
Drápalová Tatiana
Ïurechová Jana

Fojtíková Michaela
Gieciová Katarína
Chomová Jana
Chudobová Katarína
Jeík Peter

Krivosudská Lucia
Kyselica Peter
Lauš Miroslav
Manina Ján
Miková Jana

Mikušková Edita
Omelková Romana
Petríková Veronika
Puchorová Lýdia
Vojteková Andrea

Vozníková Mária
Wolf Erik
itòáková Eva

Šk. rok: 2001/2002 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Flimelová Miroslava

Bango Martin
Cichovský Pavol
Dráovský Michal
Gálisová Martina
Gieciová Katarína

Jarošincová Alexandra
Klaèanská Monika
Košíková Ivana
Lipták Milan
Malinová Michaela

Matejoviè Michal
Morávek Tomáš
Pavlisová Daniela
Piaèek Rastislav
Pindejová Alexandra

Pullmannová Magdaléna
Rédekyová Martina
Repová Jana
Rychtarechová Michaela
Terlanda Andrej

Vanèová Veronika
Vješticová Marijana

Šk. rok: 2002/2003 Trieda: 4.B Triedna profesorka: Sláva Hrebíèková

Cabanik Richard
Ïurech Martin
Ïurišová Lenka
Filinová Jana

Holendová Zuzana
Janáèová Izabela
Kajanová Lucia
Krošlák Marián

Kubo Tomáš
Kuricová Lenka
Lengyelová Veronika
Lobotková Jana

Lobotková Katarína
Mariš Juraj
Mihálechová Mária
Országhová Miroslava

Piešanský Michal
Sokolík Marek
Zelieska Vojtech
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Sponzori

Atómová elektráreň Jaslovské Bohunice
Bytové družstvo

BYTTHERM
de Miclen Levice

ELUN
ETERNA

GABOR s.r.o.
GAREL

GOLD - AGRO s.r.o., H. Ozorovce
HARRI
HELLA

FIRMA HEMI - Jozef Mišak Slovakia, Slatinka n.B.
LINEA - D s.r.o.

L-PROM
Mäso – Križan

MILSY
MsÚ Bánovce nad Bebravou

MVL agro
Odbor školstva, športu a kultúry TSK

p. Zajacová
Po3⁄4nohospodárska komora
Poľnoslužby Bebrava a.s.

PPD Rybany
PREFA - STAV

RAK
REJA

UniBanka
Advokátska kancelária JUDr. Vaňko, JUDr. Vaňková

Ing. Žitňanský Milan

Ďakujeme všetkým organizáciam, súkromným firmám 
aj osobám, ktoré prispeli finančnou alebo materiálnou 

pomocou na zabezpečenie osláv založenia školy, zlepšenie 
jej materiálneho vybavenia, ako i vydanie tohto bulletinu.
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